

SKRIPTA K POSLECHOVÉMU KURZU Tomáš Dvořáček, Yrieix Bletton

© Audioacademyeu.eu, 2019

### Milí přátelé,

před sebou máte skripta k poslechovému kurzu Francouzština do práce pro středně pokročilé v úrovni minimálně B1. Aktivity s tímto kurzem předpokládají stávající znalost francouzštiny na úrovni B1 – měli byste mít za sebou výuku 2 – 3 roky, domluvit se o běžných věcech a chápat mluvený i psaný text.

Kurz je založen na kontextovém učení, to znamená, že se nebudete učit jen slovíčka, ale i věty, ve kterých můžete daná slovíčka použít. V tomto kurzu najdete přes 500 slovíček a procvičovacích vět.

Jednotlivé lekce jsou rozděleny podle témat, přičemž každé obsahuje jiný počet slovíček a vět. V tomto kurzu se můžete seznámit s tématy administrativa, aktivity, finance, komunikace, marketing, povolání, prezentace, vlastnosti, výroba a zaměstnanci

Jak s kurzem nejlépe pracovat? Zvolte si lekci, kterou chcete začít. Každá lekce obsahuje šest stop. Nejprve se u každé lekce seznamte se samotnými slovíčky (stopa 1 a 2). Dále máte k dispozici slovíčko následované příkladovou větou, opět v obou variantách překladu (stopa 3 a 4). Poté přecházíte na celé věty (stopa 5 a 6). Jakmile budete zvládat překládat věty z francouzštiny do češtiny (lekce 6) v časové pauze před českým překladem, tak jste vyhráli.

U každého bloku platí, že jakmile zvládnete poslech z francouzštiny do češtiny (lekce 1, 3, 5 – cvičení poslouchejte) přecházíte na překlad z češtiny do francouzštiny (lekce 2,4,6 – cvičení přeložte).

V rámci jedné lekce nemusíte pracovat se všemi stopami, můžete se více věnovat poslechu, který vám nejvíce vyhovuje. Doporučuji ale poslechnout si všechny stopy dané lekce minimálně jednou.

Ve skriptech najdete seznam stop k poslechu (kdybyste náhodou něčemu nerozuměli), oboustranné kartičky, díky nimž se můžete učit a opakovat i tehdy, když právě nemůžete poslouchat a pro ty, kteří se rádi zkouší, je v každé lekci připraven překladový test s klíčem.

### Postupujte následovně:

- 1) Zvolte si lekci, kterou chcete zvládnout.
- 2) Nastříhejte si oboustranné kartičky a rozdělte si je na slovíčka a věty.
- 3) Poslechněte si několikrát stopu 1 a stopu 2, poté si procházejte kartičky se slovíčky tak dlouho, dokud nebudete slovíčka ovládat.
- 4) Poslechněte si minimálně jednou stopu 3 a 4, kde uslyšíte slovíčko a za ním větu, která dané slovíčko obsahuje v kontextu.
- 5) Nejvíce času věnujete samotným větám. Věty procvičujte i na kartičkách. Rozumíte francouzské větě dříve, než zazní český překlad? Přeložíte českou větu dříve, než zazní francouzský překlad? Pokud si na tyto otázky odpovíte ano, tak vám blahopřeji a máte otevřenou cestu k další lekci.

Zvládnutí jedné lekce by vám nemělo trvat déle než týden. Své výsledky si můžete zaznamenávat do tabulky, kterou najdete na následující straně. V té najdete také "rychlý" seznam lekcí.

Pokud se chcete na něco zeptat nebo máte nějaký námět na zlepšení či zpětnou vazbu, kontaktujte mne prosím na emailu <u>tomas@audioacademyeu.eu</u>. Rád Vám s vaším učením pomohu.

Mějte krásné dny a držím palce při výuce,

Tomáš

# Francouzština do práce - výukový plán

FRANCOUZŠTINA DO PRÁCE 500 oborových slov a kontextových vět  Bl  Skripta zdarma na www.poslechovaanglictina.cz	Datum zahájení	Lekce 1 slovíčka F-Č	Lekce 2 - slovíčka Č-F	Lekce 3 -slovíčka + věty F-Č	Lekce 3 -slovíčka + věty Č - F	Lekce 5 - věty F-Č	Lekce 6 - věty Č-F	Datum ukončení
Administrativa								
Aktivity								
Finance								
Komunikace								
Marketing								
Povolání								
Prezentace								
Vlastnosti								
Výroba								
Zaměstnanci								

## Obsah

0	Chyba! Záložka není definována.
01 - administrativa_slovní zásoba_poslouchejte	6
004 - administrativa_slovní zásoba+věty_přeložte	23
006 - administrativa_procvičovací věty _přeložte	36
Administrativa_karty	41
Administrativa_test	63
Administrativa – test - řešení	69
007 - aktivity_slovní zásoba_poslouchejte	76
008 - aktivity_slovní zásoba_přeložte.mp3	77
009 - aktivity_ slovní zásoba+věty_poslouchejte	78
010 - aktivity_slovní zásoba+věty_přeložte	80
011 - aktivity_procvičovací věty_poslouchejte	83
012 - aktivity_procvičovací věty_přeložte	84
Aktivity_karty	86
Aktivity_test	92
Aktivity_test_řešení	94
013 - finance_slovní zásoba_poslouchejte	96
014- finance_ slovní zásoba_přeložte	98
015 - finance_slovní zásoba+věty_poslouchejte	100
026 - Finance – slovní zásoba+věty-přeložte	103
017 - finance_procvičovací věty_poslouchejte	
018 - finance_procvičovací věty_přeložte	
Finance_Test	
Finance_test_řešení	
019 - komunikace_ slovní zásoba_poslouchejte	
020 - komunikace_slovní zásoba_přeložte	
021 - komunikace_slovní zásoba+věty_poslouchejte	
022 - komunikace_ slovní zásoba+věty_přeložte	135
023 - komunikace_procvičovací věty_poslouchejte	138
024 - komunikace_procvičovací věty_přeložte	140
Komunikace_karty	
Komunikace_test	153
Komunikace_test_řešení	
025 - marketing_slovní zásoba_poslouchejte	159
026 - marketing slovní zásoba přeložte	

027 - marketing_slovní zásoba+věty_poslouchejte	161
028 - marketing_ slovní zásoba+věty_přeložte	163
029 - marketing_procvičovací věty_poslouchejte	165
030 - marketing_procvičovací věty _přeložte	167
Marketing_karty	169
Marketing_test	175
Marketing_test_řešení	177
031- povolání _slovní zásoba_poslouchejte	179
032 - povolání_ slovní zásoba_přeložte	180
033 - povolání_slovní zásoba+věty_poslouchejte	182
034 - povolání_ slovní zásoba+věty_přeložte	185
035 - povolání_procvičovací věty_poslouchejte	188
036 - povolání_procvičovací věty_přeložte	190
Povolání_karty	192
Povolání_test	200
Povolání_test_řešení	202
037 - prezentace_slovní zásoba_poslouchejte	205
038 - prezentace_slovní zásoba_přeložte	206
040 - prezentace_ slovní zásoba+věty_přeložte	211
041- prezentace_procvičovací věty_poslouchejte	214
042- prezentace_procvičovací věty_přeložte	216
Prezentace_karty	219
Prezentace_test	227
Prezentace_test_řešení	230
043- vlastnosti – slovní zásoba - poslouchejte	233
044 - vlastnosti_slovní zásoba _přeložte	234
045 - vlastnosti_slovní zásoba+věty_poslouchejte	237
046 - vlastnosti_slovní zásoba+věty_přeložte	240
047 - vlastnosti_procvičovací věty_poslouchejte	242
048 - vlastnosti_procvičovací věty_přeložte	244
Vlastnosti_karty	246
Vlastnosti_test	254
Vlastnosti_test_řešení	256
049 - výroba_slovní zásoba_poslouchejte	258
050 - výroba_ slovní zásoba_přeložte	261
051 - výroba_ slovní zásoba+věty_poslouchejte	265

052 - výroba_slovní zásoba+věty _přeložte	272
053 - výroba_procvičovací věty_poslouchejte	279
054 - výroba_procvičovací věty_přeložte	282
Výroba_karty	287
Výroba_test	305
Výroba_test_řešení	310
055 - zaměstnanci_slovní zásoba_poslouchejte	315
056 - zaměstnanci_slovní zásoba_přeložte	317
057 - zaměstnanci_ slovní zásoba+věty_poslouchejte	320
058 - zaměstnanci slovní zásoba+věty_přeložte	325
059 - zaměstnanci_procvičovací věty_poslouchejte	330
060 - zaměstnanci_ porocvicovaci věty_přeložte	333
Zaměstnanci_karty	337
Zaměstnanci_test	351
Zaměstnanci test řešení	355

## 01 - administrativa\_slovní zásoba\_poslouchejte

• négocier vyjednávat • (le) sénior starší • (la) règle • pravidlo • (la) dépression • deprese • (la) méthode metoda • (le) problème • problém • (le) secteur, (le) domaine • odvětví, větev • (le) contrat • smlouva • (le) fichier složka • obchod • (le) commerce • (la) carte karta • annoncer • oznámit • (le) département • oddělení • (la/l') organisation • organizace • (la) réunion • schůze • (le) rendez-vous • schůzka • général • všeobcný, generální • (la/l') économie • ekonomika • (le) service • služba • (la) confiance důvěrnost • posséder vlastnit • (la) tâche, (la) mission, (le/l') objectif úkol

- (la/l') inquiétude
- (la) procédure
- (la) fondation
- (la) plateforme
- (le) groupe
- (le/l') échange, (le) contrat
- (le) bureau
- (le) domaine
- (le) facteur
- (la/l') affaire
- (le/l') artisanat
- (la) direction
- livrer, fournir
- (la/l') agence
- (la/l') application
- (la) réaction
- (le) système
- (la) signature
- (la) section, (le) département
- faire une offre
- (le) contrôle, (la/l') inspection
- formel
- (le) client

- starost
- procedura
- nadace
- základna
- skupina
- obchod, dohoda
- pracovní stůl
- obor
- faktor
- obchod, byznys
- řemeslo
- vedení, řízení
- dodávat
- agentura
- aplikace
- reakce
- systém
- podpis
- sekce, oddělení
- nabídnout
- inspekce, kontrola
- formální
- zákazník

- (le) leadership
- (la) conférence
- produire
- (le) bureau
- (le) processus
- (la/l') opportunité
- (la/l') industrie
- (la) théorie
- (le/l') accord
- approuver
- (la) proposition, (la/l') offre
- (le) défi
- (la) solution
- spécifique
- (la) réclamation
- (la/l') administration
- (la/l') attitude
- s'accorder, se mettre d'accord
- enregistrer
- (la) vente
- (le) conseil
- (le) projet
- (la) commande

- vůdcovství
- konference
- vyrábět
- kancelář, úřad
- proces
- příležitost
- průmysl, obor
- teorie
- dohoda
- schválit
- nabídka
- výzva
- řešení
- zvláštní, specifický
- stížnost
- závazek
- přístup
- usadit se, dohodnout se
- založit
- prodej
- rada
- projekt
- objednávka

• (la) loi • (le) succès • (la) preuve • vendre • acheter • vendre • interne • (la/l') affaire • (le) prix • (la) négociation • gérer, diriger, s'occuper (de) • (le/l') associé • commander, ordonner • (le/l') hôpital • autoriser, permettre, accorder • administratif

• zákon, právo
• úspěch
• důkaz
• zacházet s něím, prodávat
• nakoupit
• prodat
• vnitřní
• záležitost
• hodnota
<ul> <li>vyjednávání</li> </ul>
• řídit, vést, spravovat
• společník
• rozkazovat, velení
• nemocnice
• povolit
• administrativní
• princip
• funkce
• poměr
<ul> <li>možnost, příležitost</li> </ul>

• (la/l') entreprise

• (le) principe

• (la) fonction

• (la/l') option

• (le) taux, (le) rapport

• společnost

• (la) promotion, (le/l') avancement • prosazování, povýšení • (le) partenaire • partner • (la/l') influence vliv • (la/l') administration • správa • gêner • vadit 002 - administrativa\_ slovní zásoba\_přeložte • rozkazovat, velení • commander, ordonner • obchod, dohoda • (le/l') échange, (le) contrat vyjednávat • négocier • poměr • (le) taux, (le) rapport • záležitost • (la/l') affaire administrativní administratif • formální formel • starost • (la/l') inquiétude • prosazování, povýšení • (la) promotion, (le/l') avancement • povolit • autoriser, permettre, accorder • acheter nakoupit • smlouva • (le) contrat • nemocnice • (le/l') hôpital • průmysl, obor • (la/l') industrie • (la) théorie • teorie • nabídnout • faire une offre

 úspěch • (le) succès • všeobcný, generální • général • pravidlo • (la) règle starší • (le) sénior • společník • (le/l') associé • vendre • prodat • zákazník • (le) client vůdcovství • (le) leadership • rada • (le) conseil složka • (le) fichier • prodej • (la) vente • schůze • (la) réunion • ekonomika • (la/l') économie • (la) signature • podpis • (le) projet projekt • vedení, řízení • (la) direction • problém • (le) problème • (la/l') opportunité • příležitost schválit • approuver • deprese • (la) dépression • (la/l') administration • závazek • základna • (la) plateforme

• vendre

• zacházet s něím, prodávat

• dohoda • (le/l') accord • kancelář, úřad • (le) bureau karta • (la) carte • organizace • (la/l') organisation • řídit, vést, spravovat • gérer, diriger, s'occuper (de) • struktura • (la) structure • pracovní stůl • (le) bureau vlastnit posséder • přístup • (la/l') attitude • usadit se, dohodnout se • s'accorder, se mettre d'accord • agentura • (la/l') agence • (le) défi výzva • vyjednávání • (la) négociation • (la/l') application • aplikace systém • (le) système společnost • (la/l') entreprise • objednávka • (la) commande • konference • (la) conférence • metoda • (la) méthode faktor • (le) facteur • schůzka • (le) rendez-vous

• spécifique

• (la) procédure

• zvláštní, specifický

• procedura

• řemeslo • (le/l') artisanat • (la) tâche, (la) mission, (le/l') objectif úkol hodnota • (le) prix • obor • (le) domaine důkaz • (la) preuve založit • enregistrer • vyrábět • produire • řešení • (la) solution • reakce • (la) réaction • inspekce, kontrola • (le) contrôle, (la/l') inspection • (la) réclamation • stížnost • nadace • (la) fondation oddělení • (le) département • správa • (la/l') administration obchod • (le) commerce důvěrnost • (la) confiance dodávat • livrer, fournir • sekce, oddělení • (la) section, (le) département vliv • (la/l') influence • obchod, byznys • (la/l') affaire • (la) proposition, (la/l') offre nabídka • možnost, příležitost • (la/l') option úkol • (la) tâche

• partner • (le) partenaire • vnitřní • interne • zákon, právo • (la) loi • (le) groupe • skupina • odvětví, větev • (le) secteur, (le) domaine • princip • (le) principe • oznámit annoncer funkce • (la) fonction • (le) processus • proces • služba • (le) service • vadit • gêner 003 - administrativa\_ slovní zásoba+věty\_poslouchejte • posséder vlastnit • Il possède la compagnie. • On vlastní tu společnost. • (la/l') affaire • obchod, byznys • C'est son affaire. • To je jeho obchod. To je jeho záležitost. • (le) système systém • Il y a un nouveau système de qualité dans • V naší kanceláři je nový systém kvality. notre agence. • (le) domaine obor • Mon domaine est la biologie. • Můj obor je biologie. • général • všeobcný, generální • Qui est le manager général ? • Kdo je generální ředitel?

• (le) processus • proces • Nous avons besoin d'implémenter ce • Musíme implementovat tento proces. processus. • spécifique • zvláštní, specifický • Nous avons besoin d'une solution spécifique. • Potřebujeme zvláštní řešení. • (la) méthode • metoda • Quelle méthode appliquez-vous ? • Jakou metodu aplikujete? • (la) théorie • teorie • J'ai une théorie. • Mám teorii. • (la) loi • zákon, právo • C'est contraire à la loi. • To je protizákonné. • hodnota • (le) prix • prix taxes comprises • daň z přidané hodnoty • (le) problème problém • Y a-t-il un problème ici? Je tady nějaký problém? • (la/l') économie ekonomika • L'économie augmente. • Ekonomika jde nahoru. • (la/l') entreprise společnost • Pour quelle entreprise travaille-t-il? • Pro jakou společnost pracuje? • (la) carte karta • Avez-vous une carte de crédit ? • Máte kreditní kartu? • (le) commerce obchod • GATT – accord général sur le commerce et les • Gatt - všeobecná odhoda o obchodu a tarifech tarifs

• (le) groupe • skupina • Où est votre groupe? • Kde je vaše skupina? • (la) commande objednávka • Combien de commandes avons-nous à Kolik objednávek máme k vyřízení? expédier? • (le) service služba • Le service client est très important. • Služby zákazníkům jsou velmi důležité. • (la/l') industrie • průmysl, obor • Il a travaillé dans beaucoup d'industries. Pracoval ve více oborech. • (le) conseil • rada • Il est membre du conseil (d'administration). • Je členem (správní) rady. • (la) direction • vedení, řízení • La direction a une réunion. • Vedení má poradu. • (la/l') organisation • organizace • Cette organisation s'occupe des Droits de • Tato organizace se stará o lidská práva. l'Homme. • (la) section, (le) département sekce, oddělení • Il sera bientôt le chef de section. • Brzy se stane šéfem sekce. acheter nakoupit • Il travaille pour les achats. • Pracuje pro nákup. • livrer, fournir dodávat • Combien de pièces allons-nous livrer ? • Kolik kusů budeme dodávat? • vendre • zacházet s něím, prodávat • Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu • Comment allons-nous vendre cela? postavíme?

• (le/l') échange, (le) contrat • obchod, dohoda • Jsme dohodnuti? Máme dohodu? • Avons-nous un contrat? • (la) règle • pravidlo • Řiď se pravidly! • Suivez les règles! • produire vyrábět • Combien de pièces pouvons-nous produire ? Kolik kusů můžeme vyrobit? • (le) département oddělení • Pour quel département travaille-t-il ? Pro jaké oddělení pracuje? • řemeslo • (le/l') artisanat • Il est un artisan très compétent. • On je velmi zručný řemeslník. • (la/l') affaire • záležitost • Quelle est l'affaire ? • O co jde? O co se jedná? • (la) structure • struktura • Quelle est la structure de ce matériel ? • Jaká je struktura toho materiálu? • (le) succès • úspěch • Son succès a été attribué à quelqu'un d'autre. • Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému. • (la) tâche úkol • Ma tâche est de contacter de nouveaux • Mým úkolem je kontaktovat nové klienty. clients. • (le) bureau • kancelář, úřad • Il est à son bureau. • Je ve své kanceláři. • (la/l') opportunité příležitost • Merci pour l'opportunité. • Děkuji vám za příležitost. • (le) défi výzva

• (la) fonction funkce • Ce produit a de nombreuses fonctions. • Ten produkt má hodně funkcí. • (le) client • zákazník • Il est notre client depuis longtemps. • Je naším dlouhodobým zákazníkem. • (la/l') influence vliv • Jeho vliv vzrůstá. • Son influence augmente. vendre prodat • Combien pouvons-nous vendre? Kolik můžeme prodat? • (la) plateforme základna • C'est notre plateforme internationale. • To je naše mezinárodní základna. • (la/l') application aplikace • Cette application est très populaire. • Ta aplikace je velmi populární. • (le) fichier složka • Peux-tu me donner ce fichier? Můžeš mi podat tu složku? • založit • enregistrer • Peux-tu enregistrer ces données ? • Můžeš založit ten záznam? • (la) fondation • nadace • Cette fondation aide les enfants handicapés. • Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem. • (la/l') inquiétude starost • Ne vous inquiétez pas de ça! • Drž se stranou problémů! • (la) dépression • deprese • La dépression peut arriver à tout moment. Deprese může přijít každou chvíli.

• To je výzva pro každého.

• C'est un défi pour tout le monde.

• (la) preuve důkaz • Comme preuve, il nous a montré le courriel. • Jako důkaz nám ukázal ten email. • (la/l') option • možnost, příležitost • Quelles sont les options ? Jaké jsou možnosti? • (la/l') agence • agentura • Il travaille pour une agence de RP. • Pracuje pro PR agenturu. • (le) facteur faktor • C'est un facteur important. To je důležitý faktor. formel formální • Une tenue formelle est-elle requise ? • Je vyžadováno formální oblečení? • (la) solution • řešení • Nous avons besoin d'une solution permanente • Potřebujeme trvalé řešení našeho problému. à notre problème. • (la/l') administration správa • Il travaille dans l'administration. • Pracuje v administraci. • (la/l') attitude • přístup Vous n'irez pas loin avec cette attitude. • S tímto přístupem se nedostaneš daleko. • gérer, diriger, s'occuper (de) • řídit, vést, spravovat • Pouvez-vous diriger le projet ? • Můžeš řídit ten projekt? • (le) principe • princip • C'est une question de principe. • To je otázka principu. • (la) vente • prodej • Est-ce à vendre ? • je to na prodej? • (la) réclamation stížnost

- Votre réclamation a été transmise.
- (le) contrat
- Quand allons-nous signer le contrat ?
- interne
- C'est une réglementation interne.
- (le) projet
- Y a-t-il quelques progrès dans ce projet?
- (le/l') accord
- L'accord est signé.
- (la) confiance
- C'est une question de confiance en soi.
- commander, ordonner
- Ils étaient sous mes ordres.
- (le) leadership
- Le leadership ne s'apprend pas.
- (la) réunion
- À quelle heure est la réunion ?
- (le) partenaire
- Nous sommes partenaires en affaires.
- s'accorder, se mettre d'accord
- Nous sommes d'accord.
- (la) promotion, (le/l') avancement
- Quand auras-tu ta promotion?

- Stížnost byla posunuta dále.
- smlouva
- Kdy podepíšeme tu smlouvu?
- vnitřní
- To je vnitřní pokyn.
- projekt
- Je nějaký pokrok v tomto projektu?
- dohoda
- Dohoda je podepsána.
- důvěrnost
- To je otázka sebedůvěry.
- rozkazovat, velení
- Byli pod mým velením.
- vůdcovství
- Vedení se nelze naučit.
- schůze
- V kolik je ta schůze?
- partner
- Jsem partneři v byznysu.
- usadit se, dohodnout se
- Jsme dohodnuti.
- prosazování, povýšení
- Kdy dostaneš své povýšení?

- administratif
- Les frais administratifs augmentent.
- (le/l') associé
- Il est mon associé.
- (le) secteur, (le) domaine
- Dans quel domaine travaille-t-il?
- (la) procédure
- Quelle procédure s'applique ?
- (le) taux, (le) rapport
- Quel est le rapport prix-performance ?
- (le) sénior
- Il est juste sénior.
- (la) signature
- Signez ici.
- (le) rendez-vous
- Avez-vous rendez-vous?
- (la) conférence
- J'étais à la conférence.
- (le/l') hôpital
- Est-elle à l'hôpital ?
- négocier
- Nous devons négocier.
- autoriser, permettre, accorder

- administrativní
- Administrativní náklady rostou.
- společník
- To je můj společník.
- odvětví, větev
- V jakém odvětví pracuje?
- procedura
- Která procedura se aplikuje?
- poměr
- Jaký je poměr mezi cenou a výkonem?
- starší
- Je jen trochu starší (služebně).
- podpis
- Podepište tady.
- schůzka
- Máte domluvenou schůzku.
- konference
- Byl jsem na konferenci.
- nemocnice
- Je v nemocnici?
- vyjednávat
- Musíme vyjednávat.
- povolit

• Une autorisation est-elle requise ? • Vyžaduje to povolení? • faire une offre nabídnout • Pouvez-vous faire une offre selon les critères • Můžete nabídnout podle následujících suivants? parametrů? • (le) bureau • pracovní stůl • J'ai juste un sandwich sur mon bureau. • Dávám si sendvič za stolem. • (le) contrôle, (la/l') inspection • inspekce, kontrola • Le site est en inspection. • V objektu probíhá inspekce. • (la) réaction reakce • C'est une réaction inadéquate. • To je adekvátní reakce. annoncer oznámit • Ça a été annoncé hier. • Bylo to oznámeno včera. • approuver • schválit • Ça a été approuvé il y a une semaine. Bylo to schváleno před týdnem. • (la) tâche, (la) mission, (le/l') objectif úkol • C'était une tâche difficile. • To byl složitý úkol. • (la) proposition, (la/l') offre nabídka • L'offre est-elle arrivée ? Už přišla ta nabídka? • (la) négociation vyjednávání • La négociation est difficile. Vyjednávání jsou těžká. • (la/l') administration závazek • C'est notre obligation. • Je to náš závazek. vadit • gêner

- Ça ne me gêne pas de travailler de longues Nevadí mi pracovat do pozdních hodin. heures.

## 004 - administrativa\_slovní zásoba+věty\_přeložte

- vlastnit
- On vlastní tu společnost.
- obchod, byznys
- To je jeho obchod. To je jeho záležitost.
- systém
- V naší kanceláři je nový systém kvality.
- obor
- Můj obor je biologie.
- všeobcný, generální
- Kdo je generální ředitel?
- proces
- Musíme implementovat tento proces.
- zvláštní, specifický
- Potřebujeme zvláštní řešení.
- metoda
- Jakou metodu aplikujete?
- teorie
- Mám teorii.
- zákon, právo

- posséder
- Il possède la compagnie.
- (la/l') affaire
- C'est son affaire.
- (le) système
- Il y a un nouveau système de qualité dans notre agence.
- (le) domaine
- Mon domaine est la biologie.
- général
- Qui est le manager général ?
- (le) processus
- Nous avons besoin d'implémenter ce processus.
- spécifique
- Nous avons besoin d'une solution spécifique.
- (la) méthode
- Quelle méthode appliquez-vous ?
- (la) théorie
- J'ai une théorie.
- (la) loi

To je protizákonné.	C'est contraire à la loi.
• hodnota	• (le) prix
• daň z přidané hodnoty	• prix taxes comprises
• problém	• (le) problème
<ul> <li>Je tady nějaký problém?</li> </ul>	• Y a-t-il un problème ici ?
• ekonomika	• (la/l') économie
Ekonomika jde nahoru.	L'économie augmente.
• společnost	• (la/l') entreprise
<ul> <li>Pro jakou společnost pracuje?</li> </ul>	Pour quelle entreprise travaille-t-il ?
• karta	• (la) carte
Máte kreditní kartu?	• Avez-vous une carte de crédit ?
• obchod	• (le) commerce
Gatt - všeobecná odhoda o obchodu a tarifech	• GATT – accord général sur le commerce et les tarifs
<ul> <li>Gatt - všeobecná odhoda o obchodu a tarifech</li> <li>skupina</li> </ul>	_
	tarifs
• skupina	• (le) groupe
<ul><li>skupina</li><li>Kde je vaše skupina?</li></ul>	<ul><li>tarifs</li><li>(le) groupe</li><li>Où est votre groupe ?</li></ul>
<ul><li>skupina</li><li>Kde je vaše skupina?</li><li>objednávka</li></ul>	<ul> <li>tarifs</li> <li>(le) groupe</li> <li>Où est votre groupe ?</li> <li>(la) commande</li> <li>Combien de commandes avons-nous à</li> </ul>
<ul> <li>skupina</li> <li>Kde je vaše skupina?</li> <li>objednávka</li> <li>Kolik objednávek máme k vyřízení?</li> </ul>	<ul> <li>tarifs</li> <li>(le) groupe</li> <li>Où est votre groupe ?</li> <li>(la) commande</li> <li>Combien de commandes avons-nous à expédier ?</li> </ul>
<ul> <li>skupina</li> <li>Kde je vaše skupina?</li> <li>objednávka</li> <li>Kolik objednávek máme k vyřízení?</li> <li>služba</li> </ul>	<ul> <li>tarifs</li> <li>(le) groupe</li> <li>Où est votre groupe?</li> <li>(la) commande</li> <li>Combien de commandes avons-nous à expédier?</li> <li>(le) service</li> </ul>
<ul> <li>skupina</li> <li>Kde je vaše skupina?</li> <li>objednávka</li> <li>Kolik objednávek máme k vyřízení?</li> <li>služba</li> <li>Služby zákazníkům jsou velmi důležité.</li> </ul>	<ul> <li>tarifs</li> <li>(le) groupe</li> <li>Où est votre groupe ?</li> <li>(la) commande</li> <li>Combien de commandes avons-nous à expédier ?</li> <li>(le) service</li> <li>Le service client est très important.</li> </ul>
<ul> <li>skupina</li> <li>Kde je vaše skupina?</li> <li>objednávka</li> <li>Kolik objednávek máme k vyřízení?</li> <li>služba</li> <li>Služby zákazníkům jsou velmi důležité.</li> <li>průmysl, obor</li> </ul>	<ul> <li>tarifs</li> <li>(le) groupe</li> <li>Où est votre groupe ?</li> <li>(la) commande</li> <li>Combien de commandes avons-nous à expédier ?</li> <li>(le) service</li> <li>Le service client est très important.</li> <li>(la/l') industrie</li> </ul>

• Je členem (správní) rady. • Il est membre du conseil (d'administration). • vedení, řízení • (la) direction • Vedení má poradu. • La direction a une réunion. organizace • (la/l') organisation • Tato organizace se stará o lidská práva. • Cette organisation s'occupe des Droits de l'Homme. • sekce, oddělení • (la) section, (le) département • Brzy se stane šéfem sekce. • Il sera bientôt le chef de section. nakoupit acheter • Pracuje pro nákup. • Il travaille pour les achats. dodávat • livrer, fournir • Kolik kusů budeme dodávat? • Combien de pièces allons-nous livrer ? • zacházet s něím, prodávat • vendre • Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu Comment allons-nous vendre cela? postavíme? • obchod, dohoda • (le/l') échange, (le) contrat • Jsme dohodnuti? Máme dohodu? Avons-nous un contrat ? pravidlo • (la) règle • Řiď se pravidly! • Suivez les règles! vyrábět produire • Kolik kusů můžeme vyrobit? • Combien de pièces pouvons-nous produire ? oddělení • (le) département • Pro jaké oddělení pracuje? • Pour quel département travaille-t-il ?

• (le/l') artisanat

• řemeslo

 záležitost • (la/l') affaire • O co jde? O co se jedná? • Quelle est l'affaire ? • struktura • (la) structure • Jaká je struktura toho materiálu? • Quelle est la structure de ce matériel ? úspěch • (le) succès • Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému. • Son succès a été attribué à quelqu'un d'autre. úkol • (la) tâche • Ma tâche est de contacter de nouveaux • Mým úkolem je kontaktovat nové klienty. clients. • kancelář, úřad • (le) bureau • Je ve své kanceláři. • Il est à son bureau. • příležitost • (la/l') opportunité Děkuji vám za příležitost. • Merci pour l'opportunité. výzva • (le) défi • To je výzva pro každého. • C'est un défi pour tout le monde. • funkce • (la) fonction • Ten produkt má hodně funkcí. • Ce produit a de nombreuses fonctions. zákazník • (le) client • Je naším dlouhodobým zákazníkem. • Il est notre client depuis longtemps. vliv • (la/l') influence Jeho vliv vzrůstá. • Son influence augmente. • vendre prodat Kolik můžeme prodat? • Combien pouvons-nous vendre?

• Il est un artisan très compétent.

• On je velmi zručný řemeslník.

• základna • (la) plateforme • To je naše mezinárodní základna. • C'est notre plateforme internationale. aplikace • (la/l') application • Ta aplikace je velmi populární. • Cette application est très populaire. složka • (le) fichier • Můžeš mi podat tu složku? • Peux-tu me donner ce fichier? • založit • enregistrer • Můžeš založit ten záznam? • Peux-tu enregistrer ces données ? nadace • (la) fondation • Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem. • Cette fondation aide les enfants handicapés. • starost • (la/l') inquiétude Drž se stranou problémů! • Ne vous inquiétez pas de ça! • deprese • (la) dépression • Deprese může přijít každou chvíli. • La dépression peut arriver à tout moment. důkaz • (la) preuve • Jako důkaz nám ukázal ten email. • Comme preuve, il nous a montré le courriel. • možnost, příležitost • (la/l') option • Jaké jsou možnosti? • Quelles sont les options ? • agentura • (la/l') agence • Il travaille pour une agence de RP. • Pracuje pro PR agenturu. • faktor • (le) facteur • To je důležitý faktor. • C'est un facteur important. • formální formel

řešení • (la) solution • Potřebujeme trvalé řešení našeho problému. • Nous avons besoin d'une solution permanente à notre problème. • (la/l') administration správa • Pracuje v administraci. • Il travaille dans l'administration. • přístup • (la/l') attitude • S tímto přístupem se nedostaneš daleko. Vous n'irez pas loin avec cette attitude. • řídit, vést, spravovat • gérer, diriger, s'occuper (de) • Můžeš řídit ten projekt? • Pouvez-vous diriger le projet ? • princip • (le) principe • C'est une question de principe. • To je otázka principu. • (la) vente prodej • je to na prodej? • Est-ce à vendre ? stížnost • (la) réclamation • Stížnost byla posunuta dále. • Votre réclamation a été transmise. • smlouva • (le) contrat • Kdy podepíšeme tu smlouvu? • Quand allons-nous signer le contrat ? vnitřní interne • To je vnitřní pokyn. • C'est une réglementation interne. projekt • (le) projet • Je nějaký pokrok v tomto projektu? • Y a-t-il quelques progrès dans ce projet? • dohoda • (le/l') accord • Dohoda je podepsána. • L'accord est signé.

• Une tenue formelle est-elle requise?

• Je vyžadováno formální oblečení?

- důvěrnost
- To je otázka sebedůvěry.
- rozkazovat, velení
- Byli pod mým velením.
- vůdcovství
- Vedení se nelze naučit.
- schůze
- V kolik je ta schůze?
- partner
- Jsem partneři v byznysu.
- usadit se, dohodnout se
- Jsme dohodnuti.
- prosazování, povýšení
- Kdy dostaneš své povýšení?
- administrativní
- Administrativní náklady rostou.
- společník
- To je můj společník.
- odvětví, větev
- V jakém odvětví pracuje?
- procedura
- Která procedura se aplikuje?
- poměr

- (la) confiance
- C'est une question de confiance en soi.
- commander, ordonner
- Ils étaient sous mes ordres.
- (le) leadership
- Le leadership ne s'apprend pas.
- (la) réunion
- À quelle heure est la réunion ?
- (le) partenaire
- Nous sommes partenaires en affaires.
- s'accorder, se mettre d'accord
- Nous sommes d'accord.
- (la) promotion, (le/l') avancement
- Quand auras-tu ta promotion?
- administratif
- Les frais administratifs augmentent.
- (le/l') associé
- Il est mon associé.
- (le) secteur, (le) domaine
- Dans quel domaine travaille-t-il?
- (la) procédure
- Quelle procédure s'applique ?
- (le) taux, (le) rapport

• Jaký je poměr mezi cenou a výkonem? • Quel est le rapport prix-performance ? starší • (le) sénior • Je jen trochu starší (služebně). • Il est juste sénior. • podpis • (la) signature • Podepište tady. • Signez ici. schůzka • (le) rendez-vous • Máte domluvenou schůzku. • Avez-vous rendez-vous? konference • (la) conférence • J'étais à la conférence. • Byl jsem na konferenci. nemocnice • (le/l') hôpital • Je v nemocnici? • Est-elle à l'hôpital ? vyjednávat négocier • Musíme vyjednávat. • Nous devons négocier. povolit • autoriser, permettre, accorder Vyžaduje to povolení? • Une autorisation est-elle requise? • nabídnout • faire une offre • Můžete nabídnout podle následujících • Pouvez-vous faire une offre selon les critères parametrů? suivants? pracovní stůl • (le) bureau • Dávám si sendvič za stolem. • J'ai juste un sandwich sur mon bureau. • (le) contrôle, (la/l') inspection • inspekce, kontrola • V objektu probíhá inspekce. • Le site est en inspection.

• (la) réaction

• C'est une réaction inadéquate.

• reakce

• To je adekvátní reakce.

• oznámit • annoncer • Bylo to oznámeno včera. • Ça a été annoncé hier. schválit • approuver • Bylo to schváleno před týdnem. • Ça a été approuvé il y a une semaine. úkol • (la) tâche, (la) mission, (le/l') objectif • To byl složitý úkol. • C'était une tâche difficile. • nabídka • (la) proposition, (la/l') offre Už přišla ta nabídka? • L'offre est-elle arrivée ? vyjednávání • (la) négociation • La négociation est difficile. Vyjednávání jsou těžká. závazek • (la/l') administration Je to náš závazek. • C'est notre obligation. vadit gêner • Nevadí mi pracovat do pozdních hodin. • Ça ne me gêne pas de travailler de longues heures.

### 005 - administrativa\_procvičovací věty\_poslouchejte

C'est une question de principe.
To je otázka principu.
Cette application est très populaire.
Ta aplikace je velmi populární.
Une autorisation est-elle requise?
Vyžaduje to povolení?
Signez ici.
Podepište tady.
Avez-vous rendez-vous?
Máte domluvenou schůzku.
C'est une réaction inadéquate.
To je adekvátní reakce.

Combien de pièces pouvons-nous produire ?
 Kolik kusů můžeme vyrobit?

- Y a-t-il un problème ici?
- Pour quel département travaille-t-il ?
- C'est contraire à la loi.
- Il a travaillé dans beaucoup d'industries.
- Nous avons besoin d'une solution spécifique.
- À quelle heure est la réunion ?
- Cette fondation aide les enfants handicapés.
- Quelle est la structure de ce matériel ?
- Combien de pièces allons-nous livrer ?
- J'ai une théorie.
- Qui est le manager général ?
- Son influence augmente.
- Il travaille dans l'administration.
- Le site est en inspection.
- Nous sommes d'accord.
- Il est mon associé.
- Cette organisation s'occupe des Droits de l'Homme.
- Nous sommes partenaires en affaires.
- L'accord est signé.
- Avons-nous un contrat ?
- Quel est le rapport prix-performance ?
- Le service client est très important.
- Une tenue formelle est-elle requise ?

- Je tady nějaký problém?
- Pro jaké oddělení pracuje?
- To je protizákonné.
- Pracoval ve více oborech.
- Potřebujeme zvláštní řešení.
- V kolik je ta schůze?
- Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem.
- Jaká je struktura toho materiálu?
- Kolik kusů budeme dodávat?
- Mám teorii.
- Kdo je generální ředitel?
- Jeho vliv vzrůstá.
- Pracuje v administraci.
- V objektu probíhá inspekce.
- Jsme dohodnuti.
- To je můj společník.
- Tato organizace se stará o lidská práva.
- Jsem partneři v byznysu.
- Dohoda je podepsána.
- Jsme dohodnuti? Máme dohodu?
- Jaký je poměr mezi cenou a výkonem?
- Služby zákazníkům jsou velmi důležité.
- Je vyžadováno formální oblečení?

- Nous avons besoin d'implémenter ce processus.
- Il est un artisan très compétent.
- La direction a une réunion.
- L'offre est-elle arrivée ?
- C'est un facteur important.
- Peux-tu me donner ce fichier?
- Comme preuve, il nous a montré le courriel.
- La négociation est difficile.
- Il est notre client depuis longtemps.
- L'économie augmente.
- Il travaille pour une agence de RP.
- Il est à son bureau.
- Quelle procédure s'applique ?
- Pouvez-vous faire une offre selon les critères suivants ?
- Quand allons-nous signer le contrat ?
- Peux-tu enregistrer ces données ?
- J'étais à la conférence.
- Mon domaine est la biologie.
- Est-elle à l'hôpital ?
- GATT accord général sur le commerce et les tarifs
- Quelle méthode appliquez-vous ?
- Quand auras-tu ta promotion?

- Musíme implementovat tento proces.
- On je velmi zručný řemeslník.
- Vedení má poradu.
- Už přišla ta nabídka?
- To je důležitý faktor.
- Můžeš mi podat tu složku?
- Jako důkaz nám ukázal ten email.
- Vyjednávání jsou těžká.
- Je naším dlouhodobým zákazníkem.
- Ekonomika jde nahoru.
- Pracuje pro PR agenturu.
- Je ve své kanceláři.
- Která procedura se aplikuje?
- Můžete nabídnout podle následujících parametrů?
- Kdy podepíšeme tu smlouvu?
- Můžeš založit ten záznam?
- Byl jsem na konferenci.
- Můj obor je biologie.
- Je v nemocnici?
- GATT accord général sur le commerce et les Gatt všeobecná odhoda o obchodu a tarifech
  - Jakou metodu aplikujete?
  - Kdy dostaneš své povýšení?

- Il est juste sénior.
- C'était une tâche difficile.
- Ne vous inquiétez pas de ça!
- Nous devons négocier.
- Est-ce à vendre ?
- Pouvez-vous diriger le projet ?
- prix taxes comprises
- Avez-vous une carte de crédit ?
- Votre réclamation a été transmise.
- Combien pouvons-nous vendre?
- Ça a été annoncé hier.
- C'est une question de confiance en soi.
- C'est son affaire.
- J'ai juste un sandwich sur mon bureau.
- Les frais administratifs augmentent.
- Y a-t-il quelques progrès dans ce projet?
- Ça a été approuvé il y a une semaine.
- Ils étaient sous mes ordres.
- Quelles sont les options ?
- Où est votre groupe?
- Ce produit a de nombreuses fonctions.
- Il travaille pour les achats.
- Il possède la compagnie.

- Je jen trochu starší (služebně).
- To byl složitý úkol.
- Drž se stranou problémů!
- Musíme vyjednávat.
- je to na prodej?
- Můžeš řídit ten projekt?
- daň z přidané hodnoty
- Máte kreditní kartu?
- Stížnost byla posunuta dále.
- Kolik můžeme prodat?
- Bylo to oznámeno včera.
- To je otázka sebedůvěry.
- To je jeho obchod. To je jeho záležitost.
- Dávám si sendvič za stolem.
- Administrativní náklady rostou.
- Je nějaký pokrok v tomto projektu?
- Bylo to schváleno před týdnem.
- Byli pod mým velením.
- Jaké jsou možnosti?
- Kde je vaše skupina?
- Ten produkt má hodně funkcí.
- Pracuje pro nákup.
- On vlastní tu společnost.

• C'est un défi pour tout le monde. • To je výzva pro každého. • Dans quel domaine travaille-t-il? • V jakém odvětví pracuje? • C'est une réglementation interne. • To je vnitřní pokyn. • Ma tâche est de contacter de nouveaux • Mým úkolem je kontaktovat nové klienty. clients. • Il sera bientôt le chef de section. • Brzy se stane šéfem sekce. Vous n'irez pas loin avec cette attitude. • S tímto přístupem se nedostaneš daleko. • Combien de commandes avons-nous à Kolik objednávek máme k vyřízení? expédier? • C'est notre obligation. • Je to náš závazek. • Il y a un nouveau système de qualité dans • V naší kanceláři je nový systém kvality. notre agence. • Son succès a été attribué à quelqu'un d'autre. • Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému. • Comment allons-nous vendre cela? • Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu postavíme? • Quelle est l'affaire ? • O co jde? O co se jedná? • Il est membre du conseil (d'administration). • Je členem (správní) rady. • C'est notre plateforme internationale. • To je naše mezinárodní základna. • Nous avons besoin d'une solution permanente • Potřebujeme trvalé řešení našeho problému. à notre problème. • La dépression peut arriver à tout moment. • Deprese může přijít každou chvíli. • Le leadership ne s'apprend pas. • Vedení se nelze naučit. • Merci pour l'opportunité. • Děkuji vám za příležitost. • Pro jakou společnost pracuje? • Pour quelle entreprise travaille-t-il? • Suivez les règles! • Řiď se pravidly!

- Ça ne me gêne pas de travailler de longues heures.
- Nevadí mi pracovat do pozdních hodin.

## 006 - administrativa\_procvičovací věty \_přeložte

- Kolik můžeme prodat?
- Kdy dostaneš své povýšení?
- Podepište tady.
- Pracoval ve více oborech.
- Brzy se stane šéfem sekce.
- Mám teorii.
- Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému.
- Pro jaké oddělení pracuje?
- V kolik je ta schůze?
- Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem.
- Je to náš závazek.
- Drž se stranou problémů!
- To je důležitý faktor.
- To byl složitý úkol.
- Jako důkaz nám ukázal ten email.
- Ten produkt má hodně funkcí.
- To je vnitřní pokyn.
- Můj obor je biologie.

- Combien pouvons-nous vendre?
- Quand auras-tu ta promotion?
- Signez ici.
- Il a travaillé dans beaucoup d'industries.
- Il sera bientôt le chef de section.
- J'ai une théorie.
- Son succès a été attribué à quelqu'un d'autre.
- Pour quel département travaille-t-il?
- À quelle heure est la réunion ?
- Cette fondation aide les enfants handicapés.
- C'est notre obligation.
- Ne vous inquiétez pas de ça!
- C'est un facteur important.
- C'était une tâche difficile.
- Comme preuve, il nous a montré le courriel.
- Ce produit a de nombreuses fonctions.
- C'est une réglementation interne.
- Mon domaine est la biologie.

• Jakou metodu aplikujete? • Quelle méthode appliquez-vous? • Musíme implementovat tento proces. • Nous avons besoin d'implémenter ce processus. • O co jde? O co se jedná? • Quelle est l'affaire ? • To je výzva pro každého. • C'est un défi pour tout le monde. • Jsem partneři v byznysu. • Nous sommes partenaires en affaires. • To je jeho obchod. To je jeho záležitost. • C'est son affaire. • Je vyžadováno formální oblečení? • Une tenue formelle est-elle requise? • Kde je vaše skupina? • Où est votre groupe? • Pracuje v administraci. • Il travaille dans l'administration. • Kolik kusů můžeme vyrobit? • Combien de pièces pouvons-nous produire ? Můžeš založit ten záznam? • Peux-tu enregistrer ces données ? • Ta aplikace je velmi populární. • Cette application est très populaire. • Kolik kusů budeme dodávat? • Combien de pièces allons-nous livrer ? • Jaký je poměr mezi cenou a výkonem? • Quel est le rapport prix-performance ? • Potřebujeme trvalé řešení našeho problému. • Nous avons besoin d'une solution permanente à notre problème. • Kdy podepíšeme tu smlouvu? • Quand allons-nous signer le contrat ? • Vedení se nelze naučit. • Le leadership ne s'apprend pas. • To je protizákonné. • C'est contraire à la loi.

• Pouvez-vous diriger le projet ?

• Peux-tu me donner ce fichier?

• Můžeš řídit ten projekt?

• Můžeš mi podat tu složku?

- Musíme vyjednávat.
- Deprese může přijít každou chvíli.
- Máte domluvenou schůzku.
- To je naše mezinárodní základna.
- Je v nemocnici?
- Stížnost byla posunuta dále.
- daň z přidané hodnoty
- Dávám si sendvič za stolem.
- Byli pod mým velením.
- Služby zákazníkům jsou velmi důležité.
- Dohoda je podepsána.
- Pracuje pro nákup.
- Je ve své kanceláři.
- Je jen trochu starší (služebně).
- To je otázka sebedůvěry.
- Gatt všeobecná odhoda o obchodu a tarifech
- Vyjednávání jsou těžká.
- Kdo je generální ředitel?
- V naší kanceláři je nový systém kvality.
- Byl jsem na konferenci.

- Nous devons négocier.
- La dépression peut arriver à tout moment.
- Avez-vous rendez-vous?
- C'est notre plateforme internationale.
- Est-elle à l'hôpital ?
- Votre réclamation a été transmise.
- prix taxes comprises
- J'ai juste un sandwich sur mon bureau.
- Ils étaient sous mes ordres.
- Le service client est très important.
- L'accord est signé.
- Il travaille pour les achats.
- Il est à son bureau.
- Il est juste sénior.
- C'est une question de confiance en soi.
- GATT accord général sur le commerce et les tarifs
- La négociation est difficile.
- Qui est le manager général ?
- Il y a un nouveau système de qualité dans notre agence.
- J'étais à la conférence.

• Jsme dohodnuti. • Nous sommes d'accord. • Je tady nějaký problém? • Y a-t-il un problème ici? • Il travaille pour une agence de RP. • Pracuje pro PR agenturu. Potřebujeme zvláštní řešení. • Nous avons besoin d'une solution spécifique. • Můžete nabídnout podle následujících • Pouvez-vous faire une offre selon les critères parametrů? suivants? • Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu • Comment allons-nous vendre cela? postavíme? • Vedení má poradu. • La direction a une réunion. • Tato organizace se stará o lidská práva. • Cette organisation s'occupe des Droits de • Už přišla ta nabídka? • L'offre est-elle arrivée ? • Bylo to oznámeno včera. • Ça a été annoncé hier. • Řiď se pravidly! • Suivez les règles! • Je naším dlouhodobým zákazníkem. • Il est notre client depuis longtemps. • Vyžaduje to povolení? • Une autorisation est-elle requise? • Combien de commandes avons-nous à • Kolik objednávek máme k vyřízení? expédier? • Je členem (správní) rady. • Il est membre du conseil (d'administration). • To je otázka principu. • C'est une question de principe. • On je velmi zručný řemeslník. • Il est un artisan très compétent. • Která procedura se aplikuje? • Quelle procédure s'applique ?

• Vous n'irez pas loin avec cette attitude.

• Pour quelle entreprise travaille-t-il?

• S tímto přístupem se nedostaneš daleko.

• Pro jakou společnost pracuje?

- To je adekvátní reakce.
- Je nějaký pokrok v tomto projektu?
- Jeho vliv vzrůstá.
- Jaká je struktura toho materiálu?
- Administrativní náklady rostou.
- Máte kreditní kartu?
- On vlastní tu společnost.
- Jaké jsou možnosti?
- Ekonomika jde nahoru.
- Děkuji vám za příležitost.
- V jakém odvětví pracuje?
- To je můj společník.
- Jsme dohodnuti? Máme dohodu?
- V objektu probíhá inspekce.
- Bylo to schváleno před týdnem.
- je to na prodej?
- Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.
- Nevadí mi pracovat do pozdních hodin.

- C'est une réaction inadéquate.
- Y a-t-il quelques progrès dans ce projet?
- Son influence augmente.
- Quelle est la structure de ce matériel ?
- Les frais administratifs augmentent.
- Avez-vous une carte de crédit ?
- Il possède la compagnie.
- Quelles sont les options ?
- L'économie augmente.
- Merci pour l'opportunité.
- Dans quel domaine travaille-t-il?
- Il est mon associé.
- Avons-nous un contrat ?
- Le site est en inspection.
- Ça a été approuvé il y a une semaine.
- Est-ce à vendre ?
- Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.
- Ça ne me gêne pas de travailler de longues heures.

## Administrativa\_karty

vlastnit	On vlastní tu společnost.	obchod, byznys
To je jeho obchod. To je jeho záležitost.	systém	V naší kanceláři je nový systém kvality.
obor	Můj obor je biologie.	všeobcný, generální
Kdo je generální ředitel?	proces	Musíme implementovat tento proces.
zvláštní, specifický	Potřebujeme zvláštní řešení.	metoda
Jakou metodu aplikujete?	teorie	Mám teorii.

(la/l') affaire	Il possède la compagnie.	posséder
Il y a un nouveau système de qualité dans notre agence.	(le) système	C'est son affaire.
général	Mon domaine est la biologie.	(le) domaine
Nous avons besoin d'implémenter ce processus.	(le) processus	Qui est le manager général ?
(la) méthode	Nous avons besoin d'une solution spécifique.	spécifique
J'ai une théorie.	(la) théorie	Quelle méthode appliquez- vous ?

zákon, právo	To je protizákonné.	hodnota
daň z přidané hodnoty	problém	Je tady nějaký problém?
ekonomika	Ekonomika jde nahoru.	společnost
Pro jakou společnost pracuje?	karta	Máte kreditní kartu?
obchod	Gatt - všeobecná odhoda o obchodu a tarifech	skupina
Kde je vaše skupina?	objednávka	Kolik objednávek máme k vyřízení?

(le) prix	C'est contraire à la loi.	(la) loi
Y a-t-il un problème ici ?	(le) problème	prix taxes comprises
(la/l') entreprise	L'économie augmente.	(la/l') économie
Avez-vous une carte de crédit ?	(la) carte	Pour quelle entreprise travaille-t-il?
(le) groupe	GATT – accord général sur le commerce et les tarifs	(le) commerce
Combien de commandes avons-nous à expédier ?	(la) commande	Où est votre groupe ?

služba	Služby zákazníkům jsou velmi důležité.	průmysl, obor
Pracoval ve více oborech.	rada	Je členem (správní) rady.
vedení, řízení	Vedení má poradu.	organizace
Tato organizace se stará o lidská práva.	sekce, oddělení	Brzy se stane šéfem sekce.
nakoupit	Pracuje pro nákup.	dodávat
Kolik kusů budeme dodávat?	zacházet s něím, prodávat	Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu postavíme?

(la/l') industrie	Le service client est très important.	(le) service
Il est membre du conseil (d'administration).	(le) conseil	Il a travaillé dans beaucoup d'industries.
(la/l') organisation	La direction a une réunion.	(la) direction
Il sera bientôt le chef de section.	(la) section, (le) département	Cette organisation s'occupe des Droits de l'Homme.
livrer, fournir	Il travaille pour les achats.	acheter
Comment allons-nous vendre cela ?	vendre	Combien de pièces allons- nous livrer ?

obchod, dohoda	Jsme dohodnuti? Máme dohodu?	pravidlo
Řiď se pravidly!	vyrábět	Kolik kusů můžeme vyrobit?
oddělení	Pro jaké oddělení pracuje?	řemeslo
On je velmi zručný řemeslník.	záležitost	O co jde? O co se jedná?
struktura	Jaká je struktura toho materiálu?	úspěch
Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému.	úkol	Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.

(la) règle	Avons-nous un contrat ?	(le/l') échange, (le) contrat
Combien de pièces pouvons- nous produire ?	produire	Suivez les règles!
(le/l') artisanat	Pour quel département travaille-t-il ?	(le) département
Quelle est l'affaire ?	(la/l') affaire	Il est un artisan très compétent.
(le) succès	Quelle est la structure de ce matériel ?	(la) structure
Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.	(la) tâche	Son succès a été attribué à quelqu'un d'autre.

kancelář, úřad	Je ve své kanceláři.	příležitost
Děkuji vám za příležitost.	výzva	To je výzva pro každého.
funkce	Ten produkt má hodně funkcí.	zákazník
Je naším dlouhodobým zákazníkem.	vliv	Jeho vliv vzrůstá.
prodat	Kolik můžeme prodat?	základna
To je naše mezinárodní základna.	aplikace	Ta aplikace je velmi populární.

(la/l') opportunité	Il est à son bureau.	(le) bureau
C'est un défi pour tout le monde.	(le) défi	Merci pour l'opportunité.
(le) client	Ce produit a de nombreuses fonctions.	(la) fonction
Son influence augmente.	(la/l') influence	Il est notre client depuis longtemps.
(la) plateforme	Combien pouvons-nous vendre ?	vendre
Cette application est très populaire.	(la/l') application	C'est notre plateforme internationale.

složka	Můžeš mi podat tu složku?	založit
Můžeš založit ten záznam?	nadace	Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem.
starost	Drž se stranou problémů!	deprese
Deprese může přijít každou chvíli.	důkaz	Jako důkaz nám ukázal ten email.
možnost, příležitost	Jaké jsou možnosti?	agentura
Pracuje pro PR agenturu.	faktor	To je důležitý faktor.

enregistrer	Peux-tu me donner ce fichier ?	(le) fichier
Cette fondation aide les enfants handicapés.	(la) fondation	Peux-tu enregistrer ces données ?
(la) dépression	Ne vous inquiétez pas de ça!	(la/l') inquiétude
Comme preuve, il nous a montré le courriel.	(la) preuve	La dépression peut arriver à tout moment.
(la/l') agence	Quelles sont les options ?	(la/l') option
C'est un facteur important.	(le) facteur	Il travaille pour une agence de RP.

formální	Je vyžadováno formální oblečení?	řešení
Potřebujeme trvalé řešení našeho problému.	správa	Pracuje v administraci.
přístup	S tímto přístupem se nedostaneš daleko.	řídit, vést, spravovat
Můžeš řídit ten projekt?	princip	To je otázka principu.
prodej	je to na prodej?	stížnost
Stížnost byla posunuta dále.	smlouva	Kdy podepíšeme tu smlouvu?

(la) solution	Une tenue formelle est-elle requise ?	formel
Il travaille dans l'administration.	(la/l') administration	Nous avons besoin d'une solution permanente à notre problème.
gérer, diriger, s'occuper (de)	Vous n'irez pas loin avec cette attitude.	(la/l') attitude
C'est une question de principe.	(le) principe	Pouvez-vous diriger le projet ?
(la) réclamation	Est-ce à vendre ?	(la) vente
Quand allons-nous signer le contrat ?	(le) contrat	Votre réclamation a été transmise.

vnitřní	To je vnitřní pokyn.	projekt
Je nějaký pokrok v tomto projektu?	dohoda	Dohoda je podepsána.
důvěrnost	To je otázka sebedůvěry.	rozkazovat, velení
Byli pod mým velením.	vůdcovství	Vedení se nelze naučit.
schůze	V kolik je ta schůze?	partner
Jsem partneři v byznysu.	usadit se, dohodnout se	Jsme dohodnuti.

(le) projet	C'est une réglementation interne.	interne	
L'accord est signé.	(le/l') accord	Y a-t-il quelques progrès dans ce projet?	
commander, ordonner	C'est une question de confiance en soi.	(la) confiance	
Le leadership ne s'apprend pas.	(le) leadership	Ils étaient sous mes ordres.	
(le) partenaire	À quelle heure est la réunion ?	(la) réunion	
Nous sommes d'accord.	s'accorder, se mettre d'accord	Nous sommes partenaires en affaires.	

prosazování, povýšení	Kdy dostaneš své povýšení?	administrativní
Administrativní náklady rostou.	společník	To je můj společník.
odvětví, větev	V jakém odvětví pracuje?	procedura
Která procedura se aplikuje?	poměr	Jaký je poměr mezi cenou a výkonem?
starší	Je jen trochu starší (služebně).	podpis
Podepište tady.	schůzka	Máte domluvenou schůzku.

administratif	Quand auras-tu ta promotion ?	(la) promotion, (le/l') avancement
Il est mon associé.	(le/l') associé	Les frais administratifs augmentent.
(la) procédure	Dans quel domaine travaille- t-il ?	(le) secteur, (le) domaine
Quel est le rapport prix- performance ?	(le) taux, (le) rapport	Quelle procédure s'applique ?
(la) signature	Il est juste sénior.	(le) sénior
Avez-vous rendez-vous ?	(le) rendez-vous	Signez ici.

konference	Byl jsem na konferenci.	nemocnice
Je v nemocnici?	vyjednávat	Musíme vyjednávat.
povolit	Vyžaduje to povolení?	nabídnout
Můžete nabídnout podle následujících parametrů?	pracovní stůl	Dávám si sendvič za stolem.
inspekce, kontrola	V objektu probíhá inspekce.	reakce
To je adekvátní reakce.	oznámit	Bylo to oznámeno včera.

(le/l') hôpital	J'étais à la conférence.	(la) conférence	
Nous devons négocier.	négocier	Est-elle à l'hôpital ?	
faire une offre	Une autorisation est-elle requise ?	autoriser, permettre, accorder	
J'ai juste un sandwich sur mon bureau.	(le) bureau	Pouvez-vous faire une offre selon les critères suivants ?	
(la) réaction	Le site est en inspection.	(le) contrôle, (la/l') inspection	
Ça a été annoncé hier.	annoncer	C'est une réaction inadéquate.	

schválit	Bylo to schváleno před týdnem.	úkol	
To byl složitý úkol.	nabídka	Už přišla ta nabídka?	
vyjednávání	Vyjednávání jsou těžká.	závazek	
Je to náš závazek.	vadit	Nevadí mi pracovat do pozdních hodin.	
-	-	-	
-	-	-	

(la) tâche, (la) mission, (le/l') objectif	Ça a été approuvé il y a une semaine.	approuver
L'offre est-elle arrivée ?	(la) proposition, (la/l') offre	C'était une tâche difficile.
(la/l') administration	La négociation est difficile.	(la) négociation
Ça ne me gêne pas de travailler de longues heures.	gêner	C'est notre obligation.

## Administrativa\_test

• Vedení má poradu.	 <ul> <li>Můžeš založit ten záznam?</li> </ul>	
<ul> <li>Je nějaký pokrok v tomto projektu?</li> </ul>	 • inspekce, kontrola	
• Můj obor je biologie.	 <ul> <li>To je otázka principu.</li> </ul>	
• Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu postavíme?	 <ul> <li>V kolik je ta schůze?</li> </ul>	
<ul> <li>Jsem partneři v byznysu.</li> </ul>	 • je to na prodej?	
<ul><li>důvěrnost</li></ul>	 • nabídka	
• proces	 <ul> <li>Kdy podepíšeme tu smlouvu?</li> </ul>	
• Kde je vaše skupina?	 • schůze	
• prodat	 <ul> <li>společník</li> </ul>	
• rozkazovat, velení	 • poměr	
<ul><li>Kolik kusů můžeme vyrobit?</li></ul>	 <ul> <li>Byli pod mým velením.</li> </ul>	
• závazek	 <ul> <li>Pro jaké oddělení pracuje?</li> </ul>	
• S tímto přístupem se nedostaneš daleko.	 • povolit	
<ul> <li>Dohoda je podepsána.</li> </ul>	 <ul> <li>Deprese může přijít každou chvíli.</li> </ul>	
<ul> <li>Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému.</li> </ul>	 <ul> <li>zvláštní, specifický</li> </ul>	

<ul> <li>Máte domluvenou schůzku.</li> </ul>	 <ul> <li>Administrativní náklady rostou.</li> </ul>	
• To je naše mezinárodní základna.	 • stížnost	
• vedení, řízení	 <ul> <li>Bylo to oznámeno včera.</li> </ul>	
<ul> <li>To je otázka sebedůvěry.</li> </ul>	 • zákon, právo	
<ul> <li>prosazování,</li> <li>povýšení</li> </ul>	 • nadace	
<ul> <li>Ta aplikace je velmi populární.</li> </ul>	 <ul> <li>Potřebujeme trvalé řešení našeho problému.</li> </ul>	
• založit	 <ul><li>Jsme dohodnuti?</li><li>Máme dohodu?</li></ul>	
• Jaká je struktura toho materiálu?	 <ul> <li>daň z přidané hodnoty</li> </ul>	
• sekce, oddělení	 <ul> <li>Kdy dostaneš své povýšení?</li> </ul>	
• To je důležitý faktor.	 <ul> <li>V naší kanceláři je nový systém kvality.</li> </ul>	
• Je ve své kanceláři.	 • teorie	
<ul> <li>Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.</li> </ul>	 <ul> <li>Musíme implementovat tento proces.</li> </ul>	
<ul> <li>vyjednávání</li> </ul>	 • starost	
• Můžeš mi podat tu složku?	 • řemeslo	
<ul><li>nakoupit</li></ul>	 Máte kreditní kartu?	
• reakce	 <ul> <li>Jsme dohodnuti.</li> </ul>	

<ul> <li>oddělení</li> </ul>	 • smlouva	
• podpis	 • oznámit	
• Jeho vliv vzrůstá.	 • úkol	
• výzva	 <ul> <li>Pracoval ve více oborech.</li> </ul>	
• vlastnit	 • záležitost	
• obchod, byznys	 • skupina	
<ul> <li>zacházet s něím, prodávat</li> </ul>	 • vůdcovství	
<ul> <li>objednávka</li> </ul>	 • vnitřní	
• úkol	 <ul> <li>Jako důkaz nám ukázal ten email.</li> </ul>	
• přístup	 <ul> <li>Už přišla ta nabídka?</li> </ul>	
<ul> <li>Bylo to schváleno před týdnem.</li> </ul>	 <ul> <li>On je velmi zručný řemeslník.</li> </ul>	
<ul> <li>Stížnost byla posunuta dále.</li> </ul>	 <ul> <li>odvětví, větev</li> </ul>	
• úspěch	 <ul> <li>Ten produkt má hodně funkcí.</li> </ul>	
<ul> <li>Vedení se nelze naučit.</li> </ul>	 <ul> <li>administrativní</li> </ul>	
• funkce	 • O co jde? O co se jedná?	
• nemocnice	 • formální	
• řešení	 • starší	
• organizace	 <ul> <li>Vyžaduje to povolení?</li> </ul>	

<ul> <li>Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem.</li> </ul>	 <ul> <li>Je naším dlouhodobým zákazníkem.</li> </ul>	
• princip	 • nabídnout	
<ul> <li>Pracuje pro nákup.</li> </ul>	 • obchod, dohoda	
• obor	 <ul> <li>Kdo je generální ředitel?</li> </ul>	
• Jakou metodu aplikujete?	 <ul> <li>Gatt - všeobecná odhoda o obchodu a tarifech</li> </ul>	
<ul> <li>Jaký je poměr mezi cenou a výkonem?</li> </ul>	 • Tato organizace se stará o lidská práva.	
• Řiď se pravidly!	 <ul> <li>vyjednávat</li> </ul>	
<ul> <li>Děkuji vám za příležitost.</li> </ul>	 • procedura	
• Jaké jsou možnosti?	 <ul> <li>Vyjednávání jsou těžká.</li> </ul>	
<ul> <li>Je jen trochu starší (služebně).</li> </ul>	 • Nevadí mi pracovat do pozdních hodin.	
<ul> <li>On vlastní tu společnost.</li> </ul>	 • metoda	
• možnost, příležitost	 • Potřebujeme zvláštní řešení.	
• projekt	 • To je vnitřní pokyn.	
• konference	 • správa	
• složka	 • příležitost	
• agentura	 • aplikace	
• vyrábět	 <ul> <li>Je členem (správní) rady.</li> </ul>	

• ekonomika	 • základna	•••••
<ul> <li>Můžete nabídnout podle následujících parametrů?</li> </ul>	 <ul> <li>To je můj společník.</li> </ul>	
• řídit, vést, spravovat	 <ul><li>Je vyžadováno formální oblečení?</li></ul>	
• průmysl, obor	 <ul> <li>Pracuje v administraci.</li> </ul>	
• dohoda	 <ul> <li>Ekonomika jde nahoru.</li> </ul>	
• prodej	 • struktura	
<ul> <li>Kolik kusů budeme dodávat?</li> </ul>	 • důkaz	
• Je to náš závazek.	 Mám teorii.	
• systém	 <ul> <li>usadit se, dohodnout se</li> </ul>	
• vadit	 <ul> <li>Služby zákazníkům jsou velmi důležité.</li> </ul>	
• pracovní stůl	 • zákazník	
<ul> <li>V objektu probíhá inspekce.</li> </ul>	 <ul> <li>Pracuje pro PR agenturu.</li> </ul>	
• společnost	 <ul><li>Můžeš řídit ten projekt?</li></ul>	
<ul><li>Kolik můžeme prodat?</li></ul>	 • dodávat	
• vliv	 <ul> <li>V jakém odvětví pracuje?</li> </ul>	
• partner	 • karta	

• Dávám si sendvič za stolem.	 <ul> <li>To je jeho obchod.</li> <li>To je jeho záležitost.</li> </ul>	
<ul> <li>Podepište tady.</li> </ul>	 <ul> <li>To je adekvátní reakce.</li> </ul>	
Musíme vyjednávat.	 • schůzka	
• obchod	 • problém	
• deprese	 • rada	
• Brzy se stane šéfem sekce.	 • služba	
• pravidlo	 <ul><li>Pro jakou společnost pracuje?</li></ul>	
<ul> <li>Kolik objednávek máme k vyřízení?</li> </ul>	 <ul><li>Je tady nějaký problém?</li></ul>	
• Která procedura se aplikuje?	 <ul> <li>To je výzva pro každého.</li> </ul>	
• kancelář, úřad	 • To byl složitý úkol.	
• faktor	 <ul> <li>všeobcný, generální</li> </ul>	
<ul><li>Drž se stranou problémů!</li></ul>	 • Je v nemocnici?	
• Byl jsem na konferenci.	 • To je protizákonné.	
• schválit	 <ul><li>hodnota</li></ul>	

## Administrativa – test - řešení

• Vedení má poradu.	• La direction a une réunion.	<ul><li>Můžeš založit ten záznam?</li></ul>	<ul> <li>Peux-tu enregistrer ces données ?</li> </ul>
<ul> <li>Je nějaký pokrok v tomto projektu?</li> </ul>	• Y a-t-il quelques progrès dans ce projet?	• inspekce, kontrola	• (le) contrôle, (la/l') inspection
Můj obor je biologie.	<ul> <li>Mon domaine est la biologie.</li> </ul>	• To je otázka principu.	• C'est une question de principe.
<ul> <li>Jak s tím budeme nakládat? Jak se k tomu postavíme?</li> </ul>	• Comment allons- nous vendre cela ?	• V kolik je ta schůze?	• À quelle heure est la réunion ?
<ul> <li>Jsem partneři v byznysu.</li> </ul>	• Nous sommes partenaires en affaires.	• je to na prodej?	• Est-ce à vendre ?
• důvěrnost	• (la) confiance	• nabídka	<ul><li>(la) proposition,</li><li>(la/l') offre</li></ul>
• proces	• (le) processus	• Kdy podepíšeme tu smlouvu?	• Quand allons-nous signer le contrat ?
• Kde je vaše skupina?	• Où est votre groupe ?	• schůze	• (la) réunion
• prodat	• vendre	• společník	• (le/l') associé
• rozkazovat, velení	• commander, ordonner	• poměr	• (le) taux, (le) rapport
<ul> <li>Kolik kusů můžeme vyrobit?</li> </ul>	• Combien de pièces pouvons-nous produire ?	• Byli pod mým velením.	<ul> <li>Ils étaient sous mes ordres.</li> </ul>
• závazek	• (la/l') administration	<ul> <li>Pro jaké oddělení pracuje?</li> </ul>	<ul> <li>Pour quel département travaille- t-il ?</li> </ul>
• S tímto přístupem se nedostaneš daleko.	• Vous n'irez pas loin avec cette attitude.	• povolit	<ul> <li>autoriser, permettre, accorder</li> </ul>
<ul> <li>Dohoda je podepsána.</li> </ul>	• L'accord est signé.	<ul> <li>Deprese může přijít každou chvíli.</li> </ul>	• La dépression peut arriver à tout moment.

<ul> <li>Jeho úspěch byl přisouzen někomu jinému.</li> </ul>	<ul> <li>Son succès a été attribué à quelqu'un d'autre.</li> </ul>	<ul> <li>zvláštní, specifický</li> </ul>	• spécifique
<ul> <li>Máte domluvenou schůzku.</li> </ul>	• Avez-vous rendez- vous ?	<ul> <li>Administrativní náklady rostou.</li> </ul>	<ul> <li>Les frais administratifs augmentent.</li> </ul>
<ul> <li>To je naše mezinárodní základna.</li> </ul>	• C'est notre plateforme internationale.	• stížnost	• (la) réclamation
• vedení, řízení	• (la) direction	<ul> <li>Bylo to oznámeno včera.</li> </ul>	• Ça a été annoncé hier.
<ul> <li>To je otázka sebedůvěry.</li> </ul>	• C'est une question de confiance en soi.	• zákon, právo	• (la) loi
<ul><li>prosazování, povýšení</li></ul>	• (la) promotion, (le/l') avancement	• nadace	• (la) fondation
• Ta aplikace je velmi populární.	• Cette application est très populaire.	<ul> <li>Potřebujeme trvalé řešení našeho problému.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin d'une solution permanente à notre problème.</li> </ul>
• založit	• enregistrer	<ul><li>Jsme dohodnuti?</li><li>Máme dohodu?</li></ul>	<ul><li>Avons-nous un contrat ?</li></ul>
<ul> <li>Jaká je struktura toho materiálu?</li> </ul>	<ul> <li>Quelle est la structure de ce matériel ?</li> </ul>	• daň z přidané hodnoty	<ul> <li>prix taxes comprises</li> </ul>
<ul> <li>sekce, oddělení</li> </ul>	• (la) section, (le) département	<ul> <li>Kdy dostaneš své povýšení?</li> </ul>	<ul><li>Quand auras-tu ta promotion ?</li></ul>
• To je důležitý faktor.	C'est un facteur important.	<ul> <li>V naší kanceláři je nový systém kvality.</li> </ul>	<ul> <li>Il y a un nouveau système de qualité dans notre agence.</li> </ul>
• Je ve své kanceláři.	• Il est à son bureau.	• teorie	• (la) théorie
<ul> <li>Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.</li> </ul>	<ul> <li>Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.</li> </ul>	<ul> <li>Musíme implementovat tento proces.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin d'implémenter ce processus.</li> </ul>

<ul> <li>vyjednávání</li> </ul>	• (la) négociation	• starost	• (la/l') inquiétude
<ul> <li>Můžeš mi podat tu složku?</li> </ul>	• Peux-tu me donner ce fichier ?	• řemeslo	• (le/l') artisanat
<ul><li>nakoupit</li></ul>	• acheter	Máte kreditní kartu?	• Avez-vous une carte de crédit ?
• reakce	• (la) réaction	Jsme dohodnuti.	• Nous sommes d'accord.
• oddělení	• (le) département	• smlouva	• (le) contrat
• podpis	• (la) signature	• oznámit	• annoncer
• Jeho vliv vzrůstá.	• Son influence augmente.	• úkol	• (la) tâche
• výzva	• (le) défi	<ul> <li>Pracoval ve více oborech.</li> </ul>	• Il a travaillé dans beaucoup d'industries.
<ul><li>vlastnit</li></ul>	• posséder	• záležitost	• (la/l') affaire
• obchod, byznys	• (la/l') affaire	• skupina	• (le) groupe
<ul> <li>zacházet s něím, prodávat</li> </ul>	• vendre	• vůdcovství	• (le) leadership
<ul> <li>objednávka</li> </ul>	• (la) commande	• vnitřní	• interne
• úkol	• (la) tâche, (la) mission, (le/l') objectif	<ul> <li>Jako důkaz nám ukázal ten email.</li> </ul>	• Comme preuve, il nous a montré le courriel.
• přístup	• (la/l') attitude	• Už přišla ta nabídka?	• L'offre est-elle arrivée ?
<ul> <li>Bylo to schváleno před týdnem.</li> </ul>	• Ça a été approuvé il y a une semaine.	<ul> <li>On je velmi zručný řemeslník.</li> </ul>	• Il est un artisan très compétent.
<ul> <li>Stížnost byla posunuta dále.</li> </ul>	• Votre réclamation a été transmise.	• odvětví, větev	• (le) secteur, (le) domaine
• úspěch	• (le) succès	• Ten produkt má hodně funkcí.	• Ce produit a de nombreuses fonctions.

<ul> <li>Vedení se nelze naučit.</li> </ul>	• Le leadership ne s'apprend pas.	• administrativní	<ul><li>administratif</li></ul>
• funkce	• (la) fonction	• O co jde? O co se jedná?	• Quelle est l'affaire ?
• nemocnice	• (le/l') hôpital	• formální	• formel
• řešení	• (la) solution	• starší	• (le) sénior
• organizace	• (la/l') organisation	<ul><li>Vyžaduje to povolení?</li></ul>	• Une autorisation est- elle requise ?
<ul> <li>Tato nadace pomáhá hendikepovaným dětem.</li> </ul>	• Cette fondation aide les enfants handicapés.	<ul> <li>Je naším dlouhodobým zákazníkem.</li> </ul>	• Il est notre client depuis longtemps.
• princip	• (le) principe	• nabídnout	• faire une offre
• Pracuje pro nákup.	• Il travaille pour les achats.	• obchod, dohoda	• (le/l') échange, (le) contrat
• obor	• (le) domaine	<ul> <li>Kdo je generální ředitel?</li> </ul>	<ul> <li>Qui est le manager général ?</li> </ul>
<ul><li>Jakou metodu aplikujete?</li></ul>	• Quelle méthode appliquez-vous ?	<ul> <li>Gatt - všeobecná odhoda o obchodu a tarifech</li> </ul>	<ul> <li>GATT – accord général sur le commerce et les tarifs</li> </ul>
<ul> <li>Jaký je poměr mezi cenou a výkonem?</li> </ul>	• Quel est le rapport prix-performance ?	<ul> <li>Tato organizace se stará o lidská práva.</li> </ul>	• Cette organisation s'occupe des Droits de l'Homme.
• Řiď se pravidly!	• Suivez les règles !	• vyjednávat	• négocier
<ul> <li>Děkuji vám za příležitost.</li> </ul>	<ul> <li>Merci pour l'opportunité.</li> </ul>	• procedura	• (la) procédure
• Jaké jsou možnosti?	• Quelles sont les options ?	<ul> <li>Vyjednávání jsou těžká.</li> </ul>	<ul> <li>La négociation est difficile.</li> </ul>
<ul> <li>Je jen trochu starší (služebně).</li> </ul>	• Il est juste sénior.	<ul> <li>Nevadí mi pracovat do pozdních hodin.</li> </ul>	<ul> <li>Ça ne me gêne pas de travailler de longues heures.</li> </ul>

<ul> <li>On vlastní tu společnost.</li> </ul>	<ul> <li>Il possède la compagnie.</li> </ul>	• metoda	• (la) méthode
• možnost, příležitost	• (la/l') option	<ul> <li>Potřebujeme zvláštní řešení.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin d'une solution spécifique.</li> </ul>
<ul><li>projekt</li></ul>	• (le) projet	• To je vnitřní pokyn.	• C'est une réglementation interne.
• konference	• (la) conférence	• správa	• (la/l') administration
• složka	• (le) fichier	• příležitost	• (la/l') opportunité
• agentura	• (la/l') agence	• aplikace	• (la/l') application
• vyrábět	• produire	<ul> <li>Je členem (správní) rady.</li> </ul>	<ul> <li>Il est membre du conseil (d'administration).</li> </ul>
• ekonomika	• (la/l') économie	• základna	• (la) plateforme
<ul> <li>Můžete nabídnout podle následujících parametrů?</li> </ul>	<ul> <li>Pouvez-vous faire une offre selon les critères suivants ?</li> </ul>	• To je můj společník.	• Il est mon associé.
• řídit, vést, spravovat	<ul><li>gérer, diriger, s'occuper (de)</li></ul>	<ul> <li>Je vyžadováno formální oblečení?</li> </ul>	• Une tenue formelle est-elle requise ?
• průmysl, obor	• (la/l') industrie	<ul> <li>Pracuje v administraci.</li> </ul>	• Il travaille dans l'administration.
• dohoda	• (le/l') accord	<ul> <li>Ekonomika jde nahoru.</li> </ul>	• L'économie augmente.
• prodej	• (la) vente	• struktura	• (la) structure
<ul> <li>Kolik kusů budeme dodávat?</li> </ul>	• Combien de pièces allons-nous livrer ?	• důkaz	• (la) preuve
<ul> <li>Je to náš závazek.</li> </ul>	• C'est notre obligation.	Mám teorii.	• J'ai une théorie.

• systém	• (le) système	• usadit se, dohodnout se	• s'accorder, se mettre d'accord
• vadit	• gêner	<ul> <li>Služby zákazníkům jsou velmi důležité.</li> </ul>	• Le service client est très important.
<ul> <li>pracovní stůl</li> </ul>	• (le) bureau	• zákazník	• (le) client
<ul> <li>V objektu probíhá inspekce.</li> </ul>	• Le site est en inspection.	<ul> <li>Pracuje pro PR agenturu.</li> </ul>	• Il travaille pour une agence de RP.
• společnost	• (la/l') entreprise	<ul><li>Můžeš řídit ten projekt?</li></ul>	<ul><li>Pouvez-vous diriger le projet ?</li></ul>
<ul><li>Kolik můžeme prodat?</li></ul>	• Combien pouvons- nous vendre ?	• dodávat	• livrer, fournir
• vliv	• (la/l') influence	<ul><li>V jakém odvětví pracuje?</li></ul>	• Dans quel domaine travaille-t-il ?
• partner	• (le) partenaire	• karta	• (la) carte
Dávám si sendvič za stolem.	• J'ai juste un sandwich sur mon bureau.	<ul> <li>To je jeho obchod.</li> <li>To je jeho záležitost.</li> </ul>	C'est son affaire.
<ul> <li>Podepište tady.</li> </ul>	• Signez ici.	• To je adekvátní reakce.	• C'est une réaction inadéquate.
Musíme vyjednávat.	<ul> <li>Nous devons négocier.</li> </ul>	• schůzka	• (le) rendez-vous
• obchod	• (le) commerce	• problém	• (le) problème
• deprese	• (la) dépression	• rada	• (le) conseil
• Brzy se stane šéfem sekce.	• Il sera bientôt le chef de section.	• služba	• (le) service
• pravidlo	• (la) règle	• Pro jakou společnost pracuje?	• Pour quelle entreprise travaille-t-il ?

<ul> <li>Kolik objednávek máme k vyřízení?</li> </ul>	<ul> <li>Combien de commandes avons- nous à expédier ?</li> </ul>	<ul> <li>Je tady nějaký problém?</li> </ul>	• Y a-t-il un problème ici ?
<ul> <li>Která procedura se aplikuje?</li> </ul>	• Quelle procédure s'applique ?	<ul> <li>To je výzva pro každého.</li> </ul>	• C'est un défi pour tout le monde.
• kancelář, úřad	• (le) bureau	<ul> <li>To byl složitý úkol.</li> </ul>	• C'était une tâche difficile.
• faktor	• (le) facteur	<ul> <li>všeobcný, generální</li> </ul>	• général
<ul><li>Drž se stranou problémů!</li></ul>	<ul> <li>Ne vous inquiétez pas de ça!</li> </ul>	• Je v nemocnici?	• Est-elle à l'hôpital ?
<ul> <li>Byl jsem na konferenci.</li> </ul>	<ul> <li>J'étais à la conférence.</li> </ul>	• To je protizákonné.	• C'est contraire à la loi.
• schválit	• approuver	• hodnota	• (le) prix

# 007 - aktivity\_slovní zásoba\_poslouchejte

307 aktivity_310viii 243084_803104	cricite
• enseigner, apprendre	• učit
• supporter	• podporovat
• spécifier, préciser	<ul> <li>specifikovat</li> </ul>
• s'enregistrer	• registrovat se
• (le/l') accès	• přístup
appeler, téléphoner	• zavolat
• (la/l') activité	• činnost
• louer	• pronajmout
• nécessiter, exiger, demander	<ul><li>vyžadovat</li></ul>
• résoudre	• řešit
• maintenir	• udržovat
• entrer	• vstoupit, vložit
• déposer, se débarrasser	• odhodit
• donner, fournir	• poskytnout
• représenter	•
• dépendre	• záležet na
• enquêter examiner	• vyšetřit
• accéder à	• přistoupit k
• remplacer	• nahradit
• renforcer	• posílit
arrêter, démissionner, abandonner	• skončit s něčím
• déterminer, fixer, définir	<ul><li>určit, stanovit</li></ul>

• générer vytvářet • contrôler, vérifier • zkontrolovat • copier kopírovat • Le support • podpora • soumettre, déposer • odevzdat 008 - aktivity\_slovní zásoba\_přeložte.mp3 • učit • enseigner, apprendre • přístup • (le/l') accès • vstoupit, vložit • entrer vyžadovat • nécessiter, exiger, demander • pronajmout louer vytvářet • générer • nahradit • remplacer specifikovat • spécifier, préciser • zkontrolovat • contrôler, vérifier • vyšetřit • enquêter examiner • représenter • registrovat se • s'enregistrer • podpora • Le support • řešit • résoudre odhodit • déposer, se débarrasser • záležet na • dépendre kopírovat • copier

poskytnout • donner, fournir • déterminer, fixer, définir určit, stanovit • zavolat • appeler, téléphoner • činnost • (la/l') activité • udržovat • maintenir podporovat • supporter • skončit s něčím • arrêter, démissionner, abandonner přistoupit k • accéder à • renforcer • posílit odevzdat • soumettre, déposer 009 - aktivity slovní zásoba+věty poslouchejte • donner, fournir poskytnout • Pouvez-vous fournir quelques informations? • Můžete poskytnout nějaké informace? • contrôler, vérifier zkontrolovat • Pouvez-vous le contrôler encore une fois ? Můžeš to ještě jednou zkontrolovat? • (la/l') activité • činnost • Sois actif. Montre de l'activité! • Buď proaktivní. Ukaž aktivitu! • appeler, téléphoner zavolat • Pouvez-vous me rappeler bientôt? • Můžeš mi brzy zavolat? • accéder à • přistoupit k Vous pouvez accéder à votre compte par • Můžete přistoupit k účtu přes internet.

přístup

Internet.

• (le/l') accès

• déterminer, fixer, définir • určit, stanovit • (la) famille • rodina maintenir • udržovat • La maintenance est en retard. Údržba je pozadu. • supporter podporovat • Nous supportons les nouvelles idées. • Podporujeme nové nápady. • Le support podpora • Appelle le support technique ! • Zavolej technickou podporu! louer pronajmout • Où pouvons-nous louer une voiture? • Kde si můžeme pronajmout auto? • nécessiter, exiger, demander vyžadovat • Combien cela demande-t-il? Kolik vyžaduje? • enseigner, apprendre učit • Můžeš mě naučit tancovat? • Pouvez-vous m'apprendre à danser ? • résoudre řešit • Résous le problème ! • Řeš problém. • représenter • Qui représentez-vous ? • Kdo vás zastupuje? • s'enregistrer • registrovat se • Où pouvons-nous nous enregistrer? • Kde se můžeme registrovat? • déposer, se débarrasser odhodit • Ne voulez-vous pas vous en débarrasser ? • Nechceš to odhodit?

• J'ai besoin de l'accès au compte de la société. • Potřebuji přístup k firemnímu účtu.

• générer vytvářet • Pourrait-il toujours générer un profit ? Mohlo by to někdy vytvořit zisk? • dépendre • záležet na • Na čem to záleží? • De quoi dépend-il? • entrer • vstoupit, vložit • Entrez le code de sécurité. • Vložte bezpečnostní kód. • copier kopírovat • Copiez le fichier ici. • Zkopíruj ten soubor sem. • nahradit remplacer • Nous allons bientôt remplacer la machine. • Brzy nahradíme ten stroj. • renforcer • posílit • Pouvons-nous renforcer notre présence ici ? Můžeme posílit naší přítomnost tam? • enquêter examiner vyšetřit • Nous devons l'examiner. • Musíme to vyšetřit. • spécifier, préciser specifikovat • Pouvez-vous préciser le problème ? • Můžeš specifikovat tvůj problém? • arrêter, démissionner, abandonner skončit s něčím • J'arrête. Je démissionne. J'abandonne. • Končím. Dávám výpověď. Balím to. • soumettre, déposer odevzdat

### 010 - aktivity\_slovní zásoba+věty\_přeložte

Où pouvons-nous déposer la demande ?

• poskytnout

• donner, fournir

Kde můžeme odevzdat žádost?

Můžete poskytnout nějaké informace?

• Pouvez-vous fournir quelques informations?

- zkontrolovat
- Můžeš to ještě jednou zkontrolovat?
- činnost
- Buď proaktivní. Ukaž aktivitu!
- zavolat
- Můžeš mi brzy zavolat?
- přistoupit k
- Můžete přistoupit k účtu přes internet.
- přístup
- Potřebuji přístup k firemnímu účtu.
- určit, stanovit
- rodina
- udržovat
- Údržba je pozadu.
- podporovat
- Podporujeme nové nápady.
- podpora
- Zavolej technickou podporu!
- pronajmout
- Kde si můžeme pronajmout auto?
- vyžadovat
- Kolik vyžaduje?
- učit

- contrôler, vérifier
- Pouvez-vous le contrôler encore une fois ?
- (la/l') activité
- Sois actif. Montre de l'activité!
- appeler, téléphoner
- Pouvez-vous me rappeler bientôt?
- accéder à
- Vous pouvez accéder à votre compte par Internet.
- (le/l') accès
- J'ai besoin de l'accès au compte de la société.
- déterminer, fixer, définir
- (la) famille
- maintenir
- La maintenance est en retard.
- supporter
- Nous supportons les nouvelles idées.
- Le support
- Appelle le support technique!
- louer
- Où pouvons-nous louer une voiture?
- nécessiter, exiger, demander
- Combien cela demande-t-il?
- enseigner, apprendre

• Můžeš mě naučit tancovat? • Pouvez-vous m'apprendre à danser? řešit • résoudre • Řeš problém. • Résous le problème ! • représenter • Qui représentez-vous ? Kdo vás zastupuje? • registrovat se • s'enregistrer • Kde se můžeme registrovat? • Où pouvons-nous nous enregistrer? odhodit • déposer, se débarrasser • Nechceš to odhodit? • Ne voulez-vous pas vous en débarrasser ? vytvářet générer • Mohlo by to někdy vytvořit zisk? • Pourrait-il toujours générer un profit ? • záležet na dépendre • Na čem to záleží? • De quoi dépend-il? • vstoupit, vložit • entrer Vložte bezpečnostní kód. • Entrez le code de sécurité. kopírovat • copier • Zkopíruj ten soubor sem. • Copiez le fichier ici. nahradit • remplacer • Brzy nahradíme ten stroj. • Nous allons bientôt remplacer la machine. renforcer • posílit • Můžeme posílit naší přítomnost tam? • Pouvons-nous renforcer notre présence ici ? vyšetřit • enquêter examiner • Musíme to vyšetřit. • Nous devons l'examiner.

- specifikovat
- Můžeš specifikovat tvůj problém?
- skončit s něčím
- Končím. Dávám výpověď. Balím to.
- odevzdat
- Kde můžeme odevzdat žádost?

- spécifier, préciser
- Pouvez-vous préciser le problème ?
- arrêter, démissionner, abandonner
- J'arrête. Je démissionne. J'abandonne.
- soumettre, déposer
- Où pouvons-nous déposer la demande ?

### 011 - aktivity\_procvičovací věty\_poslouchejte

- Ne voulez-vous pas vous en débarrasser ?
- Appelle le support technique !
- Qui représentez-vous ?
- J'arrête. Je démissionne. J'abandonne.
- Copiez le fichier ici.
- Où pouvons-nous nous enregistrer?
- (la) famille
- Vous pouvez accéder à votre compte par Internet.
- Résous le problème !
- Pouvez-vous me rappeler bientôt?
- Nous devons l'examiner.
- Pouvez-vous préciser le problème ?
- J'ai besoin de l'accès au compte de la société. Potřebuji přístup k firemnímu účtu.
- Pourrait-il toujours générer un profit ?
- De quoi dépend-il ?

- Nechceš to odhodit?
- Zavolej technickou podporu!
- Kdo vás zastupuje?
- Končím. Dávám výpověď. Balím to.
- Zkopíruj ten soubor sem.
- Kde se můžeme registrovat?
- rodina
- Můžete přistoupit k účtu přes internet.
- Řeš problém.
- Můžeš mi brzy zavolat?
- Musíme to vyšetřit.
- Můžeš specifikovat tvůj problém?
- Mohlo by to někdy vytvořit zisk?
- Na čem to záleží?

- Nous supportons les nouvelles idées.
- Sois actif. Montre de l'activité!
- Nous allons bientôt remplacer la machine.
- Entrez le code de sécurité.
- Pouvez-vous le contrôler encore une fois ?
- Où pouvons-nous louer une voiture ?
- La maintenance est en retard.
- Pouvons-nous renforcer notre présence ici ?
- Pouvez-vous m'apprendre à danser ?
- Pouvez-vous fournir quelques informations?
- Combien cela demande-t-il?
- Où pouvons-nous déposer la demande ?

- Podporujeme nové nápady.
- Buď proaktivní. Ukaž aktivitu!
- Brzy nahradíme ten stroj.
- Vložte bezpečnostní kód.
- Můžeš to ještě jednou zkontrolovat?
- Kde si můžeme pronajmout auto?
- Údržba je pozadu.
- Můžeme posílit naší přítomnost tam?
- Můžeš mě naučit tancovat?
- Můžete poskytnout nějaké informace?
- Kolik vyžaduje?
- Kde můžeme odevzdat žádost?

### 012 - aktivity\_procvičovací věty\_přeložte

- Potřebuji přístup k firemnímu účtu.
- Nechceš to odhodit?
- Můžeš specifikovat tvůj problém?
- Kdo vás zastupuje?
- Kde se můžeme registrovat?
- Můžeš mě naučit tancovat?
- Končím. Dávám výpověď. Balím to.
- Brzy nahradíme ten stroj.
- Buď proaktivní. Ukaž aktivitu!

- J'ai besoin de l'accès au compte de la société.
- Ne voulez-vous pas vous en débarrasser ?
- Pouvez-vous préciser le problème ?
- Qui représentez-vous ?
- Où pouvons-nous nous enregistrer?
- Pouvez-vous m'apprendre à danser ?
- J'arrête. Je démissionne. J'abandonne.
- Nous allons bientôt remplacer la machine.
- Sois actif. Montre de l'activité!

- Musíme to vyšetřit.
- Zkopíruj ten soubor sem.
- Vložte bezpečnostní kód.
- Můžeš mi brzy zavolat?
- Můžeš to ještě jednou zkontrolovat?
- Můžeme posílit naší přítomnost tam?
- Můžete přistoupit k účtu přes internet.
- Mohlo by to někdy vytvořit zisk?
- Zavolej technickou podporu!
- Kde si můžeme pronajmout auto?
- rodina
- Řeš problém.
- Můžete poskytnout nějaké informace?
- Kolik vyžaduje?
- Podporujeme nové nápady.
- Údržba je pozadu.
- Na čem to záleží?
- Kde můžeme odevzdat žádost?

- Nous devons l'examiner.
- Copiez le fichier ici.
- Entrez le code de sécurité.
- Pouvez-vous me rappeler bientôt?
- Pouvez-vous le contrôler encore une fois ?
- Pouvons-nous renforcer notre présence ici ?
- Vous pouvez accéder à votre compte par Internet.
- Pourrait-il toujours générer un profit ?
- Appelle le support technique!
- Où pouvons-nous louer une voiture?
- (la) famille
- Résous le problème !
- Pouvez-vous fournir quelques informations?
- Combien cela demande-t-il?
- Nous supportons les nouvelles idées.
- La maintenance est en retard.
- De quoi dépend-il?
- Où pouvons-nous déposer la demande ?

## Aktivity\_karty

poskytnout	Můžete poskytnout nějaké informace?	zkontrolovat
Můžeš to ještě jednou zkontrolovat?	činnost	Buď proaktivní. Ukaž aktivitu!
zavolat	Můžeš mi brzy zavolat?	přistoupit k
Můžete přistoupit k účtu přes internet.	přístup	Potřebuji přístup k firemnímu účtu.
určit, stanovit	rodina	udržovat
Údržba je pozadu.	podporovat	Podporujeme nové nápady.

contrôler, vérifier	Pouvez-vous fournir quelques informations ?	donner, fournir
Sois actif. Montre de l'activité!	(la/l') activité	Pouvez-vous le contrôler encore une fois ?
accéder à	Pouvez-vous me rappeler bientôt ?	appeler, téléphoner
J'ai besoin de l'accès au compte de la société.	(le/l') accès	Vous pouvez accéder à votre compte par Internet.
maintenir	(la) famille	déterminer, fixer, définir
Nous supportons les nouvelles idées.	supporter	La maintenance est en retard.

podpora	Zavolej technickou podporu!	pronajmout
Kde si můžeme pronajmout auto?	vyžadovat	Kolik vyžaduje?
učit	Můžeš mě naučit tancovat?	řešit
Řeš problém.		Kdo vás zastupuje?
registrovat se	Kde se můžeme registrovat?	odhodit
Nechceš to odhodit?	vytvářet	Mohlo by to někdy vytvořit zisk?

louer	Appelle le support technique!	Le support
Combien cela demande-t-il?	nécessiter, exiger, demander	Où pouvons-nous louer une voiture ?
résoudre	Pouvez-vous m'apprendre à danser ?	enseigner, apprendre
Qui représentez-vous ?	représenter	Résous le problème !
déposer, se débarrasser	Où pouvons-nous nous enregistrer ?	s'enregistrer
Pourrait-il toujours générer un profit ?	générer	Ne voulez-vous pas vous en débarrasser ?

záležet na	Na čem to záleží?	vstoupit, vložit
Vložte bezpečnostní kód.	kopírovat	Zkopíruj ten soubor sem.
nahradit	Brzy nahradíme ten stroj.	posílit
Můžeme posílit naší přítomnost tam?	vyšetřit	Musíme to vyšetřit.
specifikovat	Můžeš specifikovat tvůj problém?	skončit s něčím
Končím. Dávám výpověď. Balím to.	odevzdat	Kde můžeme odevzdat žádost?

entrer	De quoi dépend-il ?	dépendre
Copiez le fichier ici.	copier	Entrez le code de sécurité.
renforcer	Nous allons bientôt remplacer la machine.	remplacer
Nous devons l'examiner.	enquêter examiner	Pouvons-nous renforcer notre présence ici ?
arrêter, démissionner, abandonner	Pouvez-vous préciser le problème ?	spécifier, préciser
Où pouvons-nous déposer la demande ?	soumettre, déposer	J'arrête. Je démissionne. J'abandonne.

### Aktivity\_test

<ul><li>Kde můžeme odevzdat žádost?</li></ul>	 <ul> <li>pronajmout</li> </ul>	
<ul><li>Můžeš mě naučit tancovat?</li></ul>	 • zkontrolovat	
<ul><li>specifikovat</li></ul>	 <ul> <li>Můžeme posílit naší přítomnost tam?</li> </ul>	
<ul><li>kopírovat</li></ul>	 <ul> <li>Můžete přistoupit k účtu přes internet.</li> </ul>	
<ul><li>registrovat se</li></ul>	 <ul> <li>Můžete poskytnout nějaké informace?</li> </ul>	
<ul> <li>vytvářet</li> </ul>	 • odevzdat	
• odhodit	 • poskytnout	
• činnost	 • podpora	
<ul> <li>Končím. Dávám</li> <li>výpověď. Balím to.</li> </ul>	 • přístup	
<ul><li>vyšetřit</li></ul>	 • učit	
• záležet na	 <ul> <li>Kde se můžeme registrovat?</li> </ul>	
<ul><li>Můžeš specifikovat tvůj problém?</li></ul>	 • Údržba je pozadu.	
• podporovat	 <ul> <li>Mohlo by to někdy vytvořit zisk?</li> </ul>	
<ul> <li>Vložte bezpečnostní kód.</li> </ul>	 <ul><li>Kolik vyžaduje?</li></ul>	
<ul> <li>skončit s něčím</li> </ul>	 • vstoupit, vložit	
<ul><li>nahradit</li></ul>	 <ul> <li>Potřebuji přístup k firemnímu účtu.</li> </ul>	

<ul> <li>vyžadovat</li> </ul>	 <ul> <li>Brzy nahradíme ten stroj.</li> </ul>	
• Buď proaktivní. Ukaž aktivitu!	 • řešit	
• určit, stanovit	 • posílit	
• zavolat	 <ul> <li>Kde si můžeme pronajmout auto?</li> </ul>	
• přistoupit k	 <ul> <li>Můžeš to ještě jednou zkontrolovat?</li> </ul>	
Nechceš to odhodit?	 <ul><li>Můžeš mi brzy zavolat?</li></ul>	
•	 • Kdo vás zastupuje?	
<ul><li>Zavolej technickou podporu!</li></ul>	 • Na čem to záleží?	
• rodina	 • Musíme to vyšetřit.	
• udržovat	 <ul> <li>Zkopíruj ten soubor sem.</li> </ul>	
• Řeš problém.	 <ul> <li>Podporujeme nové nápady.</li> </ul>	

## Aktivity\_test\_řešení

<ul> <li>Kde můžeme odevzdat žádost?</li> </ul>	• Où pouvons-nous déposer la demande ?	<ul><li>pronajmout</li></ul>	• louer
<ul> <li>Můžeš mě naučit tancovat?</li> </ul>	<ul><li>Pouvez-vous m'apprendre à danser ?</li></ul>	• zkontrolovat	• contrôler, vérifier
<ul> <li>specifikovat</li> </ul>	• spécifier, préciser	<ul> <li>Můžeme posílit naší přítomnost tam?</li> </ul>	<ul> <li>Pouvons-nous renforcer notre présence ici ?</li> </ul>
<ul> <li>kopírovat</li> </ul>	• copier	<ul> <li>Můžete přistoupit k účtu přes internet.</li> </ul>	<ul> <li>Vous pouvez accéder à votre compte par Internet.</li> </ul>
<ul> <li>registrovat se</li> </ul>	• s'enregistrer	<ul> <li>Můžete poskytnout nějaké informace?</li> </ul>	• Pouvez-vous fournir quelques informations ?
<ul> <li>vytvářet</li> </ul>	• générer	<ul> <li>odevzdat</li> </ul>	• soumettre, déposer
• odhodit	<ul> <li>déposer, se débarrasser</li> </ul>	• poskytnout	• donner, fournir
• činnost	• (la/l') activité	• podpora	• Le support
<ul> <li>Končím. Dávám výpověď. Balím to.</li> </ul>	<ul><li>J'arrête. Je démissionne.</li><li>J'abandonne.</li></ul>	• přístup	• (le/l') accès
• vyšetřit	• enquêter examiner	• učit	<ul><li>enseigner, apprendre</li></ul>
• záležet na	• dépendre	<ul> <li>Kde se můžeme registrovat?</li> </ul>	• Où pouvons-nous nous enregistrer?
<ul> <li>Můžeš specifikovat tvůj problém?</li> </ul>	• Pouvez-vous préciser le problème ?	• Údržba je pozadu.	• La maintenance est en retard.
<ul> <li>podporovat</li> </ul>	• supporter	<ul><li>Mohlo by to někdy vytvořit zisk?</li></ul>	<ul> <li>Pourrait-il toujours générer un profit ?</li> </ul>
<ul> <li>Vložte bezpečnostní kód.</li> </ul>	• Entrez le code de sécurité.	• Kolik vyžaduje?	• Combien cela demande-t-il ?

<ul> <li>skončit s něčím</li> </ul>	<ul> <li>arrêter,</li> <li>démissionner,</li> <li>abandonner</li> </ul>	• vstoupit, vložit	• entrer
<ul><li>nahradit</li></ul>	• remplacer	• Potřebuji přístup k firemnímu účtu.	<ul> <li>J'ai besoin de l'accès au compte de la société.</li> </ul>
<ul><li>vyžadovat</li></ul>	<ul> <li>nécessiter, exiger, demander</li> </ul>	• Brzy nahradíme ten stroj.	• Nous allons bientôt remplacer la machine.
<ul> <li>Buď proaktivní. Ukaž aktivitu!</li> </ul>	• Sois actif. Montre de l'activité!	• řešit	• résoudre
<ul><li>určit, stanovit</li></ul>	• déterminer, fixer, définir	• posílit	• renforcer
• zavolat	• appeler, téléphoner	<ul> <li>Kde si můžeme pronajmout auto?</li> </ul>	• Où pouvons-nous louer une voiture ?
<ul> <li>přistoupit k</li> </ul>	• accéder à	<ul> <li>Můžeš to ještě jednou zkontrolovat?</li> </ul>	<ul> <li>Pouvez-vous le contrôler encore une fois ?</li> </ul>
• Nechceš to odhodit?	• Ne voulez-vous pas vous en débarrasser ?	<ul><li>Můžeš mi brzy zavolat?</li></ul>	• Pouvez-vous me rappeler bientôt ?
•	• représenter	• Kdo vás zastupuje?	• Qui représentez- vous ?
<ul><li>Zavolej technickou podporu!</li></ul>	• Appelle le support technique !	• Na čem to záleží?	• De quoi dépend-il ?
• rodina	• (la) famille	Musíme to vyšetřit.	• Nous devons l'examiner.
• udržovat	• maintenir	• Zkopíruj ten soubor sem.	• Copiez le fichier ici.
• Řeš problém.	• Résous le problème !	<ul> <li>Podporujeme nové nápady.</li> </ul>	• Nous supportons les nouvelles idées.

#### 013 - finance slovní zásoba poslouchejte

• (le) stock, (la) réserve • akcie, zásoba • (la) propriété • majetek • (la) perte • ztráta • (le/l') investissement • investice • (la) fortune, (la) richesse • bohatství • investir • investovat do • (la/l') assurance • politika, pojistka • (la) catégorie, (la) série, (la) gamme • kategorie • (le) risque riziko • cher, onéreux drahý • (le) gain • získat, zisk • (le/l') intérêt • zájem, úrok • (la/l') analyse • analýza • payable splatný • réclamer, revendiquer • nárokovat • (la) marge d'autofinancement téct, tok • riskovat • risquer financier • finanční • (les) ressources, (les) finances • finance • valoir la peine • stát za • (la) commission poplatek

vlastnictví

• (la) possession, (la) propriété

- (les) économies
- (le) revenu
- facturer
- (le) solde
- (la/l') inflation
- (le) crédit
- (le) nombre, (le) numéro
- (les) espèces
- (la/l') assurance
- coûter
- (le) paiement
- (le) dépôt
- (le) compte
- (la) dette
- (le) taux, (le) cours
- (le) budget
- (la) valeur, (le) prix
- (la) taxe
- (la) part, (la) participation
- (le) profit
- (les) revenus

- úspora
- příjem
- nabít, účtovat
- zůstatek
- inflace
- úvěr
- údaj, číslo
- hotové peníze
- pojištění
- stát o ceně
- platba
- uložit, vložit
- účet
- dluh
- míra, sazba
- rozpočet
- hodnota
- daň
- podíl, akcie
- zisk
- příjem

### 014- finance slovní zásoba přeložte

• majetek • (la) propriété • hodnota • (la) valeur, (le) prix • dluh • (la) dette • politika, pojistka • (la/l') assurance • (la) part, (la) participation podíl, akcie • investovat do • investir zisk • (le) profit • (la) possession, (la) propriété vlastnictví bohatství • (la) fortune, (la) richesse • splatný • payable drahý • cher, onéreux • (le/l') intérêt • zájem, úrok riskovat • risquer • nabít, účtovat • facturer • údaj, číslo • (le) nombre, (le) numéro • kategorie • (la) catégorie, (la) série, (la) gamme • míra, sazba • (le) taux, (le) cours • téct, tok • (la) marge d'autofinancement • nárokovat • réclamer, revendiquer • úspora • (les) économies • uložit, vložit • (le) dépôt poplatek • (la) commission

inflace • (la/l') inflation • investice • (le/l') investissement riziko • (le) risque • zůstatek • (le) solde • akcie, zásoba • (le) stock, (la) réserve • příjem • (le) revenu • finanční • financier analýza • (la/l') analyse • ztráta • (la) perte rozpočet • (le) budget • pojištění • (la/l') assurance • hotové peníze • (les) espèces • úvěr • (le) crédit • platba • (le) paiement • stát za • valoir la peine • účet • (le) compte • (les) ressources, (les) finances • finance • získat, zisk • (le) gain • stát o ceně coûter • daň • (la) taxe

• (les) revenus

• příjem

### 015 - finance\_slovní zásoba+věty\_poslouchejte

• (le/l') intérêt • zájem, úrok • Úroková míra je vysoká. • Le taux d'intérêt est élevé. • (le) risque riziko • Pouvons-nous prendre ce risque? • Můžeme to risknout? • risquer riskovat • Nous ne pouvons pas le risquer. • To nemůžeme riskovat. • (le/l') investissement investice • Nous avons besoin de quelques données à • Potřebujeme nějaké údaje o té investici. propos de l'investissement. • (le) taux, (le) cours • míra, sazba • Le taux de change est élevé. • Směnný kurz je vysoký. • (les) espèces hotové peníze • Paierez-vous en espèces ou par carte ? • Budete platit hotově, nebo kreditní kartou? daň • (la) taxe • TVA – la taxe comprise est de 20 %. • DPH - daň z přidané hodnoty je 20%. • (la/l') analyse analýza • Une analyse est requise pour finaliser. • Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se analýza. • (la/l') assurance • politika, pojistka • Il est important d'avoir une assurance. • Je důležité mít pojistku. • valoir la peine • stát za • Ça ne vaut pas la peine d'essayer. • To nestojí za pokus. • (la) valeur, (le) prix hodnota • La transaction a une valeur de 5 millions. • Transakce má hodnotu 5 milionů.

- (le) stock, (la) réserve
  Combien de matériaux y a-t-il en stock ?
  (le) nombre, (le) numéro
  Le nombre paraît bon.
- Le nombre parait bon
- financier
- La situation financière n'est pas bonne.
- coûter
- Combien ça coûte?
- (le) revenu
- Ton revenu est combien tu gagnes.
- (le) profit
- Nous devrions faire quelques profits sur ça.
- payable
- La facture est payable la semaine prochaine.
- facturer
- Combien facturez-vous?
- cher, onéreux
- Est-ce cher?
- (le) compte
- Combien d'argent y a-t-il sur notre compte ?
- (la) part, (la) participation
- Quelle est sa part dans cette entreprise ?
- (le) solde

- akcie, zásoba
- Kolik materiálu je na skladě?
- údaj, číslo
- Čísla vypadají dobře.
- finanční
- Finanční sitzuace není dobrá.
- stát o ceně
- Kolik to stojí?
- příjem
- Tvůj příjem je to, co vyděláváš.
- zisk
- Měli bychom na tom udělat nějaký zisk.
- splatný
- Faktura je splatná příští měsíc.
- nabít, účtovat
- Kolik si účtujete?
- drahý
- Je to drahé?
- účet
- Kolik peněz je na našem účtu?
- podíl, akcie
- jaký je jeho podíl v té společnosti?
- zůstatek

• Quel est le solde de votre compte ? • Jaký je zůstatek na tvém účtu? • (la) propriété majetek • C'est la propriété de l'entreprise. • To je majetek firmy. • (le) crédit úvěr • Pouvons-nous prendre un crédit pour cela ? Můžeme na to získat půjčku? • (la) catégorie, (la) série, (la) gamme kategorie • C'est de quelle gamme ? • Ze které kategorie to je? • (le) gain získat, zisk • Sa perte est notre gain. • Její ztráta je naše výhra. investir investovat do • Dans quoi devrais-je investir? • Do čeho bych měl investovat? • (la/l') inflation inflace • L'inflation est faible. • Inflace je nízká. • (la/l') assurance pojištění • Il travaille pour une compagnie d'assurance. Pracuje pro nějakou pojišťovnu. • (le) paiement platba • Merci pour votre paiement. • Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu). • (les) économies • úspora Nous avons quelques économies. Máme nějaké úspory. • (la) fortune, (la) richesse bohatství • La richesse n'est pas importante. • Bohatství není důležité. • (le) budget rozpočet Quel budget avons-nous pour la promotion ? Jaký rozpočet máme na propagaci?

• (la) marge d'autofinancement • téct, tok • De combien est la marge d'autofinancement ? • Jak je na tom cash-flow? • (la) dette • dluh • Nejprve bychom měli zaplatit dluhy. • Nous devrions d'abord payer la dette. • (le) dépôt uložit, vložit • Où pouvons-nous déposer l'argent ? Kde můžeme uložit ty peníze? • (la) commission poplatek • Il vont le faire pour une petite commission. Udělají to za malý poplatek. • (la) perte ztráta • Sa perte est notre gain. • Její ztráta je náš zisk. • (la) possession, (la) propriété vlastnictví • C'est en possession de l'entreprise. Je to ve vlastnictví té firmy. • réclamer, revendiquer nárokovat • Comment peuvent-ils réclamer quelque chose • Mohou nárokovat něco takového? comme ça? • (les) ressources, (les) finances finance Avez-vous reçu les finances pour la maison ?
 Už jsi získal finance na ten dům? • (les) revenus příjem • Leurs revenus sont élevés. • Jejich příjmy jsou vysoké. 026 - Finance – slovní zásoba+věty-přeložte • zájem, úrok • (le/l') intérêt

• Le taux d'intérêt est élevé.

• (le) risque

• Úroková míra je vysoká.

riziko

• Můžeme to risknout? • Pouvons-nous prendre ce risque? riskovat risquer • To nemůžeme riskovat. • Nous ne pouvons pas le risquer. • investice • (le/l') investissement • Potřebujeme nějaké údaje o té investici. • Nous avons besoin de quelques données à propos de l'investissement. • míra, sazba • (le) taux, (le) cours • Směnný kurz je vysoký. • Le taux de change est élevé. hotové peníze • (les) espèces • Budete platit hotově, nebo kreditní kartou? • Paierez-vous en espèces ou par carte ? • daň • (la) taxe • DPH - daň z přidané hodnoty je 20%. • TVA – la taxe comprise est de 20 %. • analýza • (la/l') analyse Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se • Une analyse est requise pour finaliser. analýza. • politika, pojistka • (la/l') assurance • Je důležité mít pojistku. • Il est important d'avoir une assurance. • stát za valoir la peine • To nestojí za pokus. • Ça ne vaut pas la peine d'essayer. hodnota • (la) valeur, (le) prix • Transakce má hodnotu 5 milionů. • La transaction a une valeur de 5 millions. • akcie, zásoba • (le) stock, (la) réserve • Kolik materiálu je na skladě? • Combien de matériaux y a-t-il en stock?

• údaj, číslo • (le) nombre, (le) numéro • Čísla vypadají dobře. • Le nombre paraît bon. • finanční financier • Finanční sitzuace není dobrá. • La situation financière n'est pas bonne. • stát o ceně • coûter • Kolik to stojí? • Combien ça coûte? • příjem • (le) revenu • Tvůj příjem je to, co vyděláváš. • Ton revenu est combien tu gagnes. zisk • (le) profit • Měli bychom na tom udělat nějaký zisk. • Nous devrions faire quelques profits sur ça. • splatný • payable • Faktura je splatná příští měsíc. • La facture est payable la semaine prochaine. nabít, účtovat facturer • Kolik si účtujete? • Combien facturez-vous? drahý • cher, onéreux • Je to drahé? • Est-ce cher? účet • (le) compte • Kolik peněz je na našem účtu? • Combien d'argent y a-t-il sur notre compte? • podíl, akcie • (la) part, (la) participation • jaký je jeho podíl v té společnosti? • Quelle est sa part dans cette entreprise? zůstatek • (le) solde

Jaký je zůstatek na tvém účtu?

• Quel est le solde de votre compte ?

• majetek • (la) propriété • To je majetek firmy. • C'est la propriété de l'entreprise. úvěr • (le) crédit • Můžeme na to získat půjčku? • Pouvons-nous prendre un crédit pour cela? • (la) catégorie, (la) série, (la) gamme kategorie • C'est de quelle gamme ? • Ze které kategorie to je? • získat, zisk • (le) gain • Její ztráta je naše výhra. • Sa perte est notre gain. • investovat do • investir • Do čeho bych měl investovat? • Dans quoi devrais-je investir? inflace • (la/l') inflation • Inflace je nízká. • L'inflation est faible. pojištění • (la/l') assurance • Pracuje pro nějakou pojišťovnu. • Il travaille pour une compagnie d'assurance. platba • (le) paiement • Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu). • Merci pour votre paiement. • úspora • (les) économies • Máme nějaké úspory. • Nous avons quelques économies. bohatství • (la) fortune, (la) richesse • Bohatství není důležité. • La richesse n'est pas importante. rozpočet • (le) budget • Jaký rozpočet máme na propagaci? Quel budget avons-nous pour la promotion ? • téct, tok • (la) marge d'autofinancement • Jak je na tom cash-flow? • De combien est la marge d'autofinancement ? • dluh • (la) dette • Nejprve bychom měli zaplatit dluhy. • Nous devrions d'abord payer la dette. • (le) dépôt • uložit, vložit • Kde můžeme uložit ty peníze? • Où pouvons-nous déposer l'argent ? poplatek • (la) commission • Udělají to za malý poplatek. • Il vont le faire pour une petite commission. • ztráta • (la) perte • Její ztráta je náš zisk. • Sa perte est notre gain. vlastnictví • (la) possession, (la) propriété • Je to ve vlastnictví té firmy. • C'est en possession de l'entreprise. nárokovat • réclamer, revendiquer • Mohou nárokovat něco takového? • Comment peuvent-ils réclamer quelque chose comme ça? • finance • (les) ressources, (les) finances • Už jsi získal finance na ten dům? • Avez-vous reçu les finances pour la maison ?

#### 017 - finance procvičovací věty poslouchejte

• Ça ne vaut pas la peine d'essayer.

• Jejich příjmy jsou vysoké.

• příjem

• To nestojí za pokus.

• Leurs revenus sont élevés.

• (les) revenus

- Comment peuvent-ils réclamer quelque chose Mohou nárokovat něco takového? comme ça?

- Nous ne pouvons pas le risquer.
- Pouvons-nous prendre un crédit pour cela ?
- Il est important d'avoir une assurance.
- Le nombre paraît bon.
- Sa perte est notre gain.
- La transaction a une valeur de 5 millions.
- Quel est le solde de votre compte ?
- Ton revenu est combien tu gagnes.
- L'inflation est faible.
- C'est la propriété de l'entreprise.
- De combien est la marge d'autofinancement ? Jak je na tom cash-flow?
- Paierez-vous en espèces ou par carte ?
- Combien ça coûte?
- Merci pour votre paiement.
- Combien de matériaux y a-t-il en stock ?
- Nous devrions d'abord payer la dette.
- Nous avons quelques économies.
- Sa perte est notre gain.
- La situation financière n'est pas bonne.
- Le taux de change est élevé.
- Pouvons-nous prendre ce risque ?
- Combien facturez-vous?
- Dans quoi devrais-je investir?

- To nemůžeme riskovat.
- Můžeme na to získat půjčku?
- Je důležité mít pojistku.
- Čísla vypadají dobře.
- Její ztráta je náš zisk.
- Transakce má hodnotu 5 milionů.
- Jaký je zůstatek na tvém účtu?
- Tvůj příjem je to, co vyděláváš.
- Inflace je nízká.
- To je majetek firmy.
- Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?
- Kolik to stojí?
- Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu).
- Kolik materiálu je na skladě?
- Nejprve bychom měli zaplatit dluhy.
- Máme nějaké úspory.
- Její ztráta je naše výhra.
- Finanční situace není dobrá.
- Směnný kurz je vysoký.
- Můžeme to risknout?
- Kolik si účtujete?
- Do čeho bych měl investovat?

- La facture est payable la semaine prochaine.
- Nous avons besoin de quelques données à propos de l'investissement.
- Combien d'argent y a-t-il sur notre compte ?
- Une analyse est requise pour finaliser.
- C'est en possession de l'entreprise.
- Le taux d'intérêt est élevé.
- La richesse n'est pas importante.
- Il vont le faire pour une petite commission.
- Est-ce cher?
- Nous devrions faire quelques profits sur ça.
- Où pouvons-nous déposer l'argent ?
- TVA la taxe comprise est de 20 %.
- C'est de quelle gamme ?
- Quelle est sa part dans cette entreprise ?
- Il travaille pour une compagnie d'assurance.
- Quel budget avons-nous pour la promotion ?
- Avez-vous reçu les finances pour la maison ?
- Leurs revenus sont élevés.

- Faktura je splatná příští měsíc.
- Potřebujeme nějaké údaje o té investici.
- Kolik peněz je na našem účtu?
- Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se analýza.
- Je to ve vlastnictví té firmy.
- Úroková míra je vysoká.
- Bohatství není důležité.
- Udělají to za malý poplatek.
- Je to drahé?
- Měli bychom na tom udělat nějaký zisk.
- Kde můžeme uložit ty peníze?
- DPH daň z přidané hodnoty je 20%.
- Ze které kategorie to je?
- jaký je jeho podíl v té společnosti?
- Pracuje pro nějakou pojišťovnu.
- Jaký rozpočet máme na propagaci?
- Už jsi získal finance na ten dům?
- Jejich příjmy jsou vysoké.

#### 018 - finance procvičovací věty přeložte

- Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu).
   Merci pour votre paiement.
- To nemůžeme riskovat.
- Jak je na tom cash-flow?

- Nous ne pouvons pas le risquer.
- De combien est la marge d'autofinancement ?

- Úroková míra je vysoká.
- Faktura je splatná příští měsíc.
- To je majetek firmy.
- Udělají to za malý poplatek.
- Už jsi získal finance na ten dům?
- Kolik materiálu je na skladě?
- Máme nějaké úspory.
- Můžeme na to získat půjčku?
- Nejprve bychom měli zaplatit dluhy.
- Kolik peněz je na našem účtu?
- Je to ve vlastnictví té firmy.
- Její ztráta je naše výhra.
- Je to drahé?
- jaký je jeho podíl v té společnosti?
- Můžeme to risknout?
- Čísla vypadají dobře.
- DPH daň z přidané hodnoty je 20%.
- Kolik si účtujete?
- Do čeho bych měl investovat?
- Transakce má hodnotu 5 milionů.
- Bohatství není důležité.
- Její ztráta je náš zisk.
- Tvůj příjem je to, co vyděláváš.

- Le taux d'intérêt est élevé.
- La facture est payable la semaine prochaine.
- C'est la propriété de l'entreprise.
- Il vont le faire pour une petite commission.
- Avez-vous reçu les finances pour la maison ?
- Combien de matériaux y a-t-il en stock?
- Nous avons quelques économies.
- Pouvons-nous prendre un crédit pour cela?
- Nous devrions d'abord payer la dette.
- Combien d'argent y a-t-il sur notre compte ?
- C'est en possession de l'entreprise.
- Sa perte est notre gain.
- Est-ce cher?
- Quelle est sa part dans cette entreprise?
- Pouvons-nous prendre ce risque ?
- Le nombre paraît bon.
- TVA la taxe comprise est de 20 %.
- Combien facturez-vous?
- Dans quoi devrais-je investir?
- La transaction a une valeur de 5 millions.
- La richesse n'est pas importante.
- Sa perte est notre gain.
- Ton revenu est combien tu gagnes.

- Kde můžeme uložit ty peníze?
- Pracuje pro nějakou pojišťovnu.
- Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?
- Směnný kurz je vysoký.
- Finanční situace není dobrá.
- Měli bychom na tom udělat nějaký zisk.
- Jaký rozpočet máme na propagaci?
- Mohou nárokovat něco takového?
- To nestojí za pokus.
- Kolik to stojí?
- Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se analýza. Une analyse est requise pour finaliser.
- Inflace je nízká.
- Je důležité mít pojistku.
- Potřebujeme nějaké údaje o té investici.
- Ze které kategorie to je?
- Jaký je zůstatek na tvém účtu?
- Jejich příjmy jsou vysoké.

- Où pouvons-nous déposer l'argent ?
- Il travaille pour une compagnie d'assurance.
- Paierez-vous en espèces ou par carte ?
- Le taux de change est élevé.
- La situation financière n'est pas bonne.
- Nous devrions faire quelques profits sur ça.
- Quel budget avons-nous pour la promotion?
- Comment peuvent-ils réclamer quelque chose comme ça?
- Ça ne vaut pas la peine d'essayer.
- Combien ça coûte?
- L'inflation est faible.
- Il est important d'avoir une assurance.
- Nous avons besoin de quelques données à propos de l'investissement.
- C'est de quelle gamme ?
- Quel est le solde de votre compte ?
- Leurs revenus sont élevés.

#### Finance\_karty

zájem, úrok	Úroková míra je vysoká.	riziko
Můžeme to risknout?	riskovat	To nemůžeme riskovat.
investice	Potřebujeme nějaké údaje o té investici.	míra, sazba
Směnný kurz je vysoký.	hotové peníze	Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?
daň	DPH - daň z přidané hodnoty je 20%.	analýza
Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se analýza.	politika, pojistka	Je důležité mít pojistku.

(le) risque	Le taux d'intérêt est élevé.	(le/l') intérêt
Nous ne pouvons pas le risquer.	risquer	Pouvons-nous prendre ce risque ?
(le) taux, (le) cours	Nous avons besoin de quelques données à propos de l'investissement.	(le/l') investissement
Paierez-vous en espèces ou par carte ?	(les) espèces	Le taux de change est élevé.
(la/l') analyse	TVA – la taxe comprise est de 20 %.	(la) taxe
Il est important d'avoir une assurance.	(la/l') assurance	Une analyse est requise pour finaliser.

stát za	To nestojí za pokus.	hodnota
Transakce má hodnotu 5 milionů.	akcie, zásoba	Kolik materiálu je na skladě?
údaj, číslo	Čísla vypadají dobře.	finanční
Finanční sitzuace není dobrá.	stát o ceně	Kolik to stojí?
příjem	Tvůj příjem je to, co vyděláváš.	zisk
Měli bychom na tom udělat nějaký zisk.	splatný	Faktura je splatná příští měsíc.

(la) valeur, (le) prix	Ça ne vaut pas la peine d'essayer.	valoir la peine	
Combien de matériaux y a-t-il en stock ?	(le) stock, (la) réserve	La transaction a une valeur de 5 millions.	
financier	Le nombre paraît bon.	(le) nombre, (le) numéro	
Combien ça coûte ?	coûter	La situation financière n'est pas bonne.	
(le) profit	Ton revenu est combien tu gagnes.	(le) revenu	
La facture est payable la semaine prochaine.	payable	Nous devrions faire quelques profits sur ça.	

nabít, účtovat	Kolik si účtujete?	drahý
Je to drahé?	účet	Kolik peněz je na našem účtu?
podíl, akcie	jaký je jeho podíl v té společnosti?	zůstatek
Jaký je zůstatek na tvém účtu?	majetek	To je majetek firmy.
úvěr	Můžeme na to získat půjčku?	kategorie
Ze které kategorie to je?	získat, zisk	Její ztráta je naše výhra.

cher, onéreux	Combien facturez-vous ?	facturer
Combien d'argent y a-t-il sur notre compte ?	(le) compte	Est-ce cher ?
(le) solde	Quelle est sa part dans cette entreprise ?	(la) part, (la) participation
C'est la propriété de l'entreprise.	(la) propriété	Quel est le solde de votre compte ?
(la) catégorie, (la) série, (la) gamme	Pouvons-nous prendre un crédit pour cela ?	(le) crédit
Sa perte est notre gain.	(le) gain	C'est de quelle gamme ?

investovat do  Do čeho bych měl investovat?		inflace
Inflace je nízká.	pojištění	Pracuje pro nějakou pojišťovnu.
platba	Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu).	úspora
Máme nějaké úspory.	bohatství	Bohatství není důležité.
rozpočet	Jaký rozpočet máme na propagaci?	téct, tok
Jak je na tom cash-flow?	dluh	Nejprve bychom měli zaplatit dluhy.

(la/l') inflation	Dans quoi devrais-je investir ?	investir
Il travaille pour une compagnie d'assurance.	(la/l') assurance	L'inflation est faible.
(les) économies	Merci pour votre paiement.	(le) paiement
La richesse n'est pas importante.	(la) fortune, (la) richesse	Nous avons quelques économies.
(la) marge d'autofinancement	Quel budget avons-nous pour la promotion ?	(le) budget
Nous devrions d'abord payer la dette.	(la) dette	De combien est la marge d'autofinancement ?

uložit, vložit	Kde můžeme uložit ty peníze?	poplatek	
Udělají to za malý poplatek.	ztráta	Její ztráta je náš zisk.	
vlastnictví	Je to ve vlastnictví té firmy. ná		
Mohou nárokovat něco takového?	finance	Už jsi získal finance na ten dům?	
příjem	Jejich příjmy jsou vysoké.	-	
-	-	-	

(la) commission	Où pouvons-nous déposer l'argent ?	(le) dépôt
Sa perte est notre gain.	(la) perte	Il vont le faire pour une petite commission.
réclamer, revendiquer	C'est en possession de l'entreprise.	(la) possession, (la) propriété
Avez-vous reçu les finances pour la maison ?	(les) ressources, (les) finances	Comment peuvent-ils réclamer quelque chose comme ça ?
-	Leurs revenus sont élevés.	(les) revenus

## Finance\_Test

<ul><li>Můžeme na to získat půjčku?</li></ul>	 <ul> <li>Je důležité mít pojistku.</li> </ul>	
• drahý	 • daň	
• finance	 <ul> <li>Mohou nárokovat něco takového?</li> </ul>	
<ul> <li>Máme nějaké úspory.</li> </ul>	 <ul> <li>Tvůj příjem je to, co vyděláváš.</li> </ul>	
• zisk	 <ul> <li>Kolik materiálu je na skladě?</li> </ul>	
• Transakce má hodnotu 5 milionů.	 <ul> <li>Jaký je zůstatek na tvém účtu?</li> </ul>	
• splatný	 • politika, pojistka	
• Kolik to stojí?	 <ul><li>Můžeme to risknout?</li></ul>	
• rozpočet	 <ul> <li>Jejich příjmy jsou vysoké.</li> </ul>	
• účet	 <ul> <li>Inflace je nízká.</li> </ul>	
• téct, tok	 • To je majetek firmy.	
• ztráta	 • dluh	
• investice	 • Je to drahé?	
<ul> <li>Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se analýza.</li> </ul>	 <ul> <li>Už jsi získal finance na ten dům?</li> </ul>	
• platba	 <ul> <li>Do čeho bych měl investovat?</li> </ul>	
• analýza	 • Čísla vypadají dobře.	
• stát o ceně	 • stát za	

<ul> <li>Její ztráta je naše výhra.</li> </ul>	 <ul> <li>Měli bychom na tom udělat nějaký zisk.</li> </ul>	
<ul> <li>Úroková míra je vysoká.</li> </ul>	 • uložit, vložit	
• nabít, účtovat	 • DPH - daň z přidané hodnoty je 20%.	
• získat, zisk	 <ul> <li>Jaký rozpočet máme na propagaci?</li> </ul>	
• Kolik si účtujete?	 • příjem	
• podíl, akcie	 • poplatek	
<ul> <li>Kde můžeme uložit ty peníze?</li> </ul>	 • akcie, zásoba	
• Ze které kategorie to je?	 • inflace	
• nárokovat	 • Je to ve vlastnictví té firmy.	
• příjem	 <ul><li>vlastnictví</li></ul>	
• Její ztráta je náš zisk.	 • riziko	
• hodnota	 • kategorie	
• To nemůžeme riskovat.	 • jaký je jeho podíl v té společnosti?	
<ul> <li>Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu).</li> </ul>	 • úspora	
• úvěr	 • pojištění	
• riskovat	 <ul> <li>Udělají to za malý poplatek.</li> </ul>	
<ul> <li>Směnný kurz je vysoký.</li> </ul>	 hotové peníze	

• zůstatek	 <ul> <li>Nejprve bychom měli zaplatit dluhy.</li> </ul>	
• zájem, úrok	 <ul><li>Jak je na tom cash- flow?</li></ul>	
<ul> <li>Kolik peněz je na našem účtu?</li> </ul>	 <ul> <li>Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?</li> </ul>	
• Potřebujeme nějaké údaje o té investici.	 • míra, sazba	
• údaj, číslo	 <ul> <li>Bohatství není důležité.</li> </ul>	
• Finanční sitzuace není dobrá.	 • finanční	
• investovat do	 <ul><li>bohatství</li></ul>	
<ul> <li>Faktura je splatná příští měsíc.</li> </ul>	 • To nestojí za pokus.	
<ul> <li>Pracuje pro nějakou pojišťovnu.</li> </ul>	 • majetek	

# Finance\_test\_řešení

<ul><li>Můžeme na to získat půjčku?</li></ul>	• Pouvons-nous prendre un crédit pour cela ?	<ul> <li>Je důležité mít pojistku.</li> </ul>	• Il est important d'avoir une assurance.
• drahý	• cher, onéreux	• daň	• (la) taxe
• finance	• (les) ressources, (les) finances	<ul> <li>Mohou nárokovat něco takového?</li> </ul>	• Comment peuvent- ils réclamer quelque chose comme ça ?
<ul> <li>Máme nějaké úspory.</li> </ul>	• Nous avons quelques économies.	<ul> <li>Tvůj příjem je to, co vyděláváš.</li> </ul>	• Ton revenu est combien tu gagnes.
• zisk	• (le) profit	• Kolik materiálu je na skladě?	• Combien de matériaux y a-t-il en stock ?
<ul> <li>Transakce má hodnotu 5 milionů.</li> </ul>	• La transaction a une valeur de 5 millions.	<ul> <li>Jaký je zůstatek na tvém účtu?</li> </ul>	• Quel est le solde de votre compte ?
• splatný	• payable	• politika, pojistka	• (la/l') assurance
• Kolik to stojí?	• Combien ça coûte ?	<ul><li>Můžeme to risknout?</li></ul>	• Pouvons-nous prendre ce risque ?
• rozpočet	• (le) budget	<ul> <li>Jejich příjmy jsou vysoké.</li> </ul>	• Leurs revenus sont élevés.
• účet	• (le) compte	• Inflace je nízká.	• L'inflation est faible.
• téct, tok	• (la) marge d'autofinancement	• To je majetek firmy.	• C'est la propriété de l'entreprise.
• ztráta	• (la) perte	• dluh	• (la) dette
• investice	• (le/l') investissement	• Je to drahé?	• Est-ce cher ?
<ul> <li>Aby se mohlo pokračovat, vyžaduje se analýza.</li> </ul>	• Une analyse est requise pour finaliser.	• Už jsi získal finance na ten dům?	<ul> <li>Avez-vous reçu les finances pour la maison ?</li> </ul>
• platba	• (le) paiement	• Do čeho bych měl investovat?	• Dans quoi devrais-je investir ?

• analýza	• (la/l') analyse	• Čísla vypadají dobře.	• Le nombre paraît bon.
• stát o ceně	• coûter	• stát za	• valoir la peine
<ul> <li>Její ztráta je naše výhra.</li> </ul>	• Sa perte est notre gain.	• Měli bychom na tom udělat nějaký zisk.	• Nous devrions faire quelques profits sur ça.
<ul> <li>Úroková míra je vysoká.</li> </ul>	• Le taux d'intérêt est élevé.	• uložit, vložit	• (le) dépôt
• nabít, účtovat	• facturer	<ul> <li>DPH - daň z přidané hodnoty je 20%.</li> </ul>	• TVA – la taxe comprise est de 20 %.
• získat, zisk	• (le) gain	<ul> <li>Jaký rozpočet máme na propagaci?</li> </ul>	<ul> <li>Quel budget avons- nous pour la promotion ?</li> </ul>
• Kolik si účtujete?	• Combien facturez- vous ?	• příjem	• (les) revenus
• podíl, akcie	• (la) part, (la) participation	• poplatek	• (la) commission
• Kde můžeme uložit ty peníze?	• Où pouvons-nous déposer l'argent ?	• akcie, zásoba	• (le) stock, (la) réserve
• Ze které kategorie to je?	• C'est de quelle gamme ?	• inflace	• (la/l') inflation
• nárokovat	• réclamer, revendiquer	• Je to ve vlastnictví té firmy.	• C'est en possession de l'entreprise.
• příjem	• (le) revenu	• vlastnictví	• (la) possession, (la) propriété
• Její ztráta je náš zisk.	• Sa perte est notre gain.	• riziko	• (le) risque
• hodnota	• (la) valeur, (le) prix	• kategorie	• (la) catégorie, (la) série, (la) gamme
• To nemůžeme riskovat.	• Nous ne pouvons pas le risquer.	• jaký je jeho podíl v té společnosti?	• Quelle est sa part dans cette entreprise ?

<ul> <li>Platba obdržena s díky. (Děkujeme za platbu).</li> </ul>	<ul> <li>Merci pour votre paiement.</li> </ul>	• úspora	• (les) économies
• úvěr	• (le) crédit	• pojištění	• (la/l') assurance
• riskovat	• risquer	<ul> <li>Udělají to za malý poplatek.</li> </ul>	• Il vont le faire pour une petite commission.
<ul> <li>Směnný kurz je vysoký.</li> </ul>	• Le taux de change est élevé.	hotové peníze	• (les) espèces
• zůstatek	• (le) solde	<ul> <li>Nejprve bychom měli zaplatit dluhy.</li> </ul>	• Nous devrions d'abord payer la dette.
• zájem, úrok	• (le/l') intérêt	• Jak je na tom cash- flow?	<ul> <li>De combien est la marge d'autofinancement ?</li> </ul>
<ul> <li>Kolik peněz je na našem účtu?</li> </ul>	<ul> <li>Combien d'argent y a-t-il sur notre compte ?</li> </ul>	<ul> <li>Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?</li> </ul>	• Paierez-vous en espèces ou par carte ?
<ul> <li>Potřebujeme nějaké údaje o té investici.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin de quelques données à propos de l'investissement.</li> </ul>	• míra, sazba	• (le) taux, (le) cours
• údaj, číslo	• (le) nombre, (le) numéro	<ul> <li>Bohatství není důležité.</li> </ul>	• La richesse n'est pas importante.
<ul> <li>Finanční sitzuace není dobrá.</li> </ul>	<ul> <li>La situation financière n'est pas bonne.</li> </ul>	• finanční	• financier
• investovat do	• investir	• bohatství	• (la) fortune, (la) richesse
<ul> <li>Faktura je splatná příští měsíc.</li> </ul>	<ul> <li>La facture est payable la semaine prochaine.</li> </ul>	• To nestojí za pokus.	• Ça ne vaut pas la peine d'essayer.
<ul> <li>Pracuje pro nějakou pojišťovnu.</li> </ul>	<ul> <li>Il travaille pour une compagnie d'assurance.</li> </ul>	• majetek	• (la) propriété

### 019 - komunikace\_ slovní zásoba\_poslouchejte

• (la) lettre, (le) courrier • dopis, písmeno • (la) donnée • data, údaje • (la/l') approche • přístup • (le) contact kontakt • joindre připojit • (le/l') écran • obrazovka • (la) souris • myš • linka, řádek • (la) ligne • (le) contexte kontext • (le) document • dokument • concerné • koho se to týká • (le) jugement • výrok • (le) disque • disk • (la/l') instruction • instrukce • (le) caractère znak • (le) programme • počítačové programy • (la) langue jazyk • chercher • hledat • (le) bouton • knoflík, tlačítko • (la) base de données databáze • (la) clé, (la) touche • klíč, klávesa • (le) débat • debata

• cliquer • klik • (la/l') image obrázek • (la) description • popis • (le/l') ordinateur • počítač • (la) publication, (le) numéro vydat, výtisk • (le/l') article • článek • (la) communication komunikace • (le) téléphone telefon • nahrát, zaznamenat • enregistrer • (la/l') explication vysvětlení • (le/l') enregistrement • záznam • (le) projet, (la) maquette • koncept, návrh • sauver, enregistrer • zachránit, uložit • telefonní hovor • (le/l') appel • diskuze • (la) discussion

### 020 - komunikace\_slovní zásoba\_přeložte

• (le) papier.

• (le) conseil

• informer

• knoflík, tlačítko

znak
 (le) caractère
 koncept, návrh
 (le) projet, (la) maquette
 popis
 (la) description

• papír

• rada

• informovat

• (le) bouton

kontakt • (le) contact • (la) souris • myš • rada • (le) conseil kontext • (le) contexte jazyk • (la) langue • (le/l') enregistrement • záznam databáze • (la) base de données • telefonní hovor • (le/l') appel • instrukce • (la/l') instruction • připojit • joindre • dokument • (le) document • klíč, klávesa • (la) clé, (la) touche • obrázek • (la/l') image • počítač • (le/l') ordinateur • (le) jugement výrok vysvětlení • (la/l') explication • linka, řádek • (la) ligne • počítačové programy • (le) programme • dopis, písmeno • (la) lettre, (le) courrier • koho se to týká • concerné • telefon • (le) téléphone • obrazovka • (le/l') écran

• chercher

• hledat

• papír • (le) papier. • (la/l') approche přístup disk • (le) disque • diskuze • (la) discussion • nahrát, zaznamenat • enregistrer komunikace • (la) communication • vydat, výtisk • (la) publication, (le) numéro klik cliquer debata • (le) débat • zachránit, uložit • sauver, enregistrer • článek • (le/l') article • data, údaje • (la) donnée • informovat • informer 021 - komunikace\_slovní zásoba+věty\_poslouchejte • (le/l') ordinateur počítač • Il a un nouvel ordinateur. • Má nový počítač. • (la) donnée • data, údaje • C'est basé sur les données suivantes. • Je to založeno na následujících datech. • (le) programme • počítačové programy • Quelles sont les exigences du programme ? • Jaké jsou požadavky na programové vybavení? • linka, řádek • (la) ligne • Ne franchissez pas cette ligne! • Nepřekračuj tuto mez! • (la) clé, (la) touche • klíč, klávesa

• Appuyez sur la touche! • Stiskni klávesu! • (le/l') appel • telefonní hovor • S'il vous plaît, appelez-moi! • Prosím, zavolej mi! • (la) langue jazyk • Combien de langues parles-tu? Kolika jazyky mluvíš? • (la/l') image obrázek • Pouvez-vous me montrer l'image? • Můžeš mi ukázat ten obrázek? • enregistrer • nahrát, zaznamenat • Pouvons-nous commencer à enregistrer ? • Můžeme začít nahrávat. • (le/l') enregistrement • záznam • Il parlera seulement hors enregistrement. • Bude mluvit jen mimo záznam. • (la) souris • myš • Cliquez ici avec la souris. Klikni tady myší. • (le) papier. papír • J'ai besoin de l'imprimer sur du papier. • Potřebuji to vytisknout na papír. chercher hledat • Chercher et trouver. • Hledej a najdi. • (le/l') article • článek • C'est écrit dans cet article. • Je to napsáno v tom článku. komunikace • (la) communication • La communication est notre priorité. • Komunikace je naší prioritou.

vydat, výtisk

Kolik bývá výtisků ročně?

• (la) publication, (le) numéro

• Combien de numéro y a-t-il annuellement ?

• (le) disque • disk • Pouvez-vous copier les données sur ma clé • Můžete zkopírovat data na moji flashku? USB? • (le/l') écran obrazovka • Le voyez-vous à l'écran? • Vidíš to na obrazovce? • (la/l') approche přístup • Vous n'irez pas loin avec cette approche. • S tímto přístupem se daleko nedostaneš. • concerné • koho se to týká • Aussi loin que je suis concerné... • Co se mě týče ... • (le) contact kontakt • Ma tâche est de contacter de nouveaux • Mým úkolem je kontaktovat nové klienty. clients. • (le) contexte kontext • Vous devez voir le contexte. • Musíš to vidět v kontextu. • sauver, enregistrer • zachránit, uložit Pouvez-vous enregistrer ça sur ma clé USB ? Můžeš to uložit na moji flashku? • (le) débat debata • Le débat a été chaud. • Debata byla horká. • (le) téléphone • telefon • C'est parfois difficile de comprendre au • Někdy je těžké rozumět v telefonu. téléphone. • (le) bouton • knoflík, tlačítko • Appuyez sur le bouton et attendez ! • Stiskněte tlačítko a čekejte. • cliquer klik • Cliquez sur l'image! • Klikněte na ten obrázek!

• (la) discussion • diskuze • La discussion a été pleine d'émotions. • Diskuze byla velmi emocionální. • (le) conseil • rada • C'est un bon conseil. • To je dobrá rada. • (le) jugement výrok • Ce jugement était mauvais. • Tento výrok je špatný. • (le) caractère znak Combien de caractères sont sur la ligne ? Kolik znaků je na řádku? • (la) lettre, (le) courrier • dopis, písmeno • Můžeš poslat ten dopis? • Pouvez-vous envoyer cette lettre ? • (la) description • popis • C'est une bonne description. To je dobrý popis. • (le) document dokument • Pouvez-vous m'envoyer le document ? • Můžeš mi poslat ten dokument? • (le) projet, (la) maquette koncept, návrh • S'il vous plaît, lisez attentivement le projet de • Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy. contrat. • (la) base de données databáze • Pouvez-vous enregistrer la base de données ? • Můžeš nahrát tu databázi? • (la/l') explication vysvětlení • Je suis sûr qu'il y a une explication. Jsem si jist, že existuje vysvětlení. • (la/l') instruction instrukce • Y a-t-il des instructions? Jsou nějaké pokyny? • joindre připojit

• Ci-joint, trouvez... • V příloze najdete ... • informer • informovat • Laissez-moi vous informer que... • Dovol, abych tě informoval, že ... 022 - komunikace slovní zásoba+věty přeložte počítač • (le/l') ordinateur Má nový počítač. • Il a un nouvel ordinateur. • data, údaje • (la) donnée • Je to založeno na následujících datech. • C'est basé sur les données suivantes. počítačové programy • (le) programme • Jaké jsou požadavky na programové vybavení? • Quelles sont les exigences du programme ? • linka, řádek • (la) ligne Nepřekračuj tuto mez! Ne franchissez pas cette ligne! • klíč, klávesa • (la) clé, (la) touche • Stiskni klávesu! • Appuyez sur la touche! • telefonní hovor • (le/l') appel • Prosím, zavolej mi! • S'il vous plaît, appelez-moi! jazyk • (la) langue Kolika jazyky mluvíš? • Combien de langues parles-tu? obrázek • (la/l') image • Můžeš mi ukázat ten obrázek? • Pouvez-vous me montrer l'image? • nahrát, zaznamenat • enregistrer • Můžeme začít nahrávat. • Pouvons-nous commencer à enregistrer ? • (le/l') enregistrement • záznam

• Bude mluvit jen mimo záznam. • Il parlera seulement hors enregistrement. • myš • (la) souris • Klikni tady myší. • Cliquez ici avec la souris. papír • (le) papier. • Potřebuji to vytisknout na papír. • J'ai besoin de l'imprimer sur du papier. hledat chercher • Hledej a najdi. • Chercher et trouver. článek • (le/l') article • C'est écrit dans cet article. • Je to napsáno v tom článku. komunikace • (la) communication • Komunikace je naší prioritou. • La communication est notre priorité. vydat, výtisk • (la) publication, (le) numéro • Kolik bývá výtisků ročně? • Combien de numéro y a-t-il annuellement ? disk • (le) disque • Můžete zkopírovat data na moji flashku? • Pouvez-vous copier les données sur ma clé USB? obrazovka • (le/l') écran • Vidíš to na obrazovce? • Le voyez-vous à l'écran? • přístup • (la/l') approche • S tímto přístupem se daleko nedostaneš. • Vous n'irez pas loin avec cette approche. • koho se to týká • concerné • Co se mě týče ... • Aussi loin que je suis concerné... kontakt • (le) contact

• Mým úkolem je kontaktovat nové klienty. • Ma tâche est de contacter de nouveaux clients. kontext • (le) contexte • Musíš to vidět v kontextu. • Vous devez voir le contexte. • zachránit, uložit • sauver, enregistrer • Můžeš to uložit na moji flashku? • Pouvez-vous enregistrer ça sur ma clé USB? • debata • (le) débat • Debata byla horká. • Le débat a été chaud. telefon • (le) téléphone • Někdy je těžké rozumět v telefonu. • C'est parfois difficile de comprendre au téléphone. • knoflík, tlačítko • (le) bouton Stiskněte tlačítko a čekejte. Appuyez sur le bouton et attendez ! klik cliquer • Klikněte na ten obrázek! • Cliquez sur l'image! diskuze • (la) discussion • La discussion a été pleine d'émotions. • Diskuze byla velmi emocionální. • rada • (le) conseil • To je dobrá rada. • C'est un bon conseil. výrok • (le) jugement • Tento výrok je špatný. • Ce jugement était mauvais. • znak • (le) caractère Kolik znaků je na řádku? • Combien de caractères sont sur la ligne ? • dopis, písmeno • (la) lettre, (le) courrier

• Můžeš poslat ten dopis? • Pouvez-vous envoyer cette lettre? • (la) description popis • To je dobrý popis. • C'est une bonne description. • dokument • (le) document Můžeš mi poslat ten dokument? Pouvez-vous m'envoyer le document ? koncept, návrh • (le) projet, (la) maquette • Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy. • S'il vous plaît, lisez attentivement le projet de contrat. databáze • (la) base de données • Můžeš nahrát tu databázi? • Pouvez-vous enregistrer la base de données ? vysvětlení • (la/l') explication Jsem si jist, že existuje vysvětlení. • Je suis sûr qu'il y a une explication. instrukce • (la/l') instruction Jsou nějaké pokyny? Y a-t-il des instructions? • připojit • joindre • V příloze najdete ... • Ci-joint, trouvez... • informovat • informer • Dovol, abych tě informoval, že ... Laissez-moi vous informer que...

#### 023 - komunikace\_procvičovací věty\_poslouchejte

- Ne franchissez pas cette ligne!
   Nepřekračuj tuto mez!
   Combien de caractères sont sur la ligne?
   Kolik znaků je na řádku?
   Pouvez-vous envoyer cette lettre?
   Můžeš poslat ten dopis?
- Pouvez-vous copier les données sur ma clé
   USB ?
- Můžete zkopírovat data na moji flashku?

- C'est écrit dans cet article.
- Pouvez-vous me montrer l'image ?
- Y a-t-il des instructions?
- Appuyez sur la touche!
- Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.
- S'il vous plaît, appelez-moi!
- Vous devez voir le contexte.
- La discussion a été pleine d'émotions.
- Ce jugement était mauvais.
- J'ai besoin de l'imprimer sur du papier.
- Aussi loin que je suis concerné...
- Il a un nouvel ordinateur.
- Cliquez ici avec la souris.
- Le débat a été chaud.
- C'est une bonne description.
- Pouvez-vous m'envoyer le document ?
- Le voyez-vous à l'écran?
- Combien de numéro y a-t-il annuellement ?
- Combien de langues parles-tu?
- Chercher et trouver.
- La communication est notre priorité.
- Il parlera seulement hors enregistrement.
- Ci-joint, trouvez...

- Je to napsáno v tom článku.
- Můžeš mi ukázat ten obrázek?
- Jsou nějaké pokyny?
- Stiskni klávesu!
- Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.
- Prosím, zavolej mi!
- Musíš to vidět v kontextu.
- Diskuze byla velmi emocionální.
- Tento výrok je špatný.
- Potřebuji to vytisknout na papír.
- Co se mě týče ...
- Má nový počítač.
- Klikni tady myší.
- Debata byla horká.
- To je dobrý popis.
- Můžeš mi poslat ten dokument?
- Vidíš to na obrazovce?
- Kolik bývá výtisků ročně?
- Kolika jazyky mluvíš?
- Hledej a najdi.
- Komunikace je naší prioritou.
- Bude mluvit jen mimo záznam.
- V příloze najdete ...

- Pouvez-vous enregistrer ça sur ma clé USB?
- S'il vous plaît, lisez attentivement le projet de
   Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy.
- Cliquez sur l'image!
- C'est parfois difficile de comprendre au téléphone.
- Vous n'irez pas loin avec cette approche.
- Appuyez sur le bouton et attendez!
- Je suis sûr qu'il y a une explication.
- C'est basé sur les données suivantes.
- C'est un bon conseil.
- Quelles sont les exigences du programme ?
- Pouvez-vous enregistrer la base de données ?
- Pouvons-nous commencer à enregistrer ?
- Laissez-moi vous informer que...

- Můžeš to uložit na moji flashku?
- Klikněte na ten obrázek!
- Někdy je těžké rozumět v telefonu.
- S tímto přístupem se daleko nedostaneš.
- Stiskněte tlačítko a čekejte.
- Jsem si jist, že existuje vysvětlení.
- Je to založeno na následujících datech.
- To je dobrá rada.
- Jaké jsou požadavky na programové vybavení?
- Můžeš nahrát tu databázi?
- Můžeme začít nahrávat.
- Dovol, abych tě informoval, že ...

### 024 - komunikace procvičovací věty přeložte

- Stiskněte tlačítko a čekejte.
- Někdy je těžké rozumět v telefonu.
- Potřebuji to vytisknout na papír.
- Můžeš nahrát tu databázi?
- Bude mluvit jen mimo záznam.
- Co se mě týče ...
- Můžeš mi poslat ten dokument?

- Appuyez sur le bouton et attendez!
- C'est parfois difficile de comprendre au téléphone.
- J'ai besoin de l'imprimer sur du papier.
- Pouvez-vous enregistrer la base de données ?
- Il parlera seulement hors enregistrement.
- Aussi loin que je suis concerné...
- Pouvez-vous m'envoyer le document ?

- V příloze najdete ...
- Klikněte na ten obrázek!
- Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.
- Je to napsáno v tom článku.
- Hledej a najdi.
- Můžeme začít nahrávat.
- Je to založeno na následujících datech.
- Komunikace je naší prioritou.
- Nepřekračuj tuto mez!
- Kolik znaků je na řádku?
- Můžete zkopírovat data na moji flashku?
- Klikni tady myší.
- Stiskni klávesu!
- S tímto přístupem se daleko nedostaneš.
- Můžeš poslat ten dopis?
- To je dobrá rada.
- Vidíš to na obrazovce?
- Má nový počítač.
- Prosím, zavolej mi!
- Tento výrok je špatný.
- Debata byla horká.
- Diskuze byla velmi emocionální.

- Ci-joint, trouvez...
- Cliquez sur l'image!
- Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.
- C'est écrit dans cet article.
- Chercher et trouver.
- Pouvons-nous commencer à enregistrer ?
- C'est basé sur les données suivantes.
- La communication est notre priorité.
- Ne franchissez pas cette ligne!
- Combien de caractères sont sur la ligne ?
- Pouvez-vous copier les données sur ma clé USB ?
- Cliquez ici avec la souris.
- Appuyez sur la touche!
- Vous n'irez pas loin avec cette approche.
- Pouvez-vous envoyer cette lettre?
- C'est un bon conseil.
- Le voyez-vous à l'écran?
- Il a un nouvel ordinateur.
- S'il vous plaît, appelez-moi!
- Ce jugement était mauvais.
- Le débat a été chaud.
- La discussion a été pleine d'émotions.

- To je dobrý popis.
- Jsem si jist, že existuje vysvětlení.
- Jsou nějaké pokyny?
- Kolika jazyky mluvíš?
- Jaké jsou požadavky na programové vybavení? Quelles sont les exigences du programme ?
- Kolik bývá výtisků ročně?
- Musíš to vidět v kontextu.
- Můžeš mi ukázat ten obrázek?
- Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy.
- Můžeš to uložit na moji flashku?
- Dovol, abych tě informoval, že ...

- C'est une bonne description.
- Je suis sûr qu'il y a une explication.
- Y a-t-il des instructions?
- Combien de langues parles-tu?
- Combien de numéro y a-t-il annuellement ?
- Vous devez voir le contexte.
- Pouvez-vous me montrer l'image ?
- S'il vous plaît, lisez attentivement le projet de contrat.
- Pouvez-vous enregistrer ça sur ma clé USB?
- Laissez-moi vous informer que...

# Komunikace\_karty

počítač	Má nový počítač.	data, údaje
Je to založeno na následujících datech.	počítačové programy	Jaké jsou požadavky na programové vybavení?
linka, řádek	Nepřekračuj tuto mez!	klíč, klávesa
Stiskni klávesu!	telefonní hovor	Prosím, zavolej mi!
jazyk	Kolika jazyky mluvíš?	obrázek
Můžeš mi ukázat ten obrázek?	nahrát, zaznamenat	Můžeme začít nahrávat.

(la) donnée	Il a un nouvel ordinateur.	(le/l') ordinateur	
Quelles sont les exigences du programme ?	(le) programme	C'est basé sur les données suivantes.	
(la) clé, (la) touche	Ne franchissez pas cette ligne!	(la) ligne	
S'il vous plaît, appelez-moi!	(le/l') appel	Appuyez sur la touche!	
(la/l') image	Combien de langues parlestu ?	(la) langue	
Pouvons-nous commencer à enregistrer ?	enregistrer	Pouvez-vous me montrer l'image ?	

záznam	Bude mluvit jen mimo záznam.	myš
Klikni tady myší.	papír	Potřebuji to vytisknout na papír.
hledat	Hledej a najdi.	článek
Je to napsáno v tom článku.	komunikace	Komunikace je naší prioritou.
vydat, výtisk	Kolik bývá výtisků ročně?	disk
Můžete zkopírovat data na moji flashku?	obrazovka	Vidíš to na obrazovce?

(la) souris	Il parlera seulement hors enregistrement.	(le/l') enregistrement
J'ai besoin de l'imprimer sur du papier.	(le) papier.	Cliquez ici avec la souris.
(le/l') article	Chercher et trouver.	chercher
La communication est notre priorité.	(la) communication	C'est écrit dans cet article.
(le) disque	Combien de numéro y a-t-il annuellement ?	(la) publication, (le) numéro
Le voyez-vous à l'écran ?	(le/l') écran	Pouvez-vous copier les données sur ma clé USB ?

přístup	S tímto přístupem se daleko nedostaneš.	koho se to týká	
Co se mě týče	kontakt	Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.	
kontext	Musíš to vidět v kontextu.	zachránit, uložit	
Můžeš to uložit na moji flashku?	debata	Debata byla horká.	
telefon	Někdy je těžké rozumět v telefonu.	knoflík, tlačítko	
Stiskněte tlačítko a čekejte.	klik	Klikněte na ten obrázek!	

concerné	Vous n'irez pas loin avec cette approche.	(la/l') approche	
Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.	(le) contact	Aussi loin que je suis concerné	
sauver, enregistrer	Vous devez voir le contexte.	(le) contexte	
Le débat a été chaud.	(le) débat	Pouvez-vous enregistrer ça sur ma clé USB ?	
(le) bouton	C'est parfois difficile de comprendre au téléphone.	(le) téléphone	
Cliquez sur l'image!	cliquer	Appuyez sur le bouton et attendez!	

diskuze	Diskuze byla velmi emocionální.	rada
To je dobrá rada.	výrok	Tento výrok je špatný.
znak	Kolik znaků je na řádku?	dopis, písmeno
Můžeš poslat ten dopis?	popis	To je dobrý popis.
dokument	Můžeš mi poslat ten dokument?	koncept, návrh
Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy.	databáze	Můžeš nahrát tu databázi?

(le) conseil	La discussion a été pleine d'émotions.	(la) discussion	
Ce jugement était mauvais.	(le) jugement	C'est un bon conseil.	
(la) lettre, (le) courrier	Combien de caractères sont sur la ligne ?	(le) caractère	
C'est une bonne description.	(la) description	Pouvez-vous envoyer cette lettre ?	
(le) projet, (la) maquette	Pouvez-vous m'envoyer le document ?	(le) document	
Pouvez-vous enregistrer la base de données ?	(la) base de données	S'il vous plaît, lisez attentivement le projet de contrat.	

vysvětlení	Jsem si jist, že existuje vysvětlení.	instrukce
Jsou nějaké pokyny?	připojit	V příloze najdete
informovat	Dovol, abych tě informoval, že	-
-	-	-
-	-	-
-	-	-

(la/l') instruction	Je suis sûr qu'il y a une explication.	(la/l') explication
Ci-joint, trouvez	joindre	Y a-t-il des instructions ?
-	Laissez-moi vous informer que	informer

## Komunikace\_test

<ul> <li>Můžeš mi poslat ten dokument?</li> </ul>	 • telefon	
<ul> <li>obrazovka</li> </ul>	 • Debata byla horká.	
• myš	 <ul> <li>Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.</li> </ul>	
<ul> <li>zachránit, uložit</li> </ul>	 • Prosím, zavolej mi!	
• hledat	 <ul> <li>Klikni tady myší.</li> </ul>	
<ul> <li>Jaké jsou požadavky na programové vybavení?</li> </ul>	 • článek	
<ul><li>kontakt</li></ul>	 • záznam	
<ul> <li>koho se to týká</li> </ul>	 <ul><li>vysvětlení</li></ul>	
<ul> <li>komunikace</li> </ul>	 • Co se mě týče	
<ul> <li>Kolik znaků je na řádku?</li> </ul>	 <ul> <li>Komunikace je naší prioritou.</li> </ul>	
<ul> <li>vydat, výtisk</li> </ul>	 • přístup	
• klik	 • jazyk	
<ul> <li>Jsou nějaké pokyny?</li> </ul>	 <ul> <li>Někdy je těžké rozumět v telefonu.</li> </ul>	
• rada	 <ul> <li>koncept, návrh</li> </ul>	
<ul> <li>Diskuze byla velmi emocionální.</li> </ul>	 <ul> <li>Potřebuji to vytisknout na papír.</li> </ul>	
<ul> <li>Bude mluvit jen mimo záznam.</li> </ul>	 <ul> <li>Má nový počítač.</li> </ul>	
<ul> <li>dokument</li> </ul>	 <ul> <li>Nepřekračuj tuto mez!</li> </ul>	

<ul> <li>Musíš to vidět v kontextu.</li> </ul>	 <ul> <li>knoflík, tlačítko</li> </ul>	
• Kolika jazyky mluvíš?	 • Je to napsáno v tom článku.	
<ul> <li>Jsem si jist, že existuje vysvětlení.</li> </ul>	 • počítač	
• Můžeš mi ukázat ten obrázek?	 • dopis, písmeno	
• Dovol, abych tě informoval, že	 • obrázek	
• diskuze	 • informovat	
• kontext	 • popis	
• Klikněte na ten obrázek!	 • V příloze najdete	
<ul> <li>Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy.</li> </ul>	 • znak	
• výrok	 • nahrát, zaznamenat	
<ul> <li>Je to založeno na následujících datech.</li> </ul>	 • disk	
<ul> <li>počítačové programy</li> </ul>	 <ul> <li>Můžeme začít nahrávat.</li> </ul>	
<ul> <li>Tento výrok je špatný.</li> </ul>	 <ul><li>Můžeš poslat ten dopis?</li></ul>	
<ul> <li>Můžeš nahrát tu databázi?</li> </ul>	 <ul> <li>Stiskněte tlačítko a čekejte.</li> </ul>	
<ul><li>Vidíš to na obrazovce?</li></ul>	 • připojit	
• instrukce	 • data, údaie	

Kolik býva výtisků ročně?	 • papir	
• To je dobrá rada.	 • databáze	
• S tímto přístupem se daleko nedostaneš.	 • linka, řádek	
<ul> <li>Můžete zkopírovat data na moji flashku?</li> </ul>	 • debata	
• klíč, klávesa	 <ul> <li>Můžeš to uložit na moji flashku?</li> </ul>	
• telefonní hovor	 Hledej a najdi.	
<ul> <li>To je dobrý popis.</li> </ul>	 <ul><li>Stiskni klávesu!</li></ul>	

# Komunikace\_test\_řešení

• Můžeš mi poslat ten dokument?	<ul><li>Pouvez-vous m'envoyer le document ?</li></ul>	• telefon	• (le) téléphone
• obrazovka	• (le/l') écran	• Debata byla horká.	• Le débat a été chaud.
• myš	• (la) souris	<ul> <li>Mým úkolem je kontaktovat nové klienty.</li> </ul>	<ul> <li>Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.</li> </ul>
• zachránit, uložit	• sauver, enregistrer	• Prosím, zavolej mi!	• S'il vous plaît, appelez-moi!
• hledat	• chercher	Klikni tady myší.	• Cliquez ici avec la souris.
<ul> <li>Jaké jsou požadavky na programové vybavení?</li> </ul>	<ul> <li>Quelles sont les exigences du programme ?</li> </ul>	• článek	• (le/l') article
• kontakt	• (le) contact	• záznam	• (le/l') enregistrement
• koho se to týká	• concerné	<ul> <li>vysvětlení</li> </ul>	• (la/l') explication
• komunikace	• (la) communication	• Co se mě týče	• Aussi loin que je suis concerné
<ul> <li>Kolik znaků je na řádku?</li> </ul>	• Combien de caractères sont sur la ligne ?	<ul> <li>Komunikace je naší prioritou.</li> </ul>	• La communication est notre priorité.
• vydat, výtisk	• (la) publication, (le) numéro	• přístup	• (la/l') approche
• klik	• cliquer	• jazyk	• (la) langue
• Jsou nějaké pokyny?	• Y a-t-il des instructions ?	<ul> <li>Někdy je těžké rozumět v telefonu.</li> </ul>	• C'est parfois difficile de comprendre au téléphone.
• rada	• (le) conseil	• koncept, návrh	• (le) projet, (la) maquette

Diskuze byla velmi emocionální.	• La discussion a été pleine d'émotions.	<ul> <li>Potřebuji to vytisknout na papír.</li> </ul>	• J'ai besoin de l'imprimer sur du papier.
Bude mluvit jen mimo záznam.	• Il parlera seulement hors enregistrement.	<ul> <li>Má nový počítač.</li> </ul>	<ul> <li>Il a un nouvel ordinateur.</li> </ul>
• dokument	• (le) document	<ul> <li>Nepřekračuj tuto mez!</li> </ul>	<ul> <li>Ne franchissez pas cette ligne!</li> </ul>
<ul> <li>Musíš to vidět v kontextu.</li> </ul>	• Vous devez voir le contexte.	• knoflík, tlačítko	• (le) bouton
Kolika jazyky mluvíš?	• Combien de langues parles-tu ?	• Je to napsáno v tom článku.	• C'est écrit dans cet article.
<ul> <li>Jsem si jist, že existuje vysvětlení.</li> </ul>	• Je suis sûr qu'il y a une explication.	• počítač	• (le/l') ordinateur
<ul> <li>Můžeš mi ukázat ten obrázek?</li> </ul>	<ul><li>Pouvez-vous me montrer l'image ?</li></ul>	• dopis, písmeno	• (la) lettre, (le) courrier
• Dovol, abych tě informoval, že	• Laissez-moi vous informer que	• obrázek	• (la/l') image
• diskuze	• (la) discussion	• informovat	• informer
• kontext	• (le) contexte	• popis	• (la) description
<ul> <li>Klikněte na ten obrázek!</li> </ul>	• Cliquez sur l'image!	• V příloze najdete	• Ci-joint, trouvez
<ul> <li>Prosím přečti si pozorně návrh smlouvy.</li> </ul>	• S'il vous plaît, lisez attentivement le projet de contrat.	• znak	• (le) caractère
• výrok	• (le) jugement	• nahrát, zaznamenat	• enregistrer
<ul> <li>Je to založeno na následujících datech.</li> </ul>	• C'est basé sur les données suivantes.	• disk	• (le) disque
• počítačové programy	• (le) programme	<ul> <li>Můžeme začít nahrávat.</li> </ul>	<ul> <li>Pouvons-nous commencer à enregistrer ?</li> </ul>

<ul> <li>Tento výrok je špatný.</li> </ul>	<ul> <li>Ce jugement était mauvais.</li> </ul>	<ul><li>Můžeš poslat ten dopis?</li></ul>	<ul><li>Pouvez-vous envoyer cette lettre ?</li></ul>
<ul> <li>Můžeš nahrát tu databázi?</li> </ul>	<ul> <li>Pouvez-vous enregistrer la base de données ?</li> </ul>	<ul> <li>Stiskněte tlačítko a čekejte.</li> </ul>	<ul> <li>Appuyez sur le bouton et attendez !</li> </ul>
<ul><li>Vidíš to na obrazovce?</li></ul>	• Le voyez-vous à l'écran ?	• připojit	• joindre
• instrukce	• (la/l') instruction	• data, údaje	• (la) donnée
<ul> <li>Kolik bývá výtisků ročně?</li> </ul>	• Combien de numéro y a-t-il annuellement ?	• papír	• (le) papier.
• To je dobrá rada.	• C'est un bon conseil.	• databáze	• (la) base de données
• S tímto přístupem se daleko nedostaneš.	• Vous n'irez pas loin avec cette approche.	• linka, řádek	• (la) ligne
<ul> <li>Můžete zkopírovat data na moji flashku?</li> </ul>	<ul> <li>Pouvez-vous copier les données sur ma clé USB ?</li> </ul>	• debata	• (le) débat
• klíč, klávesa	• (la) clé, (la) touche	<ul> <li>Můžeš to uložit na moji flashku?</li> </ul>	<ul> <li>Pouvez-vous enregistrer ça sur ma clé USB ?</li> </ul>
• telefonní hovor	• (le/l') appel	<ul> <li>Hledej a najdi.</li> </ul>	Chercher et trouver.
• To je dobrý popis.	• C'est une bonne description.	• Stiskni klávesu!	<ul> <li>Appuyez sur la touche!</li> </ul>

#### 025 - marketing slovní zásoba poslouchejte

• (la) demande • požadavek • offrir, proposer nabídnout • (le) retour • zpětná vazba • opérer • působit • (le) secteur sektor • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef • vedoucí • (la) condition • podmínka • (le) prix • cena konkurenční concurrentiel • (la) publicité • reklama • (la/l') extension • rozšíření, prodloužení • se développer • rozšířit se • (la) concurrence • soutěž, konkurence • (la) demande • poptávka, požadavek • (la) page web • webová stránka • (la) marque • značka prolonger • rozšířit • (la) classe • třída • (le) marché • trh • (la) publicité, (la) promotion • propagace • (le) produit výrobek • (la) recherche, (la) prospection • průzkum, šetření

• (le) marketing marketing • (le) pourcentage, (la) part • procentní podíl • (le) client klient 026 - marketing slovní zásoba přeložte • třída • (la) classe výrobek • (le) produit • reklama • (la) publicité • působit opérer • soutěž, konkurence • (la) concurrence • nabídnout • offrir, proposer • (la) condition podmínka • rozšíření, prodloužení • (la/l') extension • poptávka, požadavek • (la) demande • procentní podíl • (le) pourcentage, (la) part • (le) prix • cena • trh • (le) marché • vedoucí • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef marketing • (le) marketing konkurenční • concurrentiel • rozšířit se • se développer • (la) recherche, (la) prospection průzkum, šetření rozšířit • prolonger • zpětná vazba • (le) retour

• požadavek	• (la) demande
webová stránka	• (la) page web
• sektor	• (le) secteur
• značka	• (la) marque
• propagace	• (la) publicité, (la) promotion
• klient	• (le) client
027 - marketing_slovní zásoba+vět	ry_poslouchejte
• (le) marché	• trh
• Les marchés européens sont en croissance.	• Evropské trhy rostou.
• (le) prix	• cena
• Quel est le prix de cela ?	<ul><li>Jaká je cena tohoto?</li></ul>
• (le) produit	• výrobek
• Avez-vous vu ce produit ?	<ul> <li>Viděl jsi někdy tento výrobek?</li> </ul>
• (la) page web	webová stránka
• Pouvez-vous vérifier ce site web ?	<ul> <li>Můžeš se podívat na tu stránku?</li> </ul>
• offrir, proposer	• nabídnout
• Puis-je vous offrir à boire ?	Mohu vám nabídnout něco k pití?
• (la) demande	<ul> <li>poptávka, požadavek</li> </ul>
• La demande d'employés qualifiés augmente.	<ul> <li>Poptávka po kvalifikované pracovní síle stoupá.</li> </ul>
• (la) classe	• třída
<ul> <li>Nous volons normalement en classe économique.</li> </ul>	Normálně létáme ekonomickou třídou.
• (la) publicité	• reklama

• Je déteste regarder les publicités. • Nesnáším dívat se na reklamy. (le) marketing marketing • Il travaille au département marketing. • Pracuje v oddělení marketingu. • (la) publicité, (la) promotion propagace • Qui est responsable de la promotion ? Kdo je zodpovědný za propagaci? • soutěž, konkurence • (la) concurrence • La concurrence est difficile. • Konkurence je tvrdá. • (la) condition podmínka • Je vous aiderai à une condition. • Pomohu ti pod jednou podmínkou. • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef vedoucí • C'est un chef d'entreprise. • To je vedoucí firma. concurrentiel konkurenční • Nous avons un avantage concurrentiel. • Máme konkurenční výhodu. • (le) pourcentage, (la) part procentní podíl • Quelle part de marché avons-nous • Jaký procentní podíl trhu teď máme? actuellement? • se développer • rozšířit se • L'entreprise s'est développé dans notre pays. • Společnost expandovala v naší zemi. opérer • působit • Où l'entreprise opère-t-elle ? Kde ta společnost působí? • (la) marque značka

Jaká značka to je?

průzkum, šetření

• Podle výzkumu, ...

• Quelle marque est-ce?

• Selon la prospection, ...

• (la) recherche, (la) prospection

• (la/l') extension • rozšíření, prodloužení • La période d'extension est nécessaire. • Prodloužení období je nezbytné. • (le) retour • zpětná vazba • J'ai besoin d'un retour aussi vite que possible. • Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve. • (la) demande požadavek • Pouvez-vous m'envoyer la demande ? Můžeš mi poslat požadavek? • (le) secteur sektor • Le secteur de la santé est sous-financé. • Sektor zdravotnictví je podfinancován. rozšířit prolonger • Comment pourrions-nous augmenter les • Jak bychom mohli rozšířit dodávky? livraisons? • (le) client klient • Il est notre plus important client. • On je náš nejdůležitější klient. 028 - marketing slovní zásoba+věty přeložte • trh • (le) marché • Evropské trhy rostou. • Les marchés européens sont en croissance. • cena • (le) prix • Jaká je cena tohoto? • Quel est le prix de cela? výrobek • (le) produit • Viděl jsi někdy tento výrobek? Avez-vous vu ce produit ? • webová stránka • (la) page web • Pouvez-vous vérifier ce site web? • Můžeš se podívat na tu stránku?

• offrir, proposer

nabídnout

• Mohu vám nabídnout něco k pití? • Puis-je vous offrir à boire ? • poptávka, požadavek • (la) demande • Poptávka po kvalifikované pracovní síle • La demande d'employés qualifiés augmente. stoupá. • třída • (la) classe • Normálně létáme ekonomickou třídou. • Nous volons normalement en classe économique. • reklama • (la) publicité • Je déteste regarder les publicités. • Nesnáším dívat se na reklamy. • (le) marketing marketing • Pracuje v oddělení marketingu. • Il travaille au département marketing. • propagace • (la) publicité, (la) promotion Kdo je zodpovědný za propagaci? • Qui est responsable de la promotion ? • soutěž, konkurence • (la) concurrence • Konkurence je tvrdá. • La concurrence est difficile. podmínka • (la) condition • Pomohu ti pod jednou podmínkou. • Je vous aiderai à une condition. vedoucí • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef • To je vedoucí firma. • C'est un chef d'entreprise. konkurenční concurrentiel

• Máme konkurenční výhodu.

• Jaký procentní podíl trhu teď máme?

• procentní podíl

• rozšířit se

• se développer

actuellement?

Nous avons un avantage concurrentiel.

• Quelle part de marché avons-nous

• (le) pourcentage, (la) part

• Společnost expandovala v naší zemi. • L'entreprise s'est développé dans notre pays. • působit opérer • Kde ta společnost působí? • Où l'entreprise opère-t-elle ? • značka • (la) marque Jaká značka to je? • Quelle marque est-ce ? • průzkum, šetření • (la) recherche, (la) prospection • Podle výzkumu, ... • Selon la prospection, ... • rozšíření, prodloužení • (la/l') extension • Prodloužení období je nezbytné. • La période d'extension est nécessaire. zpětná vazba • (le) retour • Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve. • J'ai besoin d'un retour aussi vite que possible. požadavek • (la) demande Můžeš mi poslat požadavek? • Pouvez-vous m'envoyer la demande? sektor • (le) secteur • Sektor zdravotnictví je podfinancován. • Le secteur de la santé est sous-financé. • rozšířit prolonger • Jak bychom mohli rozšířit dodávky? • Comment pourrions-nous augmenter les livraisons? klient • (le) client • On je náš nejdůležitější klient. • Il est notre plus important client. 029 - marketing procvičovací věty poslouchejte • Comment pourrions-nous augmenter les Jak bychom mohli rozšířit dodávky?

Jaká značka to je?

livraisons?

• Quelle marque est-ce?

- Qui est responsable de la promotion ?
- La concurrence est difficile.
- C'est un chef d'entreprise.
- Je déteste regarder les publicités.
- J'ai besoin d'un retour aussi vite que possible. Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve.
- Selon la prospection, ...
- La demande d'employés qualifiés augmente.
- Puis-je vous offrir à boire ?
- Je vous aiderai à une condition.
- Nous volons normalement en classe économique.
- Il travaille au département marketing.
- Où l'entreprise opère-t-elle ?
- Avez-vous vu ce produit?
- Les marchés européens sont en croissance.
- L'entreprise s'est développé dans notre pays.
- Le secteur de la santé est sous-financé.
- Quel est le prix de cela ?
- La période d'extension est nécessaire.
- Pouvez-vous vérifier ce site web?
- Quelle part de marché avons-nous actuellement?
- Nous avons un avantage concurrentiel.
- Pouvez-vous m'envoyer la demande ?

- Kdo je zodpovědný za propagaci?
- Konkurence je tvrdá.
- To je vedoucí firma.
- Nesnáším dívat se na reklamy.
- Podle výzkumu, ...
- Poptávka po kvalifikované pracovní síle stoupá.
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- Pomohu ti pod jednou podmínkou.
- Normálně létáme ekonomickou třídou.
- Pracuje v oddělení marketingu.
- Kde ta společnost působí?
- Viděl jsi někdy tento výrobek?
- Evropské trhy rostou.
- Společnost expandovala v naší zemi.
- Sektor zdravotnictví je podfinancován.
- Jaká je cena tohoto?
- Prodloužení období je nezbytné.
- Můžeš se podívat na tu stránku?
- Jaký procentní podíl trhu teď máme?
- Máme konkurenční výhodu.
- Můžeš mi poslat požadavek?

- Il est notre plus important client.
- On je náš nejdůležitější klient.

#### 030 - marketing procvičovací věty přeložte

- Jak bychom mohli rozšířit dodávky?
- Comment pourrions-nous augmenter les livraisons ?

• To je vedoucí firma.

- C'est un chef d'entreprise.
- Poptávka po kvalifikované pracovní síle stoupá.
- La demande d'employés qualifiés augmente.
- Sektor zdravotnictví je podfinancován.
- Le secteur de la santé est sous-financé.
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- Puis-je vous offrir à boire ?
- Prodloužení období je nezbytné.
- La période d'extension est nécessaire.
- Normálně létáme ekonomickou třídou.
- Nous volons normalement en classe économique.
- Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve.
- J'ai besoin d'un retour aussi vite que possible.

Konkurence je tvrdá.

- La concurrence est difficile.
- Viděl jsi někdy tento výrobek?
- Avez-vous vu ce produit ?
- Pomohu ti pod jednou podmínkou.
- Je vous aiderai à une condition.

- Můžeš mi poslat požadavek?
- Pouvez-vous m'envoyer la demande ?
- Společnost expandovala v naší zemi.
- L'entreprise s'est développé dans notre pays.

• Evropské trhy rostou.

• Les marchés européens sont en croissance.

• Podle výzkumu, ...

• Selon la prospection, ...

Kde ta společnost působí?

• Où l'entreprise opère-t-elle ?

• Jaká je cena tohoto?

- Quel est le prix de cela?
- Můžeš se podívat na tu stránku?
- Pouvez-vous vérifier ce site web?

Máme konkurenční výhodu.

Nous avons un avantage concurrentiel.

- Kdo je zodpovědný za propagaci?
- Jaká značka to je?
- Jaký procentní podíl trhu teď máme?
- Pracuje v oddělení marketingu.
- Nesnáším dívat se na reklamy.
- On je náš nejdůležitější klient.

- Qui est responsable de la promotion ?
- Quelle marque est-ce?
- Quelle part de marché avons-nous actuellement ?
- Il travaille au département marketing.
- Je déteste regarder les publicités.
- Il est notre plus important client.

## Marketing\_karty

trh	Evropské trhy rostou.	cena
Jaká je cena tohoto?	výrobek	Viděl jsi někdy tento výrobek?
webová stránka	Můžeš se podívat na tu stránku?	nabídnout
Mohu vám nabídnout něco k pití?	poptávka, požadavek	Poptávka po kvalifikované pracovní síle stoupá.
třída	Normálně létáme ekonomickou třídou.	reklama
Nesnáším dívat se na reklamy.	marketing	Pracuje v oddělení marketingu.

(le) prix	Les marchés européens sont en croissance.	(le) marché
Avez-vous vu ce produit ?	(le) produit	Quel est le prix de cela ?
offrir, proposer	Pouvez-vous vérifier ce site web ?	(la) page web
La demande d'employés qualifiés augmente.	(la) demande	Puis-je vous offrir à boire ?
(la) publicité	Nous volons normalement en classe économique.	(la) classe
Il travaille au département marketing.	(le) marketing	Je déteste regarder les publicités.

propagace	Kdo je zodpovědný za propagaci?	soutěž, konkurence
Konkurence je tvrdá.	podmínka	Pomohu ti pod jednou podmínkou.
vedoucí	To je vedoucí firma.	konkurenční
Máme konkurenční výhodu.	procentní podíl	Jaký procentní podíl trhu teď máme?
rozšířit se	Společnost expandovala v naší zemi.	působit
Kde ta společnost působí?	značka	Jaká značka to je?

(la) concurrence	Qui est responsable de la promotion ?	(la) publicité, (la) promotion
Je vous aiderai à une condition.	(la) condition	La concurrence est difficile.
concurrentiel	C'est un chef d'entreprise.	(le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef
Quelle part de marché avons- nous actuellement ?	(le) pourcentage, (la) part	Nous avons un avantage concurrentiel.
opérer	L'entreprise s'est développé dans notre pays.	se développer
Quelle marque est-ce?	(la) marque	Où l'entreprise opère-t-elle ?

průzkum, šetření	Podle výzkumu,	rozšíření, prodloužení
Prodloužení období je nezbytné.	zpětná vazba	Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve.
požadavek	Můžeš mi poslat požadavek?	sektor
Sektor zdravotnictví je podfinancován.	rozšířit	Jak bychom mohli rozšířit dodávky?
klient	On je náš nejdůležitější klient.	-
-	-	-

(la/l') extension	Selon la prospection,	(la) recherche, (la) prospection
J'ai besoin d'un retour aussi vite que possible.	(le) retour	La période d'extension est nécessaire.
(le) secteur	Pouvez-vous m'envoyer la demande ?	(la) demande
Comment pourrions-nous augmenter les livraisons ?	prolonger	Le secteur de la santé est sous-financé.
-	Il est notre plus important client.	(le) client

## Marketing\_test

<ul> <li>On je náš nejdůležitější klient.</li> </ul>	 <ul><li>Kde ta společnost působí?</li></ul>	
<ul> <li>nabídnout</li> </ul>	 <ul> <li>webová stránka</li> </ul>	
• působit	 • cena	
<ul> <li>Prodloužení období je nezbytné.</li> </ul>	 • soutěž, konkurence	
<ul><li>marketing</li></ul>	 <ul> <li>zpětná vazba</li> </ul>	
• podmínka	 <ul> <li>Jak bychom mohli rozšířit dodávky?</li> </ul>	
• výrobek	 <ul> <li>procentní podíl</li> </ul>	
• reklama	 • Jaká je cena tohoto?	
<ul> <li>průzkum, šetření</li> </ul>	 • trh	
<ul> <li>Můžeš se podívat na tu stránku?</li> </ul>	 <ul> <li>Sektor zdravotnictví je podfinancován.</li> </ul>	
<ul> <li>Nesnáším dívat se na reklamy.</li> </ul>	 <ul> <li>Kdo je zodpovědný za propagaci?</li> </ul>	
• Podle výzkumu,	 <ul> <li>Mohu vám nabídnout něco k pití?</li> </ul>	
<ul> <li>Jaká značka to je?</li> </ul>	 • sektor	
<ul> <li>Pracuje v oddělení marketingu.</li> </ul>	 • poptávka, požadavek	
<ul> <li>Normálně létáme ekonomickou třídou.</li> </ul>	 <ul> <li>Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve.</li> </ul>	
<ul> <li>požadavek</li> </ul>	 • Konkurence je tvrdá.	
<ul> <li>Viděl jsi někdy tento výrobek?</li> </ul>	 <ul><li>rozšíření, prodloužení</li></ul>	

<ul> <li>konkurenční</li> </ul>	 • rozšířit	
• To je vedoucí firma.	 • rozšířit se	
• značka	 • třída	
<ul> <li>Poptávka po kvalifikované pracovní síle stoupá.</li> </ul>	 <ul> <li>Můžeš mi poslat požadavek?</li> </ul>	
<ul> <li>Evropské trhy rostou.</li> </ul>	 <ul> <li>Pomohu ti pod jednou podmínkou.</li> </ul>	
<ul> <li>Společnost expandovala v naší zemi.</li> </ul>	 • klient	
<ul> <li>Jaký procentní podíl trhu teď máme?</li> </ul>	 • propagace	
• vedoucí	 Máme konkurenční výhodu.	

# Marketing\_test\_řešení

<ul> <li>On je náš nejdůležitější klient.</li> </ul>	• Il est notre plus important client.	<ul><li>Kde ta společnost působí?</li></ul>	• Où l'entreprise opère-t-elle ?
• nabídnout	• offrir, proposer	<ul> <li>webová stránka</li> </ul>	• (la) page web
• působit	• opérer	• cena	• (le) prix
<ul> <li>Prodloužení období je nezbytné.</li> </ul>	<ul> <li>La période d'extension est nécessaire.</li> </ul>	• soutěž, konkurence	• (la) concurrence
<ul><li>marketing</li></ul>	• (le) marketing	• zpětná vazba	• (le) retour
• podmínka	• (la) condition	<ul> <li>Jak bychom mohli rozšířit dodávky?</li> </ul>	• Comment pourrions- nous augmenter les livraisons ?
• výrobek	• (le) produit	• procentní podíl	• (le) pourcentage, (la) part
• reklama	• (la) publicité	• Jaká je cena tohoto?	• Quel est le prix de cela ?
• průzkum, šetření	• (la) recherche, (la) prospection	• trh	• (le) marché
• Můžeš se podívat na tu stránku?	• Pouvez-vous vérifier ce site web ?	• Sektor zdravotnictví je podfinancován.	• Le secteur de la santé est sous-financé.
<ul> <li>Nesnáším dívat se na reklamy.</li> </ul>	• Je déteste regarder les publicités.	<ul> <li>Kdo je zodpovědný za propagaci?</li> </ul>	• Qui est responsable de la promotion ?
• Podle výzkumu,	• Selon la prospection,	<ul> <li>Mohu vám nabídnout něco k pití?</li> </ul>	• Puis-je vous offrir à boire ?
• Jaká značka to je?	• Quelle marque est- ce ?	• sektor	• (le) secteur
<ul> <li>Pracuje v oddělení marketingu.</li> </ul>	<ul> <li>Il travaille au département marketing.</li> </ul>	• poptávka, požadavek	• (la) demande

<ul> <li>Normálně létáme ekonomickou třídou.</li> </ul>	• Nous volons normalement en classe économique.	<ul> <li>Potřebuji zpětnou vazbu co nejdříve.</li> </ul>	<ul> <li>J'ai besoin d'un retour aussi vite que possible.</li> </ul>
<ul> <li>požadavek</li> </ul>	• (la) demande	Konkurence je tvrdá.	• La concurrence est difficile.
<ul> <li>Viděl jsi někdy tento výrobek?</li> </ul>	• Avez-vous vu ce produit ?	<ul><li>rozšíření, prodloužení</li></ul>	• (la/l') extension
<ul> <li>konkurenční</li> </ul>	• concurrentiel	• rozšířit	<ul><li>prolonger</li></ul>
• To je vedoucí firma.	• C'est un chef d'entreprise.	• rozšířit se	• se développer
• značka	• (la) marque	• třída	• (la) classe
<ul> <li>Poptávka po kvalifikované pracovní síle stoupá.</li> </ul>	<ul> <li>La demande d'employés qualifiés augmente.</li> </ul>	<ul><li>Můžeš mi poslat požadavek?</li></ul>	<ul><li>Pouvez-vous m'envoyer la demande ?</li></ul>
<ul> <li>Evropské trhy rostou.</li> </ul>	• Les marchés européens sont en croissance.	• Pomohu ti pod jednou podmínkou.	• Je vous aiderai à une condition.
<ul> <li>Společnost expandovala v naší zemi.</li> </ul>	<ul> <li>L'entreprise s'est développé dans notre pays.</li> </ul>	• klient	• (le) client
<ul> <li>Jaký procentní podíl trhu teď máme?</li> </ul>	<ul> <li>Quelle part de marché avons-nous actuellement ?</li> </ul>	• propagace	• (la) publicité, (la) promotion
• vedoucí	• (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef	<ul> <li>Máme konkurenční výhodu.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons un avantage concurrentiel.</li> </ul>

031- povolání \_slovní zásoba\_poslouchejte • (le) conducteur • řidič • (le) docteur, • doktor • (le/l') assistant asistent • (le/l') historien • historik • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef • ředitel • (le/l') employé • úředník • (le) fermier, (le) paysan • farmář • l' acteur • herec • (la) profession profese • (le) rédacteur • redaktor • (le/l') équipage • posádka • (le/l') acheteur kupec • (le/l') avocat • právník

• (le/l') écrivain

• (la) secrétaire

• (le) représentant • agent, jednatel • (le/l') inspecteur inspektor • (le) travailleur, (le/l') employé • pracovník, dělník • (le) spécialiste • specialista • (le/l') analyste • analytik • (le) revendeur • prodejce • (le/l') officier • důstojník

• spisovatel

• sekretářka

- (le/l') auteur autor • (le) professeur profesor • (la/l') infirmière • ošetřovatelka, sestra • (le) professeur učitel • (le) propriétaire vlastník • (le) mannequin • modelka • (le) designer návrhář • (le) poète básník • (le) manager/(le) manageur • manažer • (le) cuisinier • kuchař • (le/l') ingénieur • technik • (le/l') expert • expert, znalec • (le) représentant • zástupce 032 - povolání\_ slovní zásoba\_přeložte • řidič • (le) conducteur • (le/l') analyste
- řidič
  (le) conducteur
  analytik
  (le/l') analyste
  básník
  (le) poète
  inspektor
  (le/l') inspecteur
  ředitel
  (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef
  kuchař
  (le) cuisinier
  autor
  (le/l') auteur
  profesor
  (le) professeur

• (le/l') historien

• historik

• doktor • (le) docteur, • (le) propriétaire vlastník • posádka • (le/l') équipage • úředník • (le/l') employé • sekretářka • (la) secrétaire • (le/l') avocat právník • ošetřovatelka, sestra • (la/l') infirmière • expert, znalec • (le/l') expert • prodejce • (le) revendeur • specialista • (le) spécialiste • (le) rédacteur redaktor • pracovník, dělník • (le) travailleur, (le/l') employé • farmář • (le) fermier, (le) paysan • (le/l') assistant asistent • návrhář • (le) designer • důstojník • (le/l') officier profese • (la) profession • technik • (le/l') ingénieur • herec • l'acteur • manažer • (le) manager/(le) manageur učitel • (le) professeur • agent, jednatel • (le) représentant • kupec • (le/l') acheteur

• spisovatel • (le/l') écrivain • modelka • (le) mannequin • zástupce • (le) représentant 033 - povolání slovní zásoba+věty poslouchejte • (le) cuisinier kuchař • Il est le meilleur cuisinier que je connais. • Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám. • (le) mannequin modelka • Il s'est marié avec ce fameux mannequin. Vzal si tu slavnou modelku. • (le) professeur učitel • Il est professeur. • Je učitelem. • (le) conducteur • řidič • Il est un très bon conducteur. Je to velmi dobrý řidič. • (le) revendeur • prodejce • Il est revendeur de voitures. • Je to prodejce aut. • (le/l') auteur autor • Ici, vous pouvez tout apprendre à propos de • Tam se můžete dozvědět vše o autorovi. l'auteur. • (le/l') officier důstojník • Il est officier militaire. • Je armádní důstojník. • (la) secrétaire sekretářka • Elle travaille comme secrétaire • Ona pracuje jako sekretářka. • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef ředitel • Il est directeur RH. On je ředitelem pro lidské zdroje.

- (le) docteur,
- Il est docteur en philosophie.
- l' acteur
- Il est acteur.
- (le/l') équipage
- Il y a cinq personnes dans l'équipage.
- (le) propriétaire
- Il est le propriétaire du club.
- (le) représentant
- Il est le représentant de l'entreprise.
- (le) manager/(le) manageur
- Il est manageur.
- (le) designer
- Il est notre designer.
- (le) rédacteur
- Il travaille comme rédacteur en chef.
- (le/l') expert
- Il est expert.
- (le) fermier, (le) paysan
- Elle est la fille d'un fermier.
- (le/l') historien
- Il travaille comme historien.
- (la/l') infirmière

- doktor
- Je doktor filozofie.
- herec
- On je hercem.
- posádka
- V posádce je pět lidí.
- vlastník
- On je vlastníkem klubu.
- agent, jednatel
- On je jednatelem společnosti.
- manažer
- On je vedoucí.
- návrhář
- On je náš hlavní designer.
- redaktor
- Pracuje jako šéfredaktor.
- expert, znalec
- On je expertem.
- farmář
- Ona je dcera farmáře.
- historik
- Pracuje jako historik.
- ošetřovatelka, sestra

- Elle travaille comme infirmière.
- (le) travailleur, (le/l') employé
- Il est employé d'usine.
- (le/l') écrivain
- Est-il écrivain ?
- (le/l') acheteur
- Qui est l'acheteur ?
- (le/l') employé
- Il travaille comme employé de banque.
- (le/l') inspecteur
- Il est inspecteur qualité.
- (le/l') avocat
- Il est avocat.
- (la) profession
- Sa profession est importante.
- (le) professeur
- C'est un professeur de maths.
- (le) spécialiste
- Il est spécialiste du marketing.
- (le/l') analyste
- Il travaille comme analyste.
- (le/l') assistant
- Elle travaille comme assistante.

- Pracuje jako sestra.
- pracovník, dělník
- On je tovární dělník.
- spisovatel
- Je spisovatelem?
- kupec
- Kdo je kupující?
- úředník
- Pracuje jako bankovní úředník.
- inspektor
- Je inspektorem kvality.
- právník
- On je právník.
- profese
- Jeho profese je důležitá.
- profesor
- To je můj profesor matematiky.
- specialista
- On je specialistou marketingu.
- analytik
- Pracuje jako analytik.
- asistent
- Ona pracuje jako asistent.

• (le/l') ingénieur • technik • Il est ingénieur chez Ford. • Je technikem ve Fordu. • (le) poète básník • On je básník. • Il est poète. • (le) représentant zástupce • Il est venu comme représentant de • Přišel jako zástupce společnosti. l'entreprise. 034 - povolání slovní zásoba+věty přeložte • kuchař • (le) cuisinier • Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám. • Il est le meilleur cuisinier que je connais. modelka • (le) mannequin • Vzal si tu slavnou modelku. • Il s'est marié avec ce fameux mannequin. učitel • (le) professeur • Il est professeur. • Je učitelem. • řidič • (le) conducteur • Je to velmi dobrý řidič. • Il est un très bon conducteur. • prodejce • (le) revendeur • Je to prodejce aut. • Il est revendeur de voitures. • autor • (le/l') auteur • Tam se můžete dozvědět vše o autorovi. • Ici, vous pouvez tout apprendre à propos de l'auteur. důstojník • (le/l') officier • Je armádní důstojník. • Il est officier militaire. • sekretářka • (la) secrétaire

• Ona pracuje jako sekretářka. • Elle travaille comme secrétaire • ředitel • (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef • On je ředitelem pro lidské zdroje. • Il est directeur RH. • doktor • (le) docteur, • Je doktor filozofie. • Il est docteur en philosophie. herec • l'acteur • On je hercem. • Il est acteur. posádka • (le/l') équipage • V posádce je pět lidí. • Il y a cinq personnes dans l'équipage. vlastník • (le) propriétaire • On je vlastníkem klubu. • Il est le propriétaire du club. agent, jednatel • (le) représentant • On je jednatelem společnosti. • Il est le représentant de l'entreprise. • manažer • (le) manager/(le) manageur • On je vedoucí. Il est manageur. návrhář • (le) designer • On je náš hlavní designer. • Il est notre designer. redaktor • (le) rédacteur • Pracuje jako šéfredaktor. • Il travaille comme rédacteur en chef. • (le/l') expert • expert, znalec • On je expertem. • Il est expert.

• (le) fermier, (le) paysan

• Elle est la fille d'un fermier.

• farmář

• Ona je dcera farmáře.

- historik
- Pracuje jako historik.
- ošetřovatelka, sestra
- Pracuje jako sestra.
- pracovník, dělník
- On je tovární dělník.
- spisovatel
- Je spisovatelem?
- kupec
- Kdo je kupující?
- úředník
- Pracuje jako bankovní úředník.
- inspektor
- Je inspektorem kvality.
- právník
- On je právník.
- profese
- Jeho profese je důležitá.
- profesor
- To je můj profesor matematiky.
- specialista
- On je specialistou marketingu.
- analytik

- (le/l') historien
- Il travaille comme historien.
- (la/l') infirmière
- Elle travaille comme infirmière.
- (le) travailleur, (le/l') employé
- Il est employé d'usine.
- (le/l') écrivain
- Est-il écrivain ?
- (le/l') acheteur
- Qui est l'acheteur ?
- (le/l') employé
- Il travaille comme employé de banque.
- (le/l') inspecteur
- Il est inspecteur qualité.
- (le/l') avocat
- Il est avocat.
- (la) profession
- Sa profession est importante.
- (le) professeur
- C'est un professeur de maths.
- (le) spécialiste
- Il est spécialiste du marketing.
- (le/l') analyste

• Pracuje jako analytik. • Il travaille comme analyste. • (le/l') assistant asistent • Ona pracuje jako asistent. • Elle travaille comme assistante. • technik • (le/l') ingénieur • Je technikem ve Fordu. • Il est ingénieur chez Ford. básník • (le) poète • On je básník. • Il est poète. zástupce • (le) représentant • Přišel jako zástupce společnosti. • Il est venu comme représentant de l'entreprise. 035 - povolání procvičovací věty poslouchejte • Qui est l'acheteur ? • Kdo je kupující? • Il est revendeur de voitures. • Je to prodejce aut. • Il est le meilleur cuisinier que je connais. • Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám. • Il est directeur RH. • On je ředitelem pro lidské zdroje. • Il est le représentant de l'entreprise. • On je jednatelem společnosti. • Elle travaille comme infirmière. Pracuje jako sestra. • Il est expert. • On je expertem. • Il est professeur. • Je učitelem. Il est poète. On je básník.

• On je právník.

• Pracuje jako šéfredaktor.

Vzal si tu slavnou modelku.

• Il est avocat.

• Il travaille comme rédacteur en chef.

• Il s'est marié avec ce fameux mannequin.

- Il est inspecteur qualité.
- Il est docteur en philosophie.
- Il travaille comme historien.
- Elle travaille comme assistante.
- Il est manageur.
- Il est employé d'usine.
- Il est un très bon conducteur.
- Sa profession est importante.
- Il travaille comme analyste.
- Il est le propriétaire du club.
- Il travaille comme employé de banque.
- Il est officier militaire.
- Elle est la fille d'un fermier.
- C'est un professeur de maths.
- Il est ingénieur chez Ford.
- Il est spécialiste du marketing.
- Il est notre designer.
- Est-il écrivain ?
- Elle travaille comme secrétaire
- Il est acteur.
- Il y a cinq personnes dans l'équipage.
- Ici, vous pouvez tout apprendre à propos de l'auteur.

- Je inspektorem kvality.
- Je doktor filozofie.
- Pracuje jako historik.
- Ona pracuje jako asistent.
- On je vedoucí.
- On je tovární dělník.
- Je to velmi dobrý řidič.
- Jeho profese je důležitá.
- Pracuje jako analytik.
- On je vlastníkem klubu.
- Pracuje jako bankovní úředník.
- Je armádní důstojník.
- Ona je dcera farmáře.
- To je můj profesor matematiky.
- Je technikem ve Fordu.
- On je specialistou marketingu.
- On je náš hlavní designer.
- Je spisovatelem?
- Ona pracuje jako sekretářka.
- On je hercem.
- V posádce je pět lidí.
- Tam se můžete dozvědět vše o autorovi.

- Il est venu comme représentant de l'entreprise.
- Přišel jako zástupce společnosti.

#### 036 - povolání\_procvičovací věty\_přeložte

- To je můj profesor matematiky.
- Kdo je kupující?
- Je armádní důstojník.
- On je specialistou marketingu.
- On je vedoucí.
- Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám.
- Pracuje jako šéfredaktor.
- V posádce je pět lidí.
- Je to prodejce aut.
- Pracuje jako historik.
- On je vlastníkem klubu.
- On je náš hlavní designer.
- On je expertem.
- Je technikem ve Fordu.
- On je básník.
- On je jednatelem společnosti.
- On je právník.
- On je tovární dělník.
- Je spisovatelem?
- On je hercem.

- C'est un professeur de maths.
- Qui est l'acheteur ?
- Il est officier militaire.
- Il est spécialiste du marketing.
- Il est manageur.
- Il est le meilleur cuisinier que je connais.
- Il travaille comme rédacteur en chef.
- Il y a cinq personnes dans l'équipage.
- Il est revendeur de voitures.
- Il travaille comme historien.
- Il est le propriétaire du club.
- Il est notre designer.
- Il est expert.
- Il est ingénieur chez Ford.
- Il est poète.
- Il est le représentant de l'entreprise.
- Il est avocat.
- Il est employé d'usine.
- Est-il écrivain?
- Il est acteur.

- Je doktor filozofie.
- Jeho profese je důležitá.
- Je to velmi dobrý řidič.
- Pracuje jako analytik.
- Ona je dcera farmáře.
- Vzal si tu slavnou modelku.
- Ona pracuje jako sekretářka.
- Tam se můžete dozvědět vše o autorovi.
- On je ředitelem pro lidské zdroje.
- Pracuje jako sestra.
- Je inspektorem kvality.
- Pracuje jako bankovní úředník.
- Ona pracuje jako asistent.
- Je učitelem.
- Přišel jako zástupce společnosti.

- Il est docteur en philosophie.
- Sa profession est importante.
- Il est un très bon conducteur.
- Il travaille comme analyste.
- Elle est la fille d'un fermier.
- Il s'est marié avec ce fameux mannequin.
- Elle travaille comme secrétaire
- Ici, vous pouvez tout apprendre à propos de l'auteur.
- Il est directeur RH.
- Elle travaille comme infirmière.
- Il est inspecteur qualité.
- Il travaille comme employé de banque.
- Elle travaille comme assistante.
- Il est professeur.
- Il est venu comme représentant de l'entreprise.

# Povolání\_karty

kuchař	Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám.	modelka
Vzal si tu slavnou modelku.	učitel	Je učitelem.
řidič	Je to velmi dobrý řidič.	prodejce
Je to prodejce aut.	autor	Tam se můžete dozvědět vše o autorovi.
důstojník	Je armádní důstojník.	sekretářka
Ona pracuje jako sekretářka.	ředitel	On je ředitelem pro lidské zdroje.

(le) mannequin	Il est le meilleur cuisinier que je connais.	(le) cuisinier
Il est professeur.	(le) professeur	Il s'est marié avec ce fameux mannequin.
(le) revendeur	Il est un très bon conducteur.	(le) conducteur
Ici, vous pouvez tout apprendre à propos de l'auteur.	(le/l') auteur	Il est revendeur de voitures.
(la) secrétaire	Il est officier militaire.	(le/l') officier
Il est directeur RH.	(le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef	Elle travaille comme secrétaire

doktor	Je doktor filozofie.	herec
On je hercem.	On je hercem. posádka	
vlastník	On je vlastníkem klubu.	agent, jednatel
On je jednatelem společnosti.	manažer	On je vedoucí.
návrhář	On je náš hlavní designer.	redaktor
Pracuje jako šéfredaktor.	expert, znalec	On je expertem.

l´acteur	Il est docteur en philosophie.	(le) docteur,
Il y a cinq personnes dans l'équipage.	(le/l') équipage	Il est acteur.
(le) représentant	Il est le propriétaire du club.	(le) propriétaire
Il est manageur.	(le) manager/(le) manageur	Il est le représentant de l'entreprise.
(le) rédacteur	Il est notre designer.	(le) designer
Il est expert.	(le/l') expert	Il travaille comme rédacteur en chef.

farmář	Ona je dcera farmáře.	historik
Pracuje jako historik.	ošetřovatelka, sestra	Pracuje jako sestra.
pracovník, dělník	On je tovární dělník.	spisovatel
Je spisovatelem?	kupec	Kdo je kupující?
úředník	Pracuje jako bankovní úředník.	inspektor
Je inspektorem kvality.	právník	On je právník.

(le/l') historien	Elle est la fille d'un fermier.	(le) fermier, (le) paysan
Elle travaille comme infirmière.	(la/l') infirmière	Il travaille comme historien.
(le/l') écrivain	Il est employé d'usine.	(le) travailleur, (le/l') employé
Qui est l'acheteur ?	(le/l') acheteur	Est-il écrivain ?
(le/l') inspecteur	Il travaille comme employé de banque.	(le/l') employé
Il est avocat.	(le/l') avocat	Il est inspecteur qualité.

profese	Jeho profese je důležitá.	profesor
To je můj profesor matematiky.	specialista	On je specialistou marketingu.
analytik	Pracuje jako analytik.	asistent
Ona pracuje jako asistent.	technik	Je technikem ve Fordu.
básník	On je básník.	zástupce
Přišel jako zástupce společnosti.	-	-

(le) professeur	Sa profession est importante.	(la) profession
Il est spécialiste du marketing.	(le) spécialiste	C'est un professeur de maths.
(le/l') assistant	Il travaille comme analyste.	(le/l') analyste
Il est ingénieur chez Ford.	(le/l') ingénieur	Elle travaille comme assistante.
(le) représentant	Il est poète.	(le) poète
-	-	Il est venu comme représentant de l'entreprise.

## Povolání\_test

<ul> <li>Pracuje jako historik.</li> </ul>	 <ul><li>vlastník</li></ul>	
<ul> <li>Jeho profese je důležitá.</li> </ul>	 <ul> <li>Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám.</li> </ul>	
• učitel	 • zástupce	
• technik	 • Kdo je kupující?	
<ul> <li>Pracuje jako analytik.</li> </ul>	 • specialista	
<ul> <li>Pracuje jako šéfredaktor.</li> </ul>	 • profese	
<ul> <li>modelka</li> </ul>	 • herec	
• řidič	 • návrhář	
<ul> <li>Ona pracuje jako sekretářka.</li> </ul>	 • expert, znalec	
• asistent	 • ošetřovatelka, sestra	
<ul> <li>On je vlastníkem klubu.</li> </ul>	 <ul> <li>On je jednatelem společnosti.</li> </ul>	
• On je právník.	 <ul> <li>pracovník, dělník</li> </ul>	
<ul> <li>Přišel jako zástupce společnosti.</li> </ul>	 • On je hercem.	
<ul> <li>Je armádní důstojník.</li> </ul>	 • Je spisovatelem?	
<ul> <li>Ona pracuje jako asistent.</li> </ul>	 <ul><li>historik</li></ul>	
<ul> <li>On je náš hlavní designer.</li> </ul>	 <ul> <li>On je ředitelem pro lidské zdroje.</li> </ul>	
<ul> <li>Je to velmi dobrý řidič.</li> </ul>	 • autor	

• Je učitelem.	 <ul> <li>On je specialistou marketingu.</li> </ul>	
• Vzal si tu slavnou modelku.	 <ul> <li>Pracuje jako bankovní úředník.</li> </ul>	
• Je to prodejce aut.	 • úředník	
• ředitel	 • farmář	
• To je můj profesor matematiky.	 • posádka	
• kupec	 • spisovatel	
• On je vedoucí.	 <ul><li>inspektor</li></ul>	
• manažer	 • prodejce	
• Je technikem ve Fordu.	 <ul> <li>Pracuje jako sestra.</li> </ul>	
• Je inspektorem kvality.	 • agent, jednatel	
• On je expertem.	 • důstojník	
• Ona je dcera farmáře.	 • sekretářka	
• kuchař	 • profesor	
• analytik	 • Je doktor filozofie.	
• básník	 • V posádce je pět lidí.	
• redaktor	 • doktor	
• právník	 • On je básník.	
<ul> <li>Tam se můžete dozvědět vše o autorovi.</li> </ul>	 <ul> <li>On je tovární dělník.</li> </ul>	

# Povolání\_test\_řešení

• Pracuje jako historik.	• Il travaille comme historien.	<ul><li>vlastník</li></ul>	• (le) propriétaire
• Jeho profese je důležitá.	• Sa profession est importante.	<ul> <li>Je to ten nejlepší kuchař, kterého znám.</li> </ul>	• Il est le meilleur cuisinier que je connais.
• učitel	• (le) professeur	• zástupce	• (le) représentant
• technik	• (le/l') ingénieur	• Kdo je kupující?	• Qui est l'acheteur ?
Pracuje jako analytik.	• Il travaille comme analyste.	• specialista	• (le) spécialiste
<ul> <li>Pracuje jako</li> <li>šéfredaktor.</li> </ul>	• Il travaille comme rédacteur en chef.	• profese	• (la) profession
• modelka	• (le) mannequin	• herec	• l'acteur
• řidič	• (le) conducteur	• návrhář	• (le) designer
<ul> <li>Ona pracuje jako sekretářka.</li> </ul>	• Elle travaille comme secrétaire	• expert, znalec	• (le/l') expert
• asistent	• (le/l') assistant	• ošetřovatelka, sestra	• (la/l') infirmière
<ul> <li>On je vlastníkem klubu.</li> </ul>	• Il est le propriétaire du club.	<ul> <li>On je jednatelem společnosti.</li> </ul>	• Il est le représentant de l'entreprise.
• On je právník.	• Il est avocat.	<ul> <li>pracovník, dělník</li> </ul>	• (le) travailleur, (le/l') employé
• Přišel jako zástupce společnosti.	<ul> <li>Il est venu comme représentant de l'entreprise.</li> </ul>	• On je hercem.	• Il est acteur.
• Je armádní důstojník.	• Il est officier militaire.	• Je spisovatelem?	• Est-il écrivain ?
• Ona pracuje jako asistent.	• Elle travaille comme assistante.	• historik	• (le/l') historien
• On je náš hlavní designer.	• Il est notre designer.	• On je ředitelem pro lidské zdroje.	• Il est directeur RH.

<ul> <li>Je to velmi dobrý řidič.</li> </ul>	• Il est un très bon conducteur.	• autor	• (le/l') auteur
• Je učitelem.	• Il est professeur.	On je specialistou marketingu.	• Il est spécialiste du marketing.
• Vzal si tu slavnou modelku.	• Il s'est marié avec ce fameux mannequin.	<ul> <li>Pracuje jako bankovní úředník.</li> </ul>	• Il travaille comme employé de banque.
• Je to prodejce aut.	• Il est revendeur de voitures.	• úředník	• (le/l') employé
• ředitel	• (le) directeur, (le) dirigeant, (le) chef	• farmář	• (le) fermier, (le) paysan
• To je můj profesor matematiky.	• C'est un professeur de maths.	• posádka	• (le/l') équipage
• kupec	• (le/l') acheteur	• spisovatel	• (le/l') écrivain
• On je vedoucí.	• Il est manageur.	• inspektor	• (le/l') inspecteur
• manažer	• (le) manager/(le) manageur	• prodejce	• (le) revendeur
• Je technikem ve Fordu.	• Il est ingénieur chez Ford.	• Pracuje jako sestra.	• Elle travaille comme infirmière.
• Je inspektorem kvality.	• Il est inspecteur qualité.	• agent, jednatel	• (le) représentant
• On je expertem.	• Il est expert.	• důstojník	• (le/l') officier
<ul> <li>Ona je dcera farmáře.</li> </ul>	• Elle est la fille d'un fermier.	• sekretářka	• (la) secrétaire
• kuchař	• (le) cuisinier	• profesor	• (le) professeur
• analytik	• (le/l') analyste	• Je doktor filozofie.	• Il est docteur en philosophie.
• básník	• (le) poète	• V posádce je pět lidí.	• Il y a cinq personnes dans l'équipage.
• redaktor	• (le) rédacteur	• doktor	• (le) docteur,

- právník
- (le/l') avocat
- On je básník.
- Il est poète.

- Tam se můžete dozvědět vše o autorovi.
- Ici, vous pouvez tout apprendre à propos de l'auteur.
- Ici, vous pouvez tout On je tovární dělník.
- Il est employé d'usine.

## 037 - prezentace\_slovní zásoba\_poslouchejte

• (le/l') écart, (la) variation interval • (la) croissance • růst • (la/l') attention • pozor, pozornost • revoir • znovu projít • (la) stratégie • strategie • comparer • porovnat • (la) cible • cíl hlásit • annoncer • (le) concept koncept • (la) cause • případ • (la/l') hypothèse • předpoklad • (le) rapport • hlášení, zpráva • (la) perspective • perspektiva • (la) courbe křivka • (la) priorité • priorita planifier • plánovat • (la) conférence • přednáška • (la/l') insistance • důraz • (la/l') importance význam • mít tendenci • tendre à • (le) plan, (le) projet plán

• zlepšit

• augmenter

- (la) phase
  (le) but
  (le) coût
  (la) présentation
  (le) graphique
  (le) public
  (la) référence
  augmenter
  (le) résultat
  (le) niveau
  avoir l'intention
- (le) niveau
  avoir l'intention
  (la) présentation
  (le/l') objectif, (le) but
  (le) schéma

• mít tendenci

fáze
cíl
náklad
úvod
graf, žebříček
publikum
odkaz
zvýšit
výsledek
úroveň, hladina
mít tendenci
prezentace
cíl

• schéma

• avoir l'intention

## 038 - prezentace slovní zásoba přeložte

U38 - prezentace_slovni zasoba_prelozte	
• úvod	• (la) présentation
• fáze	• (la) phase
• graf, žebříček	• (le) graphique
• hlásit	• annoncer
• cíl	• (la) cible
• hlášení, zpráva	• (le) rapport
• výsledek	• (le) résultat

křivka • (la) courbe • (la) présentation • prezentace cíl • (le) but • publikum • (le) public náklad • (le) coût odkaz • (la) référence • úroveň, hladina • (le) niveau případ • (la) cause • mít tendenci • tendre à • strategie • (la) stratégie • přednáška • (la) conférence • augmenter zvýšit • koncept • (le) concept • interval • (le/l') écart, (la) variation • planifier plánovat • zlepšit • augmenter • důraz • (la/l') insistance • perspektiva • (la) perspective • (la) priorité • priorita • růst • (la) croissance • předpoklad • (la/l') hypothèse • (le/l') objectif, (le) but cíl význam • (la/l') importance

• porovnat • comparer • (la/l') attention • pozor, pozornost • znovu projít • revoir • (le) plan, (le) projet • plán • schéma • (le) schéma 039 - prezentace\_slovní zásoba+věty\_poslouchejte • (le) niveau • úroveň, hladina • Le niveau des prix s'est élevé. Úroveň cen se zvýšila. augmenter zvýšit • Les ventes ont augmenté. • Prodeje se zvýšily. • (le/l') écart, (la) variation interval • La température varie de zéro à dix degrés. • Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti. • (la) cause • případ • Nous devons trouver la cause. • Potřebujeme najít příčinu. výsledek • (le) résultat • Vous devez fournir les résultats. • Musíš mít (doručovat) výsledky. • (le) plan, (le) projet plán • Ça sonne comme un projet. • To zní jako plán. planifier plánovat • Nous devons planifier sa visite. • Musíme naplánovat jeho návštěvu. • (la) stratégie • strategie • Notre stratégie est de les supporter. • Naší strategií je je podporovat.

• augmenter	• zlepšit
La production doit augmenter.	<ul> <li>Výroba se musí zlepšit.</li> </ul>
• (le) coût	• náklad
• Nous devons baisser le coût du travail.	Musíme snížit náklady na práci.
• (le) but	• cíl
• Achevons ce but.	Dosáhněme toho cíle.
• tendre à	• mít tendenci
• Les ventes tendent à augmenter.	<ul> <li>Prodeje se mají tendenci zvýšit.</li> </ul>
• (le) public	• publikum
Il a l'habitude de parler devant un large public.	• Je zvyklý mluvit před početným publikem.
• (la) croissance	• růst
Nous espérons une croissance économique.	Očekáváme ekonomický růst.
• revoir	• znovu projít
<ul><li>revoir</li><li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li></ul>	<ul><li>znovu projít</li><li>Projdeme tu zprávu?</li></ul>
• Devons-nous revoir ce rapport ?	<ul> <li>Projdeme tu zprávu?</li> </ul>
<ul> <li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li> <li>(le) rapport</li> <li>Vous devriez soumettre ce rapport pour</li> </ul>	<ul><li>Projdeme tu zprávu?</li><li>hlášení, zpráva</li></ul>
<ul> <li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li> <li>(le) rapport</li> <li>Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.</li> </ul>	<ul> <li>Projdeme tu zprávu?</li> <li>hlášení, zpráva</li> <li>Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.</li> </ul>
<ul> <li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li> <li>(le) rapport</li> <li>Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.</li> <li>annoncer</li> </ul>	<ul> <li>Projdeme tu zprávu?</li> <li>hlášení, zpráva</li> <li>Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.</li> <li>hlásit</li> </ul>
<ul> <li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li> <li>(le) rapport</li> <li>Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.</li> <li>annoncer</li> <li>Quels numéros allez-vous annoncer ?</li> </ul>	<ul> <li>Projdeme tu zprávu?</li> <li>hlášení, zpráva</li> <li>Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.</li> <li>hlásit</li> <li>Jaká čísla budeš hlásit?</li> </ul>
<ul> <li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li> <li>(le) rapport</li> <li>Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.</li> <li>annoncer</li> <li>Quels numéros allez-vous annoncer ?</li> <li>(la/l') attention</li> </ul>	<ul> <li>Projdeme tu zprávu?</li> <li>hlášení, zpráva</li> <li>Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.</li> <li>hlásit</li> <li>Jaká čísla budeš hlásit?</li> <li>pozor, pozornost</li> </ul>
<ul> <li>Devons-nous revoir ce rapport ?</li> <li>(le) rapport</li> <li>Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.</li> <li>annoncer</li> <li>Quels numéros allez-vous annoncer ?</li> <li>(la/l') attention</li> <li>Fais attention !</li> </ul>	<ul> <li>Projdeme tu zprávu?</li> <li>hlášení, zpráva</li> <li>Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.</li> <li>hlásit</li> <li>Jaká čísla budeš hlásit?</li> <li>pozor, pozornost</li> <li>Dávej pozor!</li> </ul>

• Comprenez-vous ce concept ? • Rozumíš tomu konceptu? • (la) cible cíl • Quelle est votre cible de prix ? • Jaká je vaše cílová cena? • (le/l') objectif, (le) but cíl • Quel est l'objectif? • Jaký je cíl? • (la) perspective perspektiva • Je vais vous donner une perspective • Dám ti jinou perspektivu. différente. • (la) phase fáze • La phase un va commencer. • Fáze jedna začne za krátko. • (la) référence odkaz • Trouve la référence. Najdi odkaz. • (le) graphique • graf, žebříček • Regarde ce graphique. • Podívej se na ten graf. • comparer porovnat • Pouvons-nous comparer ces deux offres ? • Můžeme porovnat ty dva návrhy? • (la/l') insistance důraz • Dává důraz na vzdělání. • Il a mis de l'insistance sur l'éducation. • (la) priorité • priorita • Pour nous, c'est maintenant la priorité n° 1. • Pro nás je to nyní priorita č.1. • avoir l'intention • mít tendenci • Ils ont l'intention de quitter le marché. • Mají tendenci opustit trh. • (la) conférence přednáška

- Y avait-il beaucoup de monde à la conférence ?
- (la) courbe
- Regarde la courbe.
- (la) présentation
- Sa présentation a été un succès.
- (la/l') importance
- L'importance de cela est immense.
- (la/l') hypothèse
- Sous l'hypothèse que...
- (le) schéma
- Comprenez-vous ce schéma?

- Je na přednášce hodně lidí?
- křivka
- Podívej se na tu křivku.
- prezentace
- Jeho prezentace byl úspěchem.
- význam
- Význam tohoto je obrovský.
- předpoklad
- Za předpokladu, že ...
- schéma
- Rozumíš tomu schématu?

#### 040 - prezentace slovní zásoba+věty přeložte

- úroveň, hladina
- Úroveň cen se zvýšila.
- zvýšit
- Prodeje se zvýšily.
- interval
- Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti.
- případ
- Potřebujeme najít příčinu.
- výsledek
- Musíš mít (doručovat) výsledky.

- (le) niveau
- Le niveau des prix s'est élevé.
- augmenter
- Les ventes ont augmenté.
- (le/l') écart, (la) variation
- La température varie de zéro à dix degrés.
- (la) cause
- Nous devons trouver la cause.
- (le) résultat
- Vous devez fournir les résultats.

• plán • (le) plan, (le) projet • To zní jako plán. • Ça sonne comme un projet. plánovat • planifier • Musíme naplánovat jeho návštěvu. • Nous devons planifier sa visite. • strategie • (la) stratégie • Naší strategií je je podporovat. • Notre stratégie est de les supporter. zlepšit • augmenter Výroba se musí zlepšit. • La production doit augmenter. náklad • (le) coût • Musíme snížit náklady na práci. • Nous devons baisser le coût du travail. cíl • (le) but • Dosáhněme toho cíle. Achevons ce but. • mít tendenci • tendre à • Prodeje se mají tendenci zvýšit. • Les ventes tendent à augmenter. publikum • (le) public • Je zvyklý mluvit před početným publikem. • Il a l'habitude de parler devant un large public. růst • (la) croissance • Očekáváme ekonomický růst. • Nous espérons une croissance économique. znovu projít revoir • Projdeme tu zprávu? • Devons-nous revoir ce rapport ? • hlášení, zpráva • (le) rapport • Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku. • Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi. hlásit annoncer

• Jaká čísla budeš hlásit? • Quels numéros allez-vous annoncer? • pozor, pozornost • (la/l') attention • Dávej pozor! • Fais attention! úvod • (la) présentation • Po krátkém úvodu • Après une courte présentation koncept • (le) concept • Rozumíš tomu konceptu? • Comprenez-vous ce concept ? cíl • (la) cible • Jaká je vaše cílová cena? • Quelle est votre cible de prix ? cíl • (le/l') objectif, (le) but • Jaký je cíl? • Quel est l'objectif? perspektiva • (la) perspective • Dám ti jinou perspektivu. • Je vais vous donner une perspective différente. • fáze • (la) phase • Fáze jedna začne za krátko. • La phase un va commencer. odkaz • (la) référence • Najdi odkaz. • Trouve la référence. • graf, žebříček • (le) graphique • Regarde ce graphique. • Podívej se na ten graf. porovnat • comparer • Můžeme porovnat ty dva návrhy? • Pouvons-nous comparer ces deux offres ? • důraz • (la/l') insistance • Dává důraz na vzdělání. • Il a mis de l'insistance sur l'éducation.

- priorita
- Pro nás je to nyní priorita č.1.
- mít tendenci
- Mají tendenci opustit trh.
- přednáška
- Je na přednášce hodně lidí?
- křivka
- Podívej se na tu křivku.
- prezentace
- Jeho prezentace byl úspěchem.
- význam
- Význam tohoto je obrovský.
- předpoklad
- Za předpokladu, že ...
- schéma
- Rozumíš tomu schématu?

- (la) priorité
- Pour nous, c'est maintenant la priorité n° 1.
- avoir l'intention
- Ils ont l'intention de quitter le marché.
- (la) conférence
- Y avait-il beaucoup de monde à la conférence ?
- (la) courbe
- Regarde la courbe.
- (la) présentation
- Sa présentation a été un succès.
- (la/l') importance
- L'importance de cela est immense.
- (la/l') hypothèse
- Sous l'hypothèse que...
- (le) schéma
- Comprenez-vous ce schéma?

### 041- prezentace procvičovací věty poslouchejte

- Nous devons baisser le coût du travail.
- Quel est l'objectif?
- Quelle est votre cible de prix ?
- Les ventes ont augmenté.
- La température varie de zéro à dix degrés.

- Musíme snížit náklady na práci.
- Jaký je cíl?
- Jaká je vaše cílová cena?
- Prodeje se zvýšily.
- Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti.

- Achevons ce but.
- Nous espérons une croissance économique.
- Quels numéros allez-vous annoncer ?
- Pouvons-nous comparer ces deux offres ?
- Après une courte présentation
- Sous l'hypothèse que...
- Pour nous, c'est maintenant la priorité n° 1.
- Devons-nous revoir ce rapport ?
- La production doit augmenter.
- L'importance de cela est immense.
- Il a l'habitude de parler devant un large public. Je zvyklý mluvit před početným publikem.
- Regarde ce graphique.
- Comprenez-vous ce concept ?
- Les ventes tendent à augmenter.
- Notre stratégie est de les supporter.
- Le niveau des prix s'est élevé.
- Il a mis de l'insistance sur l'éducation.
- Ils ont l'intention de quitter le marché.
- Y avait-il beaucoup de monde à la conférence?
- Ça sonne comme un projet.
- Regarde la courbe.
- Je vais vous donner une perspective différente.

- Dosáhněme toho cíle.
- Očekáváme ekonomický růst.
- Jaká čísla budeš hlásit?
- Můžeme porovnat ty dva návrhy?
- Po krátkém úvodu
- Za předpokladu, že ...
- Pro nás je to nyní priorita č.1.
- Projdeme tu zprávu?
- Výroba se musí zlepšit.
- Význam tohoto je obrovský.
- Podívej se na ten graf.
- Rozumíš tomu konceptu?
- Prodeje se mají tendenci zvýšit.
- Naší strategií je je podporovat.
- Úroveň cen se zvýšila.
- Dává důraz na vzdělání.
- Mají tendenci opustit trh.
- Je na přednášce hodně lidí?
- To zní jako plán.
- Podívej se na tu křivku.
- Dám ti jinou perspektivu.

- Fais attention!
- Nous devons planifier sa visite.
- Vous devez fournir les résultats.
- Trouve la référence.
- La phase un va commencer.
- Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.
- Nous devons trouver la cause.
- Sa présentation a été un succès.
- Comprenez-vous ce schéma?

- Dávej pozor!
- Musíme naplánovat jeho návštěvu.
- Musíš mít (doručovat) výsledky.
- Najdi odkaz.
- Fáze jedna začne za krátko.
- Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.
- Potřebujeme najít příčinu.
- Jeho prezentace byl úspěchem.
- Rozumíš tomu schématu?

#### 042- prezentace procvičovací věty přeložte

- Prodeje se zvýšily.
- Jeho prezentace byl úspěchem.
- Podívej se na ten graf.
- Prodeje se mají tendenci zvýšit.
- Potřebujeme najít příčinu.
- Dosáhněme toho cíle.
- Projdeme tu zprávu?
- Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti.
- To zní jako plán.
- Po krátkém úvodu
- Musíme snížit náklady na práci.
- Jaká je vaše cílová cena?

- Les ventes ont augmenté.
- Sa présentation a été un succès.
- Regarde ce graphique.
- Les ventes tendent à augmenter.
- Nous devons trouver la cause.
- Achevons ce but.
- Devons-nous revoir ce rapport ?
- La température varie de zéro à dix degrés.
- Ça sonne comme un projet.
- Après une courte présentation
- Nous devons baisser le coût du travail.
- Quelle est votre cible de prix ?

- Očekáváme ekonomický růst.
- Je zvyklý mluvit před početným publikem.
- Význam tohoto je obrovský.
- Dává důraz na vzdělání.
- Dám ti jinou perspektivu.
- Úroveň cen se zvýšila.
- Podívej se na tu křivku.
- Je na přednášce hodně lidí?
- Jaký je cíl?
- Mají tendenci opustit trh.
- Dávej pozor!
- Fáze jedna začne za krátko.
- Najdi odkaz.
- Musíme naplánovat jeho návštěvu.
- Za předpokladu, že ...
- Naší strategií je je podporovat.
- Výroba se musí zlepšit.
- Musíš mít (doručovat) výsledky.
- Rozumíš tomu konceptu?
- Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.
- Jaká čísla budeš hlásit?
- Můžeme porovnat ty dva návrhy?

- Nous espérons une croissance économique.
- Il a l'habitude de parler devant un large public.
- L'importance de cela est immense.
- Il a mis de l'insistance sur l'éducation.
- Je vais vous donner une perspective différente.
- Le niveau des prix s'est élevé.
- Regarde la courbe.
- Y avait-il beaucoup de monde à la conférence ?
- Quel est l'objectif?
- Ils ont l'intention de quitter le marché.
- Fais attention!
- La phase un va commencer.
- Trouve la référence.
- Nous devons planifier sa visite.
- Sous l'hypothèse que...
- Notre stratégie est de les supporter.
- La production doit augmenter.
- Vous devez fournir les résultats.
- Comprenez-vous ce concept ?
- Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.
- Quels numéros allez-vous annoncer ?
- Pouvons-nous comparer ces deux offres ?

- Pro nás je to nyní priorita č.1.
- Rozumíš tomu schématu?

- Pour nous, c'est maintenant la priorité n° 1.
  - Comprenez-vous ce schéma ?

## Prezentace\_karty

úroveň, hladina	Úroveň cen se zvýšila.	zvýšit
Prodeje se zvýšily.	interval	Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti.
případ	Potřebujeme najít příčinu.	
Musíš mít (doručovat) výsledky.	plán	To zní jako plán.
plánovat	Musíme naplánovat jeho návštěvu.	strategie
Naší strategií je je podporovat.	zlepšit	Výroba se musí zlepšit.

augmenter	Le niveau des prix s'est élevé.	(le) niveau
La température varie de zéro à dix degrés.	(le/l') écart, (la) variation	Les ventes ont augmenté.
(le) résultat	Nous devons trouver la cause.	(la) cause
Ça sonne comme un projet.	(le) plan, (le) projet	Vous devez fournir les résultats.
(la) stratégie	Nous devons planifier sa visite.	planifier
La production doit augmenter.	augmenter	Notre stratégie est de les supporter.

náklad	Musíme snížit náklady na cíl práci.	
Dosáhněme toho cíle.	mít tendenci	Prodeje se mají tendenci zvýšit.
publikum	Je zvyklý mluvit před početným publikem.	růst
Očekáváme ekonomický růst.	znovu projít	Projdeme tu zprávu?
hlášení, zpráva	Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.	hlásit
Jaká čísla budeš hlásit?	pozor, pozornost	Dávej pozor!

(le) but	Nous devons baisser le coût du travail.	(le) coût
Les ventes tendent à augmenter.	tendre à	Achevons ce but.
(la) croissance	Il a l'habitude de parler devant un large public.	(le) public
Devons-nous revoir ce rapport ?	revoir	Nous espérons une croissance économique.
annoncer	Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.	(le) rapport
Fais attention!	(la/l') attention	Quels numéros allez-vous annoncer ?

úvod	Po krátkém úvodu	koncept
Rozumíš tomu konceptu?	cíl	Jaká je vaše cílová cena?
cíl	Jaký je cíl?	perspektiva
Dám ti jinou perspektivu.	fáze	Fáze jedna začne za krátko.
odkaz	Najdi odkaz.	graf, žebříček
Podívej se na ten graf.	porovnat	Můžeme porovnat ty dva návrhy?

		_
(le) concept	Après une courte présentation	(la) présentation
Quelle est votre cible de prix ?	(la) cible	Comprenez-vous ce concept ?
(la) perspective	Quel est l'objectif ?	(le/l') objectif, (le) but
La phase un va commencer.	(la) phase	Je vais vous donner une perspective différente.
(le) graphique	Trouve la référence.	(la) référence
Pouvons-nous comparer ces deux offres ?	comparer	Regarde ce graphique.

důraz	Dává důraz na vzdělání.	priorita
Pro nás je to nyní priorita č.1.	mít tendenci	Mají tendenci opustit trh.
přednáška	Je na přednášce hodně lidí?	křivka
Podívej se na tu křivku.	prezentace	Jeho prezentace byl úspěchem.
význam	Význam tohoto je obrovský.	předpoklad
Za předpokladu, že	schéma	Rozumíš tomu schématu?

(la) priorité	Il a mis de l'insistance sur l'éducation.	(la/l') insistance
Ils ont l'intention de quitter le marché.	avoir l'intention	Pour nous, c'est maintenant la priorité n° 1.
(la) courbe	Y avait-il beaucoup de monde à la conférence ?	(la) conférence
Sa présentation a été un succès.	(la) présentation	Regarde la courbe.
(la/l') hypothèse	L'importance de cela est immense.	(la/l') importance
Comprenez-vous ce schéma ?	(le) schéma	Sous l'hypothèse que

### Prezentace\_test

• význam	 • případ	
<ul> <li>Podívej se na tu křivku.</li> </ul>	 • hlásit	
<ul> <li>Musíš mít (doručovat) výsledky.</li> </ul>	 • růst	
• náklad	 • Projdeme tu zprávu?	
<ul><li>Rozumíš tomu konceptu?</li></ul>	 • Za předpokladu, že	
<ul> <li>Úroveň cen se zvýšila.</li> </ul>	 • výsledek	
• důraz	 • perspektiva	
<ul> <li>Dám ti jinou perspektivu.</li> </ul>	 • Prodeje se zvýšily.	
<ul> <li>Význam tohoto je obrovský.</li> </ul>	 • křivka	
<ul> <li>Dává důraz na vzdělání.</li> </ul>	 <ul> <li>Můžeme porovnat ty dva návrhy?</li> </ul>	
• Dávej pozor!	 • cíl	
<ul> <li>Prodeje se mají tendenci zvýšit.</li> </ul>	 • schéma	
<ul> <li>Jeho prezentace byl úspěchem.</li> </ul>	 • koncept	
• cíl	 <ul> <li>Očekáváme ekonomický růst.</li> </ul>	
<ul> <li>Jaká je vaše cílová cena?</li> </ul>	 • pozor, pozornost	
• plánovat	 • mít tendenci	

mít tendenci	 <ul> <li>Dosáhněme toho cíle.</li> </ul>	
• To zní jako plán.	 <ul> <li>přednáška</li> </ul>	
• Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti.	 <ul> <li>Potřebujeme najít příčinu.</li> </ul>	
<ul> <li>předpoklad</li> </ul>	 <ul><li>Je na přednášce hodně lidí?</li></ul>	
• interval	 • cíl	
• hlášení, zpráva	 <ul><li>Rozumíš tomu schématu?</li></ul>	
• zlepšit	 <ul> <li>Musíme naplánovat jeho návštěvu.</li> </ul>	
<ul> <li>Pro nás je to nyní priorita č.1.</li> </ul>	 • úvod	
• plán	 <ul> <li>Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.</li> </ul>	
<ul><li>Jaká čísla budeš hlásit?</li></ul>	 <ul> <li>Výroba se musí zlepšit.</li> </ul>	
• znovu projít	 <ul> <li>Musíme snížit náklady na práci.</li> </ul>	
• priorita	 <ul> <li>Je zvyklý mluvit před početným publikem.</li> </ul>	
• graf, žebříček	 • prezentace	
• fáze	 • Jaký je cíl?	
<ul> <li>Podívej se na ten graf.</li> </ul>	 • porovnat	
• odkaz	 <ul> <li>Mají tendenci opustit trh.</li> </ul>	

• Fáze jedna začne za krátko.	 • publikum	
• zvýšit	 • strategie	
<ul> <li>Naší strategií je je podporovat.</li> </ul>	 • Najdi odkaz.	

#### Prezentace test řešení

význam • (la/l') importance případ • (la) cause • Podívej se na tu Regarde la courbe. hlásit annoncer křivku. • Musíš mít • Vous devez fournir • růst • (la) croissance (doručovat) výsledky. les résultats. náklad • (le) coût Projdeme tu zprávu? • Devons-nous revoir ce rapport? • Rozumíš tomu • Comprenez-vous ce • Za předpokladu, že ... • Sous l'hypothèse konceptu? concept? que... • Úroveň cen se • Le niveau des prix • (le) résultat zvýšila. s'est élevé. • důraz • (la/l') insistance perspektiva • (la) perspective • Dám ti jinou • Je vais vous donner • Prodeje se zvýšily. • Les ventes ont perspektivu. une perspective augmenté. différente. • Význam tohoto je • L'importance de cela • křivka • (la) courbe obrovský. est immense. • Dává důraz na • Il a mis de Můžeme porovnat ty
 Pouvons-nous vzdělání. l'insistance sur dva návrhy? comparer ces deux l'éducation. offres? • Fais attention! • Dávej pozor! cíl • (le/l') objectif, (le) but • Prodeje se mají • Les ventes tendent à • schéma • (le) schéma tendenci zvýšit. augmenter. Jeho prezentace byl • Sa présentation a été • koncept • (le) concept úspěchem. un succès. cíl • (la) cible Očekáváme Nous espérons une ekonomický růst. croissance économique.

<ul> <li>Jaká je vaše cílová cena?</li> </ul>	• Quelle est votre cible de prix ?	• pozor, pozornost	• (la/l') attention
• plánovat	• planifier	• mít tendenci	• tendre à
• mít tendenci	• avoir l'intention	• Dosáhněme toho cíle.	• Achevons ce but.
• To zní jako plán.	• Ça sonne comme un projet.	<ul> <li>přednáška</li> </ul>	• (la) conférence
• Teplota se pohybuje mezi nulou a deseti.	• La température varie de zéro à dix degrés.	<ul> <li>Potřebujeme najít příčinu.</li> </ul>	• Nous devons trouver la cause.
<ul> <li>předpoklad</li> </ul>	• (la/l') hypothèse	<ul> <li>Je na přednášce hodně lidí?</li> </ul>	• Y avait-il beaucoup de monde à la conférence ?
• interval	• (le/l') écart, (la) variation	• cíl	• (le) but
• hlášení, zpráva	• (le) rapport	• Rozumíš tomu schématu?	• Comprenez-vous ce schéma ?
• zlepšit	• augmenter	<ul> <li>Musíme naplánovat jeho návštěvu.</li> </ul>	• Nous devons planifier sa visite.
• Pro nás je to nyní priorita č.1.	<ul> <li>Pour nous, c'est maintenant la priorité n° 1.</li> </ul>	• úvod	• (la) présentation
• plán	• (le) plan, (le) projet	Měl bys odevzdat tu zprávu do pátku.	• Vous devriez soumettre ce rapport pour vendredi.
<ul><li>Jaká čísla budeš hlásit?</li></ul>	• Quels numéros allezvous annoncer ?	<ul> <li>Výroba se musí zlepšit.</li> </ul>	• La production doit augmenter.
• znovu projít	• revoir	<ul> <li>Musíme snížit náklady na práci.</li> </ul>	• Nous devons baisser le coût du travail.
• priorita	• (la) priorité	<ul> <li>Je zvyklý mluvit před početným publikem.</li> </ul>	• Il a l'habitude de parler devant un large public.

• graf, že	ebříček	• (le) graphique	<ul> <li>prezentace</li> </ul>	<ul> <li>(la) présentation</li> </ul>
• fáze		• (la) phase	• Jaký je cíl?	• Quel est l'objectif ?
<ul><li>Podíve graf.</li></ul>	j se na ten	• Regarde ce graphique.	• porovnat	• comparer
• odkaz		• (la) référence	• Mají tendenci opustit trh.	• Ils ont l'intention de quitter le marché.
<ul> <li>Fáze je krátko.</li> </ul>	edna začne za	• La phase un va commencer.	• publikum	• (le) public
• zvýšit		<ul><li>augmenter</li></ul>	• strategie	• (la) stratégie
<ul> <li>Naší st podporo</li> </ul>	rategií je je vat.	• Notre stratégie est de les supporter.	Najdi odkaz.	• Trouve la référence.

# 043- vlastnosti – slovní zásoba - poslouchejte

• avancé	• pokročilý
• extrême	• extrémní
• rapidement	• rychle
• chimique	• chemický
• précis	• přesný
• spécial	• zvláštní
• électrique	• elektrický
• organisé	• organizovaný,
• individuel	• individuální
• professionnel	<ul> <li>profesionální</li> </ul>
• officiel	• úřední
• stable	• stabilní
• économique	• ekonomický, úsporný
• potentiel, possible	• potenciál, potenciální
• efficace	• efektivní
• en général, généralement	• všeobecně
• net	• čistý
• historique, ancien	• historický, minulý
• courant, actuel	• současný
• caractéristique	• rys, vlastnost
• régulier	• řádný
• primaire	• primární, základní

• direct • přímý • suivant • následující commercial obchodní • significativement významně částečný, konkrétní concret • responsable zodpovědný úspěšný avoir du succès grave hrubý 044 - vlastnosti\_slovní zásoba \_přeložte économique ekonomický, úsporný • Volez-vous en classe économique ? • Létáte ekonomickou třídou? • concret částečný, konkrétní • Nous devons résoudre ce problème concret. • Musíme řešit tento konkrétní problém. courant, actuel současný • Notre problème actuel est différent. • Náš současný problém je jiný. • en général, généralement všeobecně • En général, c'est bon. Všeobecně je to dobré. • historique, ancien • historický, minulý • Nous avons besoin de quelques données • Potřebujeme nějaká historická data. anciennes. individuel • individuální • Une approche individuelle est requise. • Vyžaduje se individuální přístup

• potenciál, potenciální

• potentiel, possible

• C'est notre potentiel chef. • To je náš potenciální šéf. professionnel profesionální • L'approche professionnelle des clients est • Profesionální přístup ke klientům je nutností. nécessaire. suivant následující • Il sera là la semaine suivante. • Bude tam následující týden. • rapidement • rychle • Fais -le rapidement ! • Udělej to rychle! spécial zvláštní • Ce n'est rien de spécial. • Není to nic zvláštního. commercial obchodní • Il est le responsable commercial. • Je obchodním ředitelem. • primaire • primární, základní • C'est mon école primaire. To je moje základní škola. • caractéristique • rys, vlastnost • Quelles sont ses caractéristiques ? Jaké rysy to má? • régulier řádný • C'est une activité régulière. • To je pravidelná činnost. • avoir du succès úspěšný • Společnost je velmi úspěšná. • La compagnie a beaucoup de succès. • électrique elektrický • L'énergie électrique est écologique. • Elektrická energie je ekologická. direct • přímý

• To je přímý příkaz.

• C'est une commande directe.

• responsable • zodpovědný • Qui est responsable de la publicité ? • Kdo je zodpovědný za propagaci? officiel úřední • Un communiqué officiel suit. • Oficiální vyjádření následuje. précis přesný • Essaie d'être précis! • Zkus být přesný! avancé pokročilý • Il est avancé en italien. Je pokročilý v Italštině. • chimique chemický • Nous devons effectuer une analyse chimique. • Musíme provést chemickou analýzu. • extrême extrémní • Une attention extrême est requise. Je vyžadována extrémní opatrnost. organisé organizovaný, • La compagnie est bien organisée. • Společnost je dobře organizovaná. efficace efektivní • Est-ce vraiment efficace? • Je to vůbec efektivní? čistý net • Le revenu net a augmenté. Čistý příjem se zvýšil. • significativement významně • Prodeje se významně zvýšily. • Les ventes ont significativement augmenté. • stable • stabilní • Nous voulons créer un business stable. • Chceme vytvořit stabilní podnik. • grave hrubý

• C'est la conséquence d'une grave néglicence. • To je důsledek hrubé nedbalosti.

#### 045 - vlastnosti\_slovní zásoba+věty\_poslouchejte

ekonomický, úsporný

• Létáte ekonomickou třídou?

• částečný, konkrétní

• Musíme řešit tento konkrétní problém.

současný

• Náš současný problém je jiný.

všeobecně

• Všeobecně je to dobré.

historický, minulý

• Potřebujeme nějaká historická data.

• individuální

• Vyžaduje se individuální přístup

potenciál, potenciální

• To je náš potenciální šéf.

profesionální

• Profesionální přístup ke klientům je nutností.

následující

• Bude tam následující týden.

• économique

• Volez-vous en classe économique ?

• concret

• Nous devons résoudre ce problème concret.

• courant, actuel

• Notre problème actuel est différent.

• en général, généralement

• En général, c'est bon.

• historique, ancien

• Nous avons besoin de quelques données anciennes.

individuel

• Une approche individuelle est requise.

• potentiel, possible

• C'est notre potentiel chef.

professionnel

• L'approche professionnelle des clients est nécessaire.

• suivant

• Il sera là la semaine suivante.

• rychle • rapidement • Udělej to rychle! • Fais -le rapidement! • zvláštní • spécial • Není to nic zvláštního. • Ce n'est rien de spécial. obchodní • commercial • Je obchodním ředitelem. • Il est le responsable commercial. • primární, základní • primaire • To je moje základní škola. • C'est mon école primaire. • rys, vlastnost • caractéristique • Jaké rysy to má? • Quelles sont ses caractéristiques ? • řádný • régulier • To je pravidelná činnost. • C'est une activité régulière. • avoir du succès úspěšný • Společnost je velmi úspěšná. • La compagnie a beaucoup de succès. elektrický • électrique • Elektrická energie je ekologická. • L'énergie électrique est écologique. • přímý • direct • To je přímý příkaz. • C'est une commande directe. • zodpovědný • responsable • Kdo je zodpovědný za propagaci? • Qui est responsable de la publicité ? úřední officiel

Oficiální vyjádření následuje.	Un communiqué officiel suit.
• přesný	• précis
• Zkus být přesný!	• Essaie d'être précis !
• pokročilý	• avancé
• Je pokročilý v Italštině.	• Il est avancé en italien.
• chemický	• chimique
Musíme provést chemickou analýzu.	Nous devons effectuer une analyse chimique.
• extrémní	• extrême
• Je vyžadována extrémní opatrnost.	• Une attention extrême est requise.
• organizovaný,	• organisé
• Společnost je dobře organizovaná.	• La compagnie est bien organisée.
• efektivní	• efficace
• Je to vůbec efektivní?	• Est-ce vraiment efficace ?
• čistý	• net
• Čistý příjem se zvýšil.	• Le revenu net a augmenté.
• významně	• significativement
Prodeje se významně zvýšily.	• Les ventes ont significativement augmenté.
• stabilní	• stable
Chceme vytvořit stabilní podnik.	• Nous voulons créer un business stable.
• hrubý	• grave
To je důsledek hrubé nedbalosti.	C'est la conséquence d'une grave néglicence.

# 046 - vlastnosti\_slovní zásoba+věty\_přeložte

• ekonomický, úsporný	• économique	
<ul> <li>Létáte ekonomickou třídou?</li> </ul>	• Volez-vous en classe économique ?	
• částečný, konkrétní	• concret	
Musíme řešit tento konkrétní problém.	• Nous devons résoudre ce problème concret.	
• současný	• courant, actuel	
<ul> <li>Náš současný problém je jiný.</li> </ul>	Notre problème actuel est différent.	
• všeobecně	• en général, généralement	
<ul> <li>Všeobecně je to dobré.</li> </ul>	• En général, c'est bon.	
<ul> <li>historický, minulý</li> </ul>	historique, ancien	
<ul> <li>Potřebujeme nějaká historická data.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin de quelques données anciennes.</li> </ul>	
• individuální	• individuel	
<ul> <li>Vyžaduje se individuální přístup</li> </ul>	Une approche individuelle est requise.	
• potenciál, potenciální	• potentiel, possible	
To je náš potenciální šéf.	C'est notre potentiel chef.	
• profesionální	• professionnel	
• Profesionální přístup ke klientům je nutností.	• L'approche professionnelle des clients est nécessaire.	
• následující	• suivant	
Bude tam následující týden.	Il sera là la semaine suivante.	
• rychle	• rapidement	
Udělej to rychle!	• Fais -le rapidement !	
• zvláštní	• spécial	

• Není to nic zvláštního. • Ce n'est rien de spécial. obchodní • commercial • Je obchodním ředitelem. • Il est le responsable commercial. • primární, základní • primaire • C'est mon école primaire. To je moje základní škola. • rys, vlastnost • caractéristique • Jaké rysy to má? • Quelles sont ses caractéristiques ? řádný régulier • To je pravidelná činnost. • C'est une activité régulière. úspěšný • avoir du succès • Společnost je velmi úspěšná. • La compagnie a beaucoup de succès. elektrický électrique • L'énergie électrique est écologique. • Elektrická energie je ekologická. • přímý direct • To je přímý příkaz. • C'est une commande directe. zodpovědný responsable • Kdo je zodpovědný za propagaci? • Qui est responsable de la publicité ? • úřední officiel • Oficiální vyjádření následuje. • Un communiqué officiel suit. přesný • précis • Zkus být přesný! • Essaie d'être précis!

avancé

• Il est avancé en italien.

pokročilý

• Je pokročilý v Italštině.

- chemický
- Musíme provést chemickou analýzu.
- extrémní
- Je vyžadována extrémní opatrnost.
- organizovaný,
- Společnost je dobře organizovaná.
- efektivní
- Je to vůbec efektivní?
- čistý
- Čistý příjem se zvýšil.
- významně
- Prodeje se významně zvýšily.
- stabilní
- Chceme vytvořit stabilní podnik.
- hrubý
- To je důsledek hrubé nedbalosti.

- chimique
- Nous devons effectuer une analyse chimique.
- extrême
- Une attention extrême est requise.
- organisé
- La compagnie est bien organisée.
- efficace
- Est-ce vraiment efficace?
- net
- Le revenu net a augmenté.
- significativement
- Les ventes ont significativement augmenté.
- stable
- Nous voulons créer un business stable.
- grave
- C'est la conséquence d'une grave néglicence.

#### 047 - vlastnosti\_procvičovací věty\_poslouchejte

- Nous avons besoin de quelques données anciennes.
  - es.
- En général, c'est bon.
- Fais -le rapidement!
- Ce n'est rien de spécial.
- Le revenu net a augmenté.

- Potřebujeme nějaká historická data.
- Všeobecně je to dobré.
- Udělej to rychle!
- Není to nic zvláštního.
- Čistý příjem se zvýšil.

- Une attention extrême est requise.
- C'est une commande directe.
- L'énergie électrique est écologique.
- Nous devons résoudre ce problème concret.
- Il est le responsable commercial.
- Nous devons effectuer une analyse chimique.
- L'approche professionnelle des clients est nécessaire.
- Essaie d'être précis!
- La compagnie a beaucoup de succès.
- Une approche individuelle est requise.
- Il est avancé en italien.
- La compagnie est bien organisée.
- Les ventes ont significativement augmenté.
- C'est une activité régulière.
- Notre problème actuel est différent.
- C'est notre potentiel chef.
- Un communiqué officiel suit.
- Quelles sont ses caractéristiques ?
- Nous voulons créer un business stable.
- Qui est responsable de la publicité ?
- C'est mon école primaire.
- Volez-vous en classe économique ?
- Est-ce vraiment efficace?

- Je vyžadována extrémní opatrnost.
- To je přímý příkaz.
- Elektrická energie je ekologická.
- Musíme řešit tento konkrétní problém.
- Je obchodním ředitelem.
- Musíme provést chemickou analýzu.
- Profesionální přístup ke klientům je nutností.
- Zkus být přesný!
- Společnost je velmi úspěšná.
- Vyžaduje se individuální přístup
- Je pokročilý v Italštině.
- Společnost je dobře organizovaná.
- Prodeje se významně zvýšily.
- To je pravidelná činnost.
- Náš současný problém je jiný.
- To je náš potenciální šéf.
- Oficiální vyjádření následuje.
- Jaké rysy to má?
- Chceme vytvořit stabilní podnik.
- Kdo je zodpovědný za propagaci?
- To je moje základní škola.
- Létáte ekonomickou třídou?
- Je to vůbec efektivní?

- Il sera là la semaine suivante.
- C'est la conséquence d'une grave néglicence.
   To je důsledek hrubé nedbalosti.
- Bude tam následující týden.

#### 048 - vlastnosti procvičovací věty přeložte

- Zkus být přesný!
- Vyžaduje se individuální přístup
- Udělej to rychle!
- To je náš potenciální šéf.
- Společnost je velmi úspěšná.
- Chceme vytvořit stabilní podnik.
- Prodeje se významně zvýšily.
- Všeobecně je to dobré.
- Elektrická energie je ekologická.
- Náš současný problém je jiný.
- Společnost je dobře organizovaná.
- Potřebujeme nějaká historická data.
- Je to vůbec efektivní?
- To je přímý příkaz.
- Musíme řešit tento konkrétní problém.
- Profesionální přístup ke klientům je nutností.
- Je obchodním ředitelem.
- Bude tam následující týden.
- Je vyžadována extrémní opatrnost.

- Essaie d'être précis!
- Une approche individuelle est requise.
- Fais -le rapidement!
- C'est notre potentiel chef.
- La compagnie a beaucoup de succès.
- Nous voulons créer un business stable.
- Les ventes ont significativement augmenté.
- En général, c'est bon.
- L'énergie électrique est écologique.
- Notre problème actuel est différent.
- La compagnie est bien organisée.
- Nous avons besoin de quelques données anciennes.
- Est-ce vraiment efficace?
- C'est une commande directe.
- Nous devons résoudre ce problème concret.
- L'approche professionnelle des clients est nécessaire.
- Il est le responsable commercial.
- Il sera là la semaine suivante.
- Une attention extrême est requise.

- Čistý příjem se zvýšil.
- To je pravidelná činnost.
- To je moje základní škola.
- Musíme provést chemickou analýzu.
- Není to nic zvláštního.
- Jaké rysy to má?
- Oficiální vyjádření následuje.
- Je pokročilý v Italštině.
- Kdo je zodpovědný za propagaci?
- Létáte ekonomickou třídou?
- To je důsledek hrubé nedbalosti.

- Le revenu net a augmenté.
- C'est une activité régulière.
- C'est mon école primaire.
- Nous devons effectuer une analyse chimique.
- Ce n'est rien de spécial.
- Quelles sont ses caractéristiques ?
- Un communiqué officiel suit.
- Il est avancé en italien.
- Qui est responsable de la publicité ?
- Volez-vous en classe économique ?
- C'est la conséquence d'une grave néglicence.

## Vlastnosti\_karty

ekonomický, úsporný	Létáte ekonomickou třídou?	částečný, konkrétní
Musíme řešit tento konkrétní problém.	současný	Náš současný problém je jiný.
všeobecně	Všeobecně je to dobré.	historický, minulý
Potřebujeme nějaká historická data.	individuální	Vyžaduje se individuální přístup
potenciál, potenciální	To je náš potenciální šéf.	profesionální
Profesionální přístup ke klientům je nutností.	následující	Bude tam následující týden.

concret	Volez-vous en classe économique ?	économique
Notre problème actuel est différent.	courant, actuel	Nous devons résoudre ce problème concret.
historique, ancien	En général, c'est bon.	en général, généralement
Une approche individuelle est requise.	individuel	Nous avons besoin de quelques données anciennes.
professionnel	C'est notre potentiel chef.	potentiel, possible
Il sera là la semaine suivante.	suivant	L'approche professionnelle des clients est nécessaire.

rychle	Udělej to rychle!	zvláštní
Není to nic zvláštního.	obchodní	Je obchodním ředitelem.
primární, základní	To je moje základní škola.	rys, vlastnost
Jaké rysy to má?	řádný	To je pravidelná činnost.
úspěšný	Společnost je velmi úspěšná.	elektrický
Elektrická energie je ekologická.	přímý	To je přímý příkaz.

spécial	Fais -le rapidement !	rapidement
Il est le responsable commercial.	commercial	Ce n'est rien de spécial.
caractéristique	C'est mon école primaire.	primaire
C'est une activité régulière.	régulier	Quelles sont ses caractéristiques ?
électrique	La compagnie a beaucoup de succès.	avoir du succès
C'est une commande directe.	direct	L'énergie électrique est écologique.

zodpovědný	Kdo je zodpovědný za propagaci?	úřední
Oficiální vyjádření následuje.	přesný	Zkus být přesný!
pokročilý	Je pokročilý v Italštině.	chemický
Musíme provést chemickou analýzu.	extrémní	Je vyžadována extrémní opatrnost.
organizovaný,	Společnost je dobře organizovaná.	efektivní
Je to vůbec efektivní?	čistý	Čistý příjem se zvýšil.

officiel	Qui est responsable de la publicité ?	responsable
Essaie d'être précis!	précis	Un communiqué officiel suit.
chimique	Il est avancé en italien.	avancé
Une attention extrême est requise.	extrême	Nous devons effectuer une analyse chimique.
efficace	La compagnie est bien organisée.	organisé
Le revenu net a augmenté.	net	Est-ce vraiment efficace ?

významně	Prodeje se významně zvýšily.	stabilní
Chceme vytvořit stabilní podnik.	hrubý	To je důsledek hrubé nedbalosti.
-	-	-
-	-	-
-	-	-
-	-	-

stable	Les ventes ont significativement augmenté.	significativement
C'est la conséquence d'une grave néglicence.	grave	Nous voulons créer un business stable.

# Vlastnosti\_test

<ul> <li>profesionální</li> </ul>	 • hrubý	
<ul> <li>Je pokročilý v Italštině.</li> </ul>	 • přímý	
<ul> <li>Společnost je dobře organizovaná.</li> </ul>	 <ul> <li>Profesionální přístup ke klientům je nutností.</li> </ul>	
• Udělej to rychle!	 • efektivní	
<ul> <li>Není to nic zvláštního.</li> </ul>	 <ul> <li>historický, minulý</li> </ul>	
<ul> <li>Společnost je velmi úspěšná.</li> </ul>	 • čistý	
• současný	 <ul> <li>Oficiální vyjádření následuje.</li> </ul>	
<ul> <li>Náš současný problém je jiný.</li> </ul>	 <ul><li>Je to vůbec efektivní?</li></ul>	
• všeobecně	 • Čistý příjem se zvýšil.	
<ul> <li>potenciál,</li> <li>potenciální</li> </ul>	 • primární, základní	
<ul> <li>Musíme provést chemickou analýzu.</li> </ul>	 <ul> <li>Je vyžadována extrémní opatrnost.</li> </ul>	
<ul> <li>To je moje základní škola.</li> </ul>	 • úřední	
• zodpovědný	 <ul> <li>To je náš potenciální šéf.</li> </ul>	
<ul> <li>Musíme řešit tento konkrétní problém.</li> </ul>	 • To je pravidelná činnost.	
• To je přímý příkaz.	 • zvláštní	
<ul> <li>Létáte ekonomickou třídou?</li> </ul>	 <ul> <li>pokročilý</li> </ul>	

• významně	 <ul> <li>To je důsledek hrubé nedbalosti.</li> </ul>	
• přesný	 • individuální	
• Bude tam následující týden.	 <ul> <li>Kdo je zodpovědný za propagaci?</li> </ul>	
• rychle	 • řádný	
• rys, vlastnost	 • Jaké rysy to má?	
• organizovaný,	 • ekonomický, úsporný	
<ul> <li>Vyžaduje se individuální přístup</li> </ul>	 <ul> <li>Všeobecně je to dobré.</li> </ul>	
• Elektrická energie je ekologická.	 • stabilní	
• následující	 • Je obchodním ředitelem.	
• elektrický	 <ul> <li>Chceme vytvořit stabilní podnik.</li> </ul>	
• extrémní	 • Zkus být přesný!	
• částečný, konkrétní	 • úspěšný	
• chemický	 <ul> <li>Potřebujeme nějaká historická data.</li> </ul>	
<ul> <li>Prodeje se významně zvýšily.</li> </ul>	 • obchodní	

#### Vlastnosti test řešení

• profesionální professionnel hrubý grave • Je pokročilý v • Il est avancé en přímý direct Italštině. italien. • Společnost je dobře • La compagnie est Profesionální přístup L'approche organizovaná. bien organisée. ke klientům je professionnelle des nutností. clients est nécessaire. • Udělej to rychle! • Fais -le rapidement! efektivní efficace • Není to nic • Ce n'est rien de • historický, minulý • historique, ancien zvláštního. spécial. • Společnost je velmi • La compagnie a čistý net úspěšná. beaucoup de succès. současný • courant, actuel Oficiální vyjádření • Un communiqué následuje. officiel suit. Náš současný • Notre problème • Je to vůbec • Est-ce vraiment problém je jiný. actuel est différent. efektivní? efficace? všeobecně • en général, Čistý příjem se zvýšil.
 Le revenu net a généralement augmenté. • potenciál, • potentiel, possible • primární, základní primaire potenciální Musíme provést Nous devons Je vyžadována Une attention chemickou analýzu. effectuer une analyse extrémní opatrnost. extrême est requise. chimique. officiel • To je moje základní • C'est mon école • úřední škola. primaire. zodpovědný responsable • To je náš potenciální • C'est notre potentiel šéf. • Musíme řešit tento Nous devons • To je pravidelná • C'est une activité konkrétní problém. résoudre ce problème činnost. régulière. concret.

• To je přímý příkaz.	• C'est une commande directe.	• zvláštní	• spécial
• Létáte ekonomickou třídou?	• Volez-vous en classe économique ?	• pokročilý	• avancé
• významně	• significativement	• To je důsledek hrubé nedbalosti.	• C'est la conséquence d'une grave néglicence.
• přesný	• précis	• individuální	• individuel
• Bude tam následující týden.	• Il sera là la semaine suivante.	<ul> <li>Kdo je zodpovědný za propagaci?</li> </ul>	• Qui est responsable de la publicité ?
• rychle	• rapidement	• řádný	• régulier
• rys, vlastnost	• caractéristique	• Jaké rysy to má?	• Quelles sont ses caractéristiques ?
• organizovaný,	• organisé	• ekonomický, úsporný	• économique
<ul> <li>Vyžaduje se individuální přístup</li> </ul>	<ul> <li>Une approche individuelle est requise.</li> </ul>	<ul> <li>Všeobecně je to dobré.</li> </ul>	• En général, c'est bon.
• Elektrická energie je ekologická.	• L'énergie électrique est écologique.	• stabilní	• stable
• následující	• suivant	• Je obchodním ředitelem.	• Il est le responsable commercial.
• elektrický	• électrique	<ul> <li>Chceme vytvořit stabilní podnik.</li> </ul>	<ul> <li>Nous voulons créer un business stable.</li> </ul>
• extrémní	• extrême	• Zkus být přesný!	• Essaie d'être précis!
• částečný, konkrétní	• concret	• úspěšný	• avoir du succès
• chemický	• chimique	<ul> <li>Potřebujeme nějaká historická data.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin de quelques données anciennes.</li> </ul>
<ul> <li>Prodeje se významně zvýšily.</li> </ul>	• Les ventes ont significativement augmenté.	• obchodní	• commercial

## 049 - výroba\_slovní zásoba\_poslouchejte

• (la) pause • pauza, přestávka • contrôler, maîtriser • řídit • (la) mesure • rozsah • (la) physique • fyzika • tester, essayer • vyzkoušet, testovat • emballer • balení, balit • (le/l') équipement vybavení • (la/l') entrée • vstup • (la) qualité kvalita • (le) magasin • obchod • (la) mesure • měření • (le) moteur motor (les) réglages nastavení • sledovat • suivre • (la/l') efficacité • efektivita • (le) degré • stupeň • (la) sécurité bezpečnost • (la) preuve důkaz • (le) progrès pokrok • (la) livraison • dodávka plus • plus • (le) travail • práce

• (le) besoin, (le) critère požadavek • (la) maintenance • údržba • (la) technologie • technologie • distribuer distribuovat avant • před • (le) test, (le/l') essaie • zkouška • (le) fabricant • výrobce • développer vyvíjet • remplir • plnit • (le/l') échantillon vzorek • (la) production výroba • (la) dimension • rozměr • (la) routine • rutina • technique technický • (la) machine • stroj • maximum • maximum • ranger, stocker • skladovat • (le) dessin • výkres • (le) résultat výstup • (le/l') instrument • nástroj • (la/l') ingénierie • technické řešení • (le/l') angle • úhel

• vytvořit

• créer

• (le) laboratoire • laboratoř • (le/l') emballage balení • (le/l') emploi du temps rozvrh • (la) recherche • výzkum • (le/l') appareil • zařízení • (le) câble kabel • (le) mélange • směs • imprimer tisknout • (la) distribution • distribuce • trier • třídit • (le) matériel, (les) matériaux • materiál • travailler pracovat • de rechange • náhradní • faire • dělat, vyrábět • (la) chaîne • řetěz • (la) couche vrstva • (le) développement vývoj • (le) transport • přeprava • (le) design • design • (la) quantité • množství • skladování • (le) stockage • implémenter • implementovat, zavádět • (le) mode, (le) régime • režim, mód

• (la) version verze • installer • instalovat • (la) barre • tyč • (le) changement • směna • (la) garantie • záruka livrer • doručit • (le) camion • nákladní auto • (la/l') usine • továrna • brut • surový, neopracovaný • le choix, la sélection výběr • l'attente • čekání 050 - výroba\_ slovní zásoba\_přeložte • technologie • (la) technologie požadavek • (le) besoin, (le) critère • (le) degré • stupeň • motor • (le) moteur • materiál • (le) matériel, (les) matériaux tyč • (la) barre • továrna • (la/l') usine • nástroj • (le/l') instrument • (la) routine rutina • obchod • (le) magasin

• (la/l') ingénierie

• technické řešení

• pauza, přestávka • (la) pause • řetěz • (la) chaîne • doručit livrer • (le) changement • směna výstup • (le) résultat • (la/l') entrée vstup • skladování • (le) stockage vzorek • (le/l') échantillon • (la) couche • vrstva pokrok • (le) progrès • distribuovat • distribuer • implementovat, zavádět • implémenter • nákladní auto • (le) camion • (la) recherche výzkum • (la) version • verze • laboratoř • (le) laboratoire • distribuce • (la) distribution • množství • (la) quantité sledovat • suivre • fyzika • (la) physique • balení • (le/l') emballage • tisknout • imprimer • balení, balit • emballer

 náhradní • de rechange • (le/l') emploi du temps • rozvrh • skladovat • ranger, stocker • (la/l') efficacité • efektivita výběr • le choix, la sélection • maximum • maximum • plus • plus design • (le) design • vyzkoušet, testovat • tester, essayer technický • technique • výrobce • (le) fabricant nastavení • (les) réglages • dodávka • (la) livraison • údržba • (la) maintenance vybavení • (le/l') équipement výkres • (le) dessin • měření • (la) mesure • stroj • (la) machine • (la) dimension • rozměr • směs • (le) mélange • (le/l') angle úhel • zařízení • (le/l') appareil • (la) qualité • kvalita

 důkaz • (la) preuve • plnit • remplir • před • avant • dělat, vyrábět faire • řídit • contrôler, maîtriser • bezpečnost • (la) sécurité • přeprava • (le) transport výroba • (la) production • záruka • (la) garantie instalovat installer • travailler • pracovat kabel • (le) câble vyvíjet • développer • (le) développement vývoj • rozsah • (la) mesure • režim, mód • (le) mode, (le) régime • vytvořit • créer • práce • (le) travail • zkouška • (le) test, (le/l') essaie • surový, neopracovaný • brut • třídit • trier • čekání • l'attente

### 051 - výroba\_ slovní zásoba+věty\_poslouchejte

• faire • dělat, vyrábět • Ils font des jouets. • Oni vyrábí hračky. • (le) travail práce • Je suis au travail. • Jsem v práci. travailler pracovat • Où travaillez-vous? • Kde pracuješ? créer vytvořit • Est-ce le monde que nous avons créé ? • Je tohle svět, který jsme stvořili? • (la) recherche výzkum • Nous avons besoin d'une recherche de • Potřebujeme marketingový průzkum. marché. développer vyvíjet • Ils ont développé une nouvelle méthode. • Vyvinuli novou metodu. vyzkoušet, testovat tester, essayer • Nous devons d'abord les tester. • Nejprve je musíme vyzkoušet. • (le) test, (le/l') essaie • zkouška Nos produits résistent à un test de durée. Naše produkty uspějí v časové zkoušce • (la) sécurité bezpečnost • N'oublie jamais les règles de sécurité. • Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti. • (la) qualité kvalita • Nous améliorons toujours la qualité de nos • Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků. produits. • (le) développement vývoj

• Nous devons investir dans le développement. • Musíme investovat do vývoje. • (le/l') équipement vybavení • Quel équipement est requis ? • Jaké vybavení je vyžadováno? • (la) physique fyzika • Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la Nikdy jsem physique. • (le) magasin obchod • Allez au magasin et achetez-le. • Běž do obchodu a kup to. • ranger, stocker skladovat • Où pouvons-nous le stocker? • Kde to můžeme skladovat? • (la) technologie • technologie • Quelle technologie utilisez-vous? Jakou technologii používáte? • (le) design design • Il travaille comme designer. Pracuje jako návrhář. • (le) matériel, (les) matériaux materiál • (la) pause • pauza, přestávka • Prends une pause! • Dej si pauzu. • (la) machine stroj • La machine sera installée la semaine • Stroj bude instalován příští týden. prochaine. • (le/l') instrument nástroj Il y a quelques instruments que nous pouvons
 Jsou určité nástroje, které můžeme použít. utiliser. • (la) distribution • distribuce • La distribution est sous-traitée. • Distribuci nakupujeme externě.

• Il est le responsable de l'usine. • Je manažerem továrny. • technique technický • Technické řešení je priorita. • La solution technique est une priorité. plus plus • Cinq plus trois font huit. • Pět plus tři je osm. • maximum • maximum • Le maximum est cinq livres. Maximum je pět liber. • emballer • balení, balit • Pouvez-vous l'emballer pour moi ? • Můžeš to pro mě zabalit? • (les) réglages nastavení Znáš to nastavení? Connaissez-vous les réglages ? • třídit • trier • Nous devons le trier avant minuit. • Musíme to vytřídit do půlnoci. remplir plnit • S'il vous plaît, remplissez le formulaire. • Prosím, vyplňte formulář. • imprimer tisknout • Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu • Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce. jusqu'à la fin. • le choix, la sélection výběr • La sélection est dure. Výběr j tvrdý. • (le) stockage skladování • Et à propos des lieux de stockage? • A co skladovací prostory? • (la) version verze

• továrna

• (la/l') usine

• (le) progrès pokrok • Y a-t-il quelques progrès dans le projet ? • Je nějaký pokrok v tomto projektu? úhel • (le/l') angle • Attention à l'angle différent. • Pozor na rozdílný úhel! • (la/l') ingénierie technické řešení • C'est pour notre département ingénierie. • To je pro naše technické oddělení. • (la/l') entrée vstup • C'est une nouvelle entrée. • To je nový vstup. • (le) mélange směs • C'est un mélange de plusieurs composés • To je směs více chemických složek. chimiques. • brut • surový, neopracovaný • C'est notre magasin de matériaux bruts. To je náš sklad vstupního materiálu. řetěz • (la) chaîne • C'est une partie de notre chaîne • To je součást dodavatelského řetězce. d'approvisionnement. • (la) livraison dodávka • Il y a une livraison pour Pierre. • Je tady dodávka pro Petra. • (le/l') appareil zařízení • Cet appareil peut enregistrer toutes les • Toto zařízení umí skladovat všechna data. données. • (le) moteur motor • Le moteur est cassé. • Motor je pokažen. • installer instalovat

• Tady je verze č.5.

• Ici est la version n° 5.

• Où pouvons-nous installer la machine ? • Kde můžeme nainstalovat ty stroje? • (la) garantie záruka • Ça a une garantie? Má to záruku? implémenter • implementovat, zavádět • La stratégie est implémentée. • Strategie se implementuje. • (la) couche vrstva • Il y a une très fine couche sur le dessus. • Na vrcholu je velmi tenká vrstva. • (la) routine rutina • Pour nous, c'est la routine. • Pro nás je to rutina. • (le/l') échantillon vzorek • Nous avons reçu vos échantillons. • Obdrželi jsme vaše vzorky. • (le/l') emploi du temps rozvrh • Laissez-moi vérifier mon emploi du temps. • Dovol, ať se podívám do diáře. • (le) transport přeprava • Přepravní společnosti protestují. • Les entreprises de transport protestent. • (la) dimension rozměr • Parlons-nous des mêmes dimensions ? • Mluvíme o těch stejných rozměrech? • distribuer distribuovat • Qui le distribue ? • Kdo to distribuuje? • (la/l') efficacité efektivita • L'efficacité de son équipe est énorme. • Efektivita našeho týmu je obrovská.

rozsah

V jakém rozsahu to musíme přepracovat?

• (la) mesure

retravailler?

• Dans quelle mesure avons-nous à le

• (le) degré • stupeň • La température est de cinq degrés Celsius. • Teplota je pět stupňů celsia. • (le) résultat výstup • Le résultat est évident. • Výsledek je zřejmý. balení • (le/l') emballage • J'ai besoin de cinq emballages. Potřebuju pět balíků. avant před Nous devons le finir avant son arrivée. • Musíme to dokončit před jeho příjezdem. • důkaz • (la) preuve • C'est une preuve solide. • To je pevný důkaz. • (le) dessin výkres • V příloze (emailu) najdete výkres • Trouvez en pièce-jointe les dessins. • (le) laboratoire laboratoř • Travaille-t-il dans un laboratoire ? • Pracuje v laboratoři? měření • (la) mesure • En pièce-jointe, les résultats des mesures. • V příloze najdete výsledky měření. • (le) mode, (le) régime • režim, mód • Nous passons en régime d'urgence. • Fungujeme v nouzovém režimu. • (la) barre tyč • Nous devons arrondir la barre avec un • Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm. diamètre de 500 millimètres. livrer doručit

• Kdy to doručíte?

údržba

• Quand allez-vous livrer?

• (la) maintenance

- Il travaille au département maintenance.
- (le) fabricant
- Ford est un fabriquant automobile.
- suivre
- Ils sont sous suivi constant.
- de rechange
- Nous avons besoin de pièces de rechange.
- (le) câble
- Pouvez-vous voir le câble ?
- (la) quantité
- De quelle quantité parlez-vous ?
- (le) besoin, (le) critère
- Y a-t-il d'autres critères ?
- (le) changement
- Sur quel changement travaille-t-il?
- (la) production
- Suivez les règles de la production allégée.
- (le) camion
- Il y a beaucoup de camions sur la route.
- contrôler, maîtriser
- Maîtrise-t-il le processus ?
- l'attente
- Je déteste attendre quelqu'un.

- Pracuje v oddělení údržby.
- výrobce
- Ford je výrobcem aut.
- sledovat
- Jsou pod neustálým sledováním.
- náhradní
- Potřebujeme nějaké náhradní díly.
- kabel
- Vidíš ten kabel?
- množství
- O jakých množstvích mluvíš?
- požadavek
- Jsou nějaké další požadavky?
- směna
- Na jaké směně pracuje?
- výroba
- Dodržujte pravidla štíhlé výroby.
- nákladní auto
- Na cestě je hodně náklaďáků.
- řídit
- Řídil ten proces?
- čekání
- Strašně nerad na někoho čekám.

#### 052 - výroba slovní zásoba+věty přeložte

• dělat, vyrábět • Oni vyrábí hračky. • Ils font des jouets. • (le) travail práce • Jsem v práci. • Je suis au travail. pracovat travailler • Où travaillez-vous? • Kde pracuješ? vytvořit • créer • Je tohle svět, který jsme stvořili? • Est-ce le monde que nous avons créé ? výzkum • (la) recherche • Nous avons besoin d'une recherche de • Potřebujeme marketingový průzkum. marché. vyvíjet développer • Vyvinuli novou metodu. • Ils ont développé une nouvelle méthode. vyzkoušet, testovat • tester, essayer • Nejprve je musíme vyzkoušet. • Nous devons d'abord les tester. • zkouška • (le) test, (le/l') essaie Naše produkty uspějí v časové zkoušce • Nos produits résistent à un test de durée. • bezpečnost • (la) sécurité • Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti. • N'oublie jamais les règles de sécurité. • kvalita • (la) qualité • Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků. • Nous améliorons toujours la qualité de nos produits. vývoj • (le) développement

vybavení • (le/l') équipement • Jaké vybavení je vyžadováno? • Quel équipement est requis ? fyzika • (la) physique • Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la Nikdy jsem physique. obchod • (le) magasin • Běž do obchodu a kup to. • Allez au magasin et achetez-le. skladovat • ranger, stocker • Kde to můžeme skladovat? • Où pouvons-nous le stocker? technologie • (la) technologie • Jakou technologii používáte? • Quelle technologie utilisez-vous? • design • (le) design Pracuje jako návrhář. • Il travaille comme designer. • materiál • (le) matériel, (les) matériaux • pauza, přestávka • (la) pause • Dej si pauzu. • Prends une pause! stroj • (la) machine • La machine sera installée la semaine • Stroj bude instalován příští týden. prochaine. nástroj • (le/l') instrument • Jsou určité nástroje, které můžeme použít. • Il y a quelques instruments que nous pouvons utiliser. • distribuce • (la) distribution • Distribuci nakupujeme externě. • La distribution est sous-traitée.

• Nous devons investir dans le développement.

• Musíme investovat do vývoje.

• Je manažerem továrny. • Il est le responsable de l'usine. technický • technique • Technické řešení je priorita. • La solution technique est une priorité. plus plus • Pět plus tři je osm. • Cinq plus trois font huit. • maximum maximum Maximum je pět liber. • Le maximum est cinq livres. • emballer • balení, balit • Můžeš to pro mě zabalit? • Pouvez-vous l'emballer pour moi ? nastavení • (les) réglages • Znáš to nastavení? Connaissez-vous les réglages ? • třídit trier • Musíme to vytřídit do půlnoci. • Nous devons le trier avant minuit. plnit remplir • Prosím, vyplňte formulář. • S'il vous plaît, remplissez le formulaire. tisknout • imprimer • Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce. • Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu jusqu'à la fin. výběr • le choix, la sélection • Výběr j tvrdý. • La sélection est dure. skladování • (le) stockage • A co skladovací prostory? • Et à propos des lieux de stockage? • (la) version verze

• (la/l') usine

• továrna

pokrok • (le) progrès • Je nějaký pokrok v tomto projektu? • Y a-t-il quelques progrès dans le projet ? • úhel • (le/l') angle • Pozor na rozdílný úhel! • Attention à l'angle différent. technické řešení • (la/l') ingénierie • To je pro naše technické oddělení. • C'est pour notre département ingénierie. vstup • (la/l') entrée • C'est une nouvelle entrée. • To je nový vstup. • směs • (le) mélange • To je směs více chemických složek. • C'est un mélange de plusieurs composés chimiques. • surový, neopracovaný • brut • To je náš sklad vstupního materiálu. • C'est notre magasin de matériaux bruts. • řetěz • (la) chaîne • To je součást dodavatelského řetězce. • C'est une partie de notre chaîne d'approvisionnement. dodávka • (la) livraison • Je tady dodávka pro Petra. • Il y a une livraison pour Pierre. zařízení • (le/l') appareil • Toto zařízení umí skladovat všechna data. • Cet appareil peut enregistrer toutes les données. • (le) moteur • motor • Motor je pokažen. • Le moteur est cassé. • instalovat • installer

• Ici est la version n° 5.

• Tady je verze č.5.

• Kde můžeme nainstalovat ty stroje? • Où pouvons-nous installer la machine? • (la) garantie záruka Má to záruku? • Ça a une garantie? • implementovat, zavádět implémenter • Strategie se implementuje. • La stratégie est implémentée. • (la) couche vrstva • Na vrcholu je velmi tenká vrstva. • Il y a une très fine couche sur le dessus. rutina • (la) routine • Pro nás je to rutina. • Pour nous, c'est la routine. vzorek • (le/l') échantillon • Obdrželi jsme vaše vzorky. • Nous avons reçu vos échantillons. rozvrh • (le/l') emploi du temps • Dovol, ať se podívám do diáře. • Laissez-moi vérifier mon emploi du temps. přeprava • (le) transport • Přepravní společnosti protestují. • Les entreprises de transport protestent. • rozměr • (la) dimension • Mluvíme o těch stejných rozměrech? • Parlons-nous des mêmes dimensions ? distribuovat • distribuer • Kdo to distribuuje? • Qui le distribue ? efektivita • (la/l') efficacité • Efektivita našeho týmu je obrovská. • L'efficacité de son équipe est énorme. rozsah • (la) mesure • V jakém rozsahu to musíme přepracovat? • Dans quelle mesure avons-nous à le retravailler?

• Teplota je pět stupňů celsia. • La température est de cinq degrés Celsius. výstup • (le) résultat • Výsledek je zřejmý. • Le résultat est évident. • balení • (le/l') emballage Potřebuju pět balíků. • J'ai besoin de cinq emballages. před avant • Musíme to dokončit před jeho příjezdem. Nous devons le finir avant son arrivée. důkaz • (la) preuve • To je pevný důkaz. • C'est une preuve solide. výkres • (le) dessin • V příloze (emailu) najdete výkres • Trouvez en pièce-jointe les dessins. • laboratoř • (le) laboratoire • Pracuje v laboratoři? • Travaille-t-il dans un laboratoire ? měření • (la) mesure • V příloze najdete výsledky měření. • En pièce-jointe, les résultats des mesures. • režim, mód • (le) mode, (le) régime • Fungujeme v nouzovém režimu. • Nous passons en régime d'urgence. tyč • (la) barre • Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm. • Nous devons arrondir la barre avec un diamètre de 500 millimètres. doručit livrer • Kdy to doručíte? • Quand allez-vous livrer? údržba • (la) maintenance

• (le) degré

• stupeň

• Pracuje v oddělení údržby. • Il travaille au département maintenance. výrobce • (le) fabricant • Ford je výrobcem aut. • Ford est un fabriquant automobile. • sledovat • suivre • Jsou pod neustálým sledováním. • Ils sont sous suivi constant. náhradní • de rechange • Potřebujeme nějaké náhradní díly. • Nous avons besoin de pièces de rechange. kabel • (le) câble • Vidíš ten kabel? • Pouvez-vous voir le câble ? množství • (la) quantité • O jakých množstvích mluvíš? • De quelle quantité parlez-vous ? požadavek • (le) besoin, (le) critère • Jsou nějaké další požadavky? • Y a-t-il d'autres critères ? • směna • (le) changement Na jaké směně pracuje? • Sur quel changement travaille-t-il? • (la) production výroba • Dodržujte pravidla štíhlé výroby. • Suivez les règles de la production allégée. nákladní auto • (le) camion Na cestě je hodně náklaďáků. • Il y a beaucoup de camions sur la route. • řídit • contrôler, maîtriser • Řídil ten proces? • Maîtrise-t-il le processus ?

• l'attente

• Je déteste attendre quelqu'un.

čekání

• Strašně nerad na někoho čekám.

#### 053 - výroba procvičovací věty poslouchejte

- Pour nous, c'est la routine.
- En pièce-jointe, les résultats des mesures.
- Trouvez en pièce-jointe les dessins.
- Nous améliorons toujours la qualité de nos produits.
- Pouvez-vous l'emballer pour moi ?
- Ford est un fabriquant automobile.
- Il travaille au département maintenance.
- Et à propos des lieux de stockage ?
- Laissez-moi vérifier mon emploi du temps.
- Y a-t-il d'autres critères ?
- Nos produits résistent à un test de durée.
- Ils font des jouets.
- Attention à l'angle différent.
- La distribution est sous-traitée.
- L'efficacité de son équipe est énorme.
- Nous devons arrondir la barre avec un diamètre de 500 millimètres.
- Dans quelle mesure avons-nous à le retravailler ?
- S'il vous plaît, remplissez le formulaire.
- C'est pour notre département ingénierie.
- N'oublie jamais les règles de sécurité.
- C'est une preuve solide.

- Pro nás je to rutina.
- V příloze najdete výsledky měření.
- V příloze (emailu) najdete výkres
- Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků.
- Můžeš to pro mě zabalit?
- Ford je výrobcem aut.
- Pracuje v oddělení údržby.
- A co skladovací prostory?
- Dovol, ať se podívám do diáře.
- Jsou nějaké další požadavky?
- Naše produkty uspějí v časové zkoušce
- Oni vyrábí hračky.
- Pozor na rozdílný úhel!
- Distribuci nakupujeme externě.
- Efektivita našeho týmu je obrovská.
- Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm.
- V jakém rozsahu to musíme přepracovat?
- Prosím, vyplňte formulář.
- To je pro naše technické oddělení.
- Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti.
- To je pevný důkaz.

- Est-ce le monde que nous avons créé ?
- Il est le responsable de l'usine.
- Je suis au travail.
- If y a quelques instruments que nous pouvons utiliser.
- C'est un mélange de plusieurs composés chimiques.
- Y a-t-il quelques progrès dans le projet ?
- Nous passons en régime d'urgence.
- Pouvez-vous voir le câble ?
- Ils sont sous suivi constant.
- Quand allez-vous livrer?
- Le résultat est évident.
- De quelle quantité parlez-vous ?
- Cet appareil peut enregistrer toutes les données.
- Nous devons le trier avant minuit.
- Il y a une livraison pour Pierre.
- Ça a une garantie?
- Connaissez-vous les réglages ?
- Ils ont développé une nouvelle méthode.
- C'est une nouvelle entrée.
- Nous avons reçu vos échantillons.
- Nous devons le finir avant son arrivée.
- Il y a beaucoup de camions sur la route.

- Je tohle svět, který jsme stvořili?
- Je manažerem továrny.
- Jsem v práci.
- Il y a quelques instruments que nous pouvons Jsou určité nástroje, které můžeme použít.
  - To je směs více chemických složek.
  - Je nějaký pokrok v tomto projektu?
  - Fungujeme v nouzovém režimu.
  - Vidíš ten kabel?
  - Jsou pod neustálým sledováním.
  - Kdy to doručíte?
  - Výsledek je zřejmý.
  - O jakých množstvích mluvíš?
  - Toto zařízení umí skladovat všechna data.
  - Musíme to vytřídit do půlnoci.
  - Je tady dodávka pro Petra.
  - Má to záruku?
  - Znáš to nastavení?
  - Vyvinuli novou metodu.
  - To je nový vstup.
  - Obdrželi jsme vaše vzorky.
  - Musíme to dokončit před jeho příjezdem.
  - Na cestě je hodně náklaďáků.

- Nous avons besoin d'une recherche de marché.
- Ici est la version n° 5.
- Le moteur est cassé.
- La sélection est dure.
- Cinq plus trois font huit.
- Qui le distribue ?
- Sur quel changement travaille-t-il?
- Le maximum est cinq livres.
- Où pouvons-nous installer la machine ?
- Maîtrise-t-il le processus ?
- J'ai besoin de cinq emballages.
- Allez au magasin et achetez-le.
- C'est notre magasin de matériaux bruts.
- Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu jusqu'à la fin.
- Parlons-nous des mêmes dimensions ?
- Travaille-t-il dans un laboratoire ?
- La température est de cinq degrés Celsius.
- Il travaille comme designer.
- Où travaillez-vous?
- La solution technique est une priorité.
- Les entreprises de transport protestent.
- Nous devons d'abord les tester.

- Potřebujeme marketingový průzkum.
- Tady je verze č.5.
- Motor je pokažen.
- Výběr j tvrdý.
- Pět plus tři je osm.
- Kdo to distribuuje?
- Na jaké směně pracuje?
- Maximum je pět liber.
- Kde můžeme nainstalovat ty stroje?
- Řídil ten proces?
- Potřebuju pět balíků.
- Běž do obchodu a kup to.
- To je náš sklad vstupního materiálu.
- Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce.
  - Mluvíme o těch stejných rozměrech?
  - Pracuje v laboratoři?
  - Teplota je pět stupňů celsia.
  - Pracuje jako návrhář.
  - Kde pracuješ?
  - Technické řešení je priorita.
  - Přepravní společnosti protestují.
  - Nejprve je musíme vyzkoušet.

- Où pouvons-nous le stocker?
- Quel équipement est requis ?
- Nous avons besoin de pièces de rechange.
- Il y a une très fine couche sur le dessus.
- Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la physique.
- Quelle technologie utilisez-vous ?
- Prends une pause!
- La machine sera installée la semaine prochaine.
- Suivez les règles de la production allégée.
- C'est une partie de notre chaîne d'approvisionnement.
- La stratégie est implémentée.
- Nous devons investir dans le développement.
   Musíme investovat do vývoje.
- Je déteste attendre quelqu'un.

- Kde to můžeme skladovat?
- Jaké vybavení je vyžadováno?
- Potřebujeme nějaké náhradní díly.
- Na vrcholu je velmi tenká vrstva.
- Nikdy jsem
- Jakou technologii používáte?
- Dej si pauzu.
- Stroj bude instalován příští týden.
- Dodržujte pravidla štíhlé výroby.
- To je součást dodavatelského řetězce.
- Strategie se implementuje.
- Strašně nerad na někoho čekám.

### 054 - výroba procvičovací věty přeložte

- Můžeš to pro mě zabalit?
- Nikdy jsem
- Pozor na rozdílný úhel!
- Jsou nějaké další požadavky?
- Běž do obchodu a kup to.
- Ford je výrobcem aut.
- Technické řešení je priorita.

- Pouvez-vous l'emballer pour moi ?
- Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la physique.
- Attention à l'angle différent.
- Y a-t-il d'autres critères ?
- Allez au magasin et achetez-le.
- Ford est un fabriquant automobile.
- La solution technique est une priorité.

- Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti.
- Musíme investovat do vývoje.
- Motor je pokažen.
- To je součást dodavatelského řetězce.
- Toto zařízení umí skladovat všechna data.
- To je nový vstup.
- O jakých množstvích mluvíš?
- Maximum je pět liber.
- A co skladovací prostory?
- Má to záruku?
- To je pevný důkaz.
- Kdo to distribuuje?
- Oni vyrábí hračky.
- Efektivita našeho týmu je obrovská.
- Jsou určité nástroje, které můžeme použít.
- V příloze (emailu) najdete výkres
- Pro nás je to rutina.
- Potřebujeme nějaké náhradní díly.
- Je tohle svět, který jsme stvořili?
- Musíme to vytřídit do půlnoci.
- Dej si pauzu.
- Jakou technologii používáte?

- N'oublie jamais les règles de sécurité.
- Nous devons investir dans le développement.
- Le moteur est cassé.
- C'est une partie de notre chaîne d'approvisionnement.
- Cet appareil peut enregistrer toutes les données.
- C'est une nouvelle entrée.
- De quelle quantité parlez-vous ?
- Le maximum est cinq livres.
- Et à propos des lieux de stockage?
- Ça a une garantie?
- C'est une preuve solide.
- Qui le distribue ?
- Ils font des jouets.
- L'efficacité de son équipe est énorme.
- If y a quelques instruments que nous pouvons utiliser.
- Trouvez en pièce-jointe les dessins.
- Pour nous, c'est la routine.
- Nous avons besoin de pièces de rechange.
- Est-ce le monde que nous avons créé ?
- Nous devons le trier avant minuit.
- Prends une pause!
- Quelle technologie utilisez-vous?

- Vyvinuli novou metodu.
- Na jaké směně pracuje?
- Naše produkty uspějí v časové zkoušce
- Pracuje jako návrhář.
- Teplota je pět stupňů celsia.
- Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce.
- To je pro naše technické oddělení.
- Musíme to dokončit před jeho příjezdem.
- Fungujeme v nouzovém režimu.
- Pět plus tři je osm.
- Nejprve je musíme vyzkoušet.
- Jsem v práci.
- Na vrcholu je velmi tenká vrstva.
- Kde pracuješ?
- Vidíš ten kabel?
- Distribuci nakupujeme externě.
- Pracuje v oddělení údržby.
- Mluvíme o těch stejných rozměrech?
- Stroj bude instalován příští týden.
- Je nějaký pokrok v tomto projektu?
- Na cestě je hodně náklaďáků.
- Strategie se implementuje.

- Ils ont développé une nouvelle méthode.
- Sur quel changement travaille-t-il?
- Nos produits résistent à un test de durée.
- Il travaille comme designer.
- La température est de cinq degrés Celsius.
- Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu jusqu'à la fin.
- C'est pour notre département ingénierie.
- Nous devons le finir avant son arrivée.
- Nous passons en régime d'urgence.
- Cinq plus trois font huit.
- Nous devons d'abord les tester.
- Je suis au travail.
- Il y a une très fine couche sur le dessus.
- Où travaillez-vous ?
- Pouvez-vous voir le câble ?
- La distribution est sous-traitée.
- Il travaille au département maintenance.
- Parlons-nous des mêmes dimensions ?
- La machine sera installée la semaine prochaine.
- Y a-t-il quelques progrès dans le projet ?
- Il y a beaucoup de camions sur la route.
- La stratégie est implémentée.

- Prosím, vyplňte formulář.Je tady dodávka pro Petra.
- Tady je verze č.5.
- Dovol, ať se podívám do diáře.
- Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků.
- Kde můžeme nainstalovat ty stroje?
- Jsou pod neustálým sledováním.
- Potřebujeme marketingový průzkum.
- Je manažerem továrny.
- Výsledek je zřejmý.
- Jaké vybavení je vyžadováno?
- Dodržujte pravidla štíhlé výroby.
- Kde to můžeme skladovat?
- Potřebuju pět balíků.
- Obdrželi jsme vaše vzorky.
- To je náš sklad vstupního materiálu.
- Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm.
- Pracuje v laboratoři?
- Řídil ten proces?
- V jakém rozsahu to musíme přepracovat?
- V příloze najdete výsledky měření.

- S'il vous plaît, remplissez le formulaire.
- Il y a une livraison pour Pierre.
- Ici est la version n° 5.
- Laissez-moi vérifier mon emploi du temps.
- Nous améliorons toujours la qualité de nos produits.
- Où pouvons-nous installer la machine ?
- Ils sont sous suivi constant.
- Nous avons besoin d'une recherche de marché.
- Il est le responsable de l'usine.
- Le résultat est évident.
- Quel équipement est requis ?
- Suivez les règles de la production allégée.
- Où pouvons-nous le stocker ?
- J'ai besoin de cinq emballages.
- Nous avons reçu vos échantillons.
- C'est notre magasin de matériaux bruts.
- Nous devons arrondir la barre avec un diamètre de 500 millimètres.
- Travaille-t-il dans un laboratoire ?
- Maîtrise-t-il le processus ?
- Dans quelle mesure avons-nous à le retravailler ?
- En pièce-jointe, les résultats des mesures.

- To je směs více chemických složek.
- Přepravní společnosti protestují.
- Znáš to nastavení?
- Výběr j tvrdý.
- Kdy to doručíte?
- Strašně nerad na někoho čekám.

- C'est un mélange de plusieurs composés chimiques.
- Les entreprises de transport protestent.
- Connaissez-vous les réglages ?
- La sélection est dure.
- Quand allez-vous livrer?
- Je déteste attendre quelqu'un.

# Výroba\_karty

dělat, vyrábět	Oni vyrábí hračky.	práce
Jsem v práci.	pracovat	Kde pracuješ?
vytvořit	Je tohle svět, který jsme stvořili?	výzkum
Potřebujeme marketingový průzkum.	vyvíjet	Vyvinuli novou metodu.
vyzkoušet, testovat	Nejprve je musíme vyzkoušet.	zkouška
Naše produkty uspějí v časové zkoušce	bezpečnost	Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti.

..

(le) travail	Ils font des jouets.	faire
Où travaillez-vous?	travailler	Je suis au travail.
(la) recherche	Est-ce le monde que nous avons créé ?	créer
Ils ont développé une nouvelle méthode.	développer	Nous avons besoin d'une recherche de marché.
(le) test, (le/l') essaie	Nous devons d'abord les tester.	tester, essayer
N'oublie jamais les règles de sécurité.	(la) sécurité	Nos produits résistent à un test de durée.

kvalita	Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků.	vývoj
Musíme investovat do vývoje.	vybavení	Jaké vybavení je vyžadováno?
fyzika	Nikdy jsem	obchod
Běž do obchodu a kup to.	skladovat	Kde to můžeme skladovat?
technologie	Jakou technologii používáte?	design
Pracuje jako návrhář.	materiál	pauza, přestávka

(le) développement	Nous améliorons toujours la qualité de nos produits.	(la) qualité
Quel équipement est requis ?	(le/l') équipement	Nous devons investir dans le développement.
(le) magasin	Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la physique.	(la) physique
Où pouvons-nous le stocker ?	ranger, stocker	Allez au magasin et achetez- le.
(le) design	Quelle technologie utilisez- vous ?	(la) technologie
(la) pause	(le) matériel, (les) matériaux	Il travaille comme designer.

Dej si pauzu.	stroj	Stroj bude instalován příští týden.
nástroj	Jsou určité nástroje, které můžeme použít.	distribuce
Distribuci nakupujeme externě.	továrna	Je manažerem továrny.
technický	Technické řešení je priorita.	plus
Pět plus tři je osm.	maximum	Maximum je pět liber.
balení, balit	Můžeš to pro mě zabalit?	nastavení

La machine sera installée la semaine prochaine.	(la) machine	Prends une pause!
(la) distribution	Il y a quelques instruments que nous pouvons utiliser.	(le/l') instrument
Il est le responsable de l'usine.	(la/l') usine	La distribution est sous- traitée.
plus	La solution technique est une priorité.	technique
Le maximum est cinq livres.	maximum	Cinq plus trois font huit.
(les) réglages	Pouvez-vous l'emballer pour moi ?	emballer

Znáš to nastavení?	třídit	Musíme to vytřídit do půlnoci.
plnit	Prosím, vyplňte formulář.	tisknout
Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce.	výběr	Výběr j tvrdý.
skladování	A co skladovací prostory?	verze
Tady je verze č.5.	pokrok	Je nějaký pokrok v tomto projektu?
úhel	Pozor na rozdílný úhel!	technické řešení

Nous devons le trier avant minuit.	trier	Connaissez-vous les réglages ?
imprimer	S'il vous plaît, remplissez le formulaire.	remplir
La sélection est dure.	le choix, la sélection	Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu jusqu'à la fin.
(la) version	Et à propos des lieux de stockage ?	(le) stockage
Y a-t-il quelques progrès dans le projet ?	(le) progrès	Ici est la version n° 5.
(la/l') ingénierie	Attention à l'angle différent.	(le/l') angle

To je pro naše technické oddělení.	vstup	To je nový vstup.
směs	To je směs více chemických složek.	surový, neopracovaný
To je náš sklad vstupního materiálu.	řetěz	To je součást dodavatelského řetězce.
dodávka	Je tady dodávka pro Petra.	zařízení
Toto zařízení umí skladovat všechna data.	motor	Motor je pokažen.
instalovat	Kde můžeme nainstalovat ty stroje?	záruka

C'est une nouvelle entrée.	(la/l') entrée	C'est pour notre département ingénierie.
brut	C'est un mélange de plusieurs composés chimiques.	(le) mélange
C'est une partie de notre chaîne d'approvisionnement.	(la) chaîne	C'est notre magasin de matériaux bruts.
(le/l') appareil	Il y a une livraison pour Pierre.	(la) livraison
Le moteur est cassé.	(le) moteur	Cet appareil peut enregistrer toutes les données.
(la) garantie	Où pouvons-nous installer la machine ?	installer

Má to záruku?	implementovat, zavádět	Strategie se implementuje.
vrstva	Na vrcholu je velmi tenká vrstva.	rutina
Pro nás je to rutina.	vzorek	Obdrželi jsme vaše vzorky.
rozvrh	Dovol, ať se podívám do diáře.	přeprava
Přepravní společnosti protestují.	rozměr	Mluvíme o těch stejných rozměrech?
distribuovat	Kdo to distribuuje?	efektivita

La stratégie est implémentée.	implémenter	Ça a une garantie?
(la) routine	Il y a une très fine couche sur le dessus.	(la) couche
Nous avons reçu vos échantillons.	(le/l') échantillon	Pour nous, c'est la routine.
(le) transport	Laissez-moi vérifier mon emploi du temps.	(le/l') emploi du temps
Parlons-nous des mêmes dimensions ?	(la) dimension	Les entreprises de transport protestent.
(la/l') efficacité	Qui le distribue ?	distribuer

Efektivita našeho týmu je obrovská.	rozsah	V jakém rozsahu to musíme přepracovat?
stupeň	Teplota je pět stupínů celsia.	výstup
Výsledek je zřejmý.	balení	Potřebuju pět balíků.
před	Musíme to dokončit před jeho příjezdem.	důkaz
To je pevný důkaz.	výkres	V příloze (emailu) najdete výkres
laboratoř	Pracuje v laboratoři?	měření

Dans quelle mesure avons- nous à le retravailler ?	(la) mesure	L'efficacité de son équipe est énorme.
(le) résultat	La température est de cinq degrés Celsius.	(le) degré
J'ai besoin de cinq emballages.	(le/l') emballage	Le résultat est évident.
(la) preuve	Nous devons le finir avant son arrivée.	avant
Trouvez en pièce-jointe les dessins.	(le) dessin	C´est une preuve solide.
(la) mesure	Travaille-t-il dans un laboratoire ?	(le) laboratoire

V příloze najdete výsledky měření.	režim, mód	Fungujeme v nouzovém režimu.
tyč	Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm.	doručit
Kdy to doručíte?	údržba	Pracuje v oddělení údržby.
výrobce	Ford je výrobcem aut.	sledovat
Jsou pod neustálým sledováním.	náhradní	Potřebujeme nějaké náhradní díly.
kabel	Vidíš ten kabel?	množství

Nous passons en régime d'urgence.	(le) mode, (le) régime	En pièce-jointe, les résultats des mesures.
livrer	Nous devons arrondir la barre avec un diamètre de 500 millimètres.	(la) barre
Il travaille au département maintenance.	(la) maintenance	Quand allez-vous livrer?
suivre	Ford est un fabriquant automobile.	(le) fabricant
Nous avons besoin de pièces de rechange.	de rechange	Ils sont sous suivi constant.
(la) quantité	Pouvez-vous voir le câble ?	(le) câble

O jakých množstvích mluvíš?	požadavek	Jsou nějaké další požadavky?
směna	Na jaké směně pracuje?	výroba
Dodržujte pravidla štíhlé výroby.	nákladní auto	Na cestě je hodně náklaďáků.
řídit	Řídil ten proces?	čekání
Strašně nerad na někoho čekám.	-	-
-	-	-

Y a-t-il d'autres critères ?	(le) besoin, (le) critère	De quelle quantité parlez- vous ?
(la) production	Sur quel changement travaille-t-il ?	(le) changement
Il y a beaucoup de camions sur la route.	(le) camion	Suivez les règles de la production allégée.
l'attente	Maîtrise-t-il le processus ?	contrôler, maîtriser
-	-	Je déteste attendre quelqu'un.

## Výroba\_test

• surový, neopracovaný	 Kdy to doručíte?	
• tisknout	 <ul> <li>Pracuje jako návrhář.</li> </ul>	
• Dej si pauzu.	 • výroba	
<ul> <li>Fungujeme v nouzovém režimu.</li> </ul>	 • technický	
• To je pevný důkaz.	 • tyč	
• výběr	 • práce	
• rozsah	 • balení	
• laboratoř	 • Ford je výrobcem aut.	
<ul> <li>Potřebujeme marketingový průzkum.</li> </ul>	 <ul> <li>To je náš sklad vstupního materiálu.</li> </ul>	
<ul> <li>To je pro naše technické oddělení.</li> </ul>	 • Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm.	
• pokrok	 • vybavení	
• kvalita	 • vývoj	
• instalovat	 <ul> <li>skladování</li> </ul>	
• třídit	 <ul> <li>Obdrželi jsme vaše vzorky.</li> </ul>	
• množství	 • náhradní	
• čekání	 • Kdo to distribuuje?	
• požadavek	 <ul> <li>Kde můžeme nainstalovat ty stroje?</li> </ul>	

<ul> <li>V příloze (emailu) najdete výkres</li> </ul>	 <ul> <li>Stroj bude instalován příští týden.</li> </ul>	
• přeprava	 • Má to záruku?	
• pracovat	 <ul> <li>To je součást dodavatelského řetězce.</li> </ul>	
<ul> <li>Mluvíme o těch stejných rozměrech?</li> </ul>	 • Kde pracuješ?	
• Pět plus tři je osm.	 <ul> <li>Je nějaký pokrok v tomto projektu?</li> </ul>	
• pauza, přestávka	 • údržba	
• Nikdy jsem	 <ul> <li>Efektivita našeho týmu je obrovská.</li> </ul>	
• Je tady dodávka pro Petra.	 • vyvíjet	
• fyzika	 • design	
• vrstva	 <ul> <li>Dodržujte pravidla štíhlé výroby.</li> </ul>	
<ul> <li>Jakou technologii používáte?</li> </ul>	 • nastavení	
• výstup	 • distribuce	
<ul> <li>Přepravní společnosti protestují.</li> </ul>	 • režim, mód	
• záruka	 • skladovat	
• Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce.	 • Vidíš ten kabel?	
• doručit	 <ul><li>distribuovat</li></ul>	

<ul> <li>Nejprve je musíme vyzkoušet.</li> </ul>	 <ul> <li>Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti.</li> </ul>	
<ul> <li>Na jaké směně pracuje?</li> </ul>	 • řetěz	
<ul><li>Kde to můžeme skladovat?</li></ul>	 <ul><li>Pozor na rozdílný úhel!</li></ul>	
• vstup	 <ul> <li>nákladní auto</li> </ul>	
<ul> <li>Musíme investovat do vývoje.</li> </ul>	 • Výběr j tvrdý.	
• měření	 <ul> <li>Dovol, ať se podívám do diáře.</li> </ul>	
<ul> <li>Potřebujeme nějaké náhradní díly.</li> </ul>	 <ul> <li>V jakém rozsahu to musíme přepracovat?</li> </ul>	
• nástroj	 • vzorek	
<ul> <li>Vyvinuli novou metodu.</li> </ul>	 <ul> <li>Pracuje v oddělení údržby.</li> </ul>	
• stupeň	 <ul> <li>Musíme to dokončit před jeho příjezdem.</li> </ul>	
• zkouška	 • Řídil ten proces?	
<ul> <li>Můžeš to pro mě zabalit?</li> </ul>	 • Tady je verze č.5.	
<ul> <li>To je směs více chemických složek.</li> </ul>	 • plnit	
<ul> <li>Jsou nějaké další požadavky?</li> </ul>	 <ul> <li>Běž do obchodu a kup to.</li> </ul>	
• směna	 • technické řešení	
<ul> <li>Na vrcholu je velmi tenká vrstva.</li> </ul>	 <ul> <li>Musíme to vytřídit do půlnoci.</li> </ul>	

<ul> <li>implementovat, zavádět</li> </ul>	 • zařízení	
• Výsledek je zřejmý.	 • Jsem v práci.	
• Potřebuju pět balíků.	 • dělat, vyrábět	
• výrobce	 • rozvrh	
• efektivita	 <ul> <li>Motor je pokažen.</li> </ul>	
• výkres	 • důkaz	
• A co skladovací prostory?	 <ul> <li>Je tohle svět, který jsme stvořili?</li> </ul>	
<ul> <li>Technické řešení je priorita.</li> </ul>	 • řídit	
• směs	 • kabel	
<ul> <li>Naše produkty uspějí v časové zkoušce</li> </ul>	 • verze	
<ul> <li>Jaké vybavení je vyžadováno?</li> </ul>	 • výzkum	
• dodávka	 <ul> <li>Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků.</li> </ul>	
<ul> <li>Teplota je pět stupňů celsia.</li> </ul>	 <ul><li>Znáš to nastavení?</li></ul>	
<ul> <li>Strašně nerad na někoho čekám.</li> </ul>	 • rozměr	
<ul> <li>Prosím, vyplňte formulář.</li> </ul>	 <ul> <li>Jsou určité nástroje, které můžeme použít.</li> </ul>	
• Oni vyrábí hračky.	 <ul> <li>Strategie se implementuje.</li> </ul>	
• před	 • plus	
<ul><li>vyzkoušet, testovat</li></ul>	 • továrna	

<ul> <li>Na cestě je hodně náklaďáků.</li> </ul>	 • materiál	
<ul><li>sledovat</li></ul>	 <ul> <li>bezpečnost</li> </ul>	
• O jakých množstvích mluvíš?	 <ul><li>vytvořit</li></ul>	
• obchod	 • úhel	
<ul> <li>Distribuci nakupujeme externě.</li> </ul>	 <ul> <li>Toto zařízení umí skladovat všechna data.</li> </ul>	
<ul> <li>Jsou pod neustálým sledováním.</li> </ul>	 • balení, balit	
• technologie	 <ul> <li>V příloze najdete výsledky měření.</li> </ul>	
• motor	 • stroj	

## Výroba\_test\_řešení

,			
<ul><li>surový,</li><li>neopracovaný</li></ul>	• brut	• Kdy to doručíte?	• Quand allez-vous livrer ?
• tisknout	• imprimer	<ul> <li>Pracuje jako návrhář.</li> </ul>	• Il travaille comme designer.
• Dej si pauzu.	• Prends une pause!	• výroba	• (la) production
<ul> <li>Fungujeme v nouzovém režimu.</li> </ul>	<ul> <li>Nous passons en régime d'urgence.</li> </ul>	• technický	• technique
• To je pevný důkaz.	• C'est une preuve solide.	• tyč	• (la) barre
• výběr	• le choix, la sélection	• práce	• (le) travail
• rozsah	• (la) mesure	• balení	• (le/l') emballage
• laboratoř	• (le) laboratoire	• Ford je výrobcem aut.	• Ford est un fabriquant automobile.
<ul> <li>Potřebujeme marketingový průzkum.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin d'une recherche de marché.</li> </ul>	<ul> <li>To je náš sklad vstupního materiálu.</li> </ul>	• C'est notre magasin de matériaux bruts.
• To je pro naše technické oddělení.	<ul> <li>C'est pour notre département ingénierie.</li> </ul>	<ul> <li>Potřebujeme kulatou tyč o průměru 500 mm.</li> </ul>	
• pokrok	• (le) progrès	• vybavení	• (le/l') équipement
• kvalita	• (la) qualité	<ul><li>vývoj</li></ul>	• (le) développement
• instalovat	• installer	<ul> <li>skladování</li> </ul>	• (le) stockage
• třídit	• trier	<ul> <li>Obdrželi jsme vaše vzorky.</li> </ul>	• Nous avons reçu vos échantillons.
• množství	• (la) quantité	• náhradní	• de rechange
• čekání	• l'attente	• Kdo to distribuuje?	• Qui le distribue ?

<ul> <li>požadavek</li> </ul>	• (le) besoin, (le) critère	• Kde můžeme nainstalovat ty stroje?	• Où pouvons-nous installer la machine ?
<ul> <li>V příloze (emailu) najdete výkres</li> </ul>	• Trouvez en pièce- jointe les dessins.	<ul> <li>Stroj bude instalován příští týden.</li> </ul>	• La machine sera installée la semaine prochaine.
• přeprava	• (le) transport	<ul><li>Má to záruku?</li></ul>	• Ça a une garantie ?
• pracovat	• travailler	<ul> <li>To je součást dodavatelského řetězce.</li> </ul>	• C'est une partie de notre chaîne d'approvisionnement.
<ul> <li>Mluvíme o těch stejných rozměrech?</li> </ul>	• Parlons-nous des mêmes dimensions ?	<ul><li>Kde pracuješ?</li></ul>	• Où travaillez-vous ?
• Pět plus tři je osm.	• Cinq plus trois font huit.	<ul> <li>Je nějaký pokrok v tomto projektu?</li> </ul>	<ul> <li>Y a-t-il quelques progrès dans le projet ?</li> </ul>
• pauza, přestávka	• (la) pause	• údržba	• (la) maintenance
Nikdy jsem	<ul> <li>Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la physique.</li> </ul>	• Efektivita našeho týmu je obrovská.	• L'efficacité de son équipe est énorme.
<ul> <li>Je tady dodávka pro Petra.</li> </ul>	• Il y a une livraison pour Pierre.	<ul><li>vyvíjet</li></ul>	• développer
• fyzika	• (la) physique	• design	• (le) design
<ul><li>vrstva</li></ul>	• (la) couche	<ul> <li>Dodržujte pravidla štíhlé výroby.</li> </ul>	<ul> <li>Suivez les règles de la production allégée.</li> </ul>
<ul><li>Jakou technologii používáte?</li></ul>	<ul><li>Quelle technologie utilisez-vous ?</li></ul>	• nastavení	• (les) réglages
• výstup	• (le) résultat	• distribuce	• (la) distribution
<ul> <li>Přepravní společnosti protestují.</li> </ul>	• Les entreprises de transport protestent.	• režim, mód	• (le) mode, (le) régime
• záruka	• (la) garantie	• skladovat	• ranger, stocker

<ul> <li>Netiskni to, dokud to nepřečteš do konce.</li> </ul>	• Ne l'imprimez pas jusqu'à ce que vous l'ayez lu jusqu'à la fin.	• Vidíš ten kabel?	• Pouvez-vous voir le câble ?
• doručit	• livrer	• distribuovat	• distribuer
<ul> <li>Nejprve je musíme vyzkoušet.</li> </ul>	• Nous devons d'abord les tester.	<ul> <li>Nikdy nezapomínej na pravidla bezpečnosti.</li> </ul>	<ul> <li>N'oublie jamais les règles de sécurité.</li> </ul>
<ul> <li>Na jaké směně pracuje?</li> </ul>	• Sur quel changement travaille-t-il ?	• řetěz	• (la) chaîne
<ul> <li>Kde to můžeme skladovat?</li> </ul>	• Où pouvons-nous le stocker ?	<ul> <li>Pozor na rozdílný úhel!</li> </ul>	• Attention à l'angle différent.
• vstup	• (la/l') entrée	<ul> <li>nákladní auto</li> </ul>	• (le) camion
<ul> <li>Musíme investovat do vývoje.</li> </ul>	• Nous devons investir dans le développement.	• Výběr j tvrdý.	• La sélection est dure.
• měření	• (la) mesure	• Dovol, ať se podívám do diáře.	• Laissez-moi vérifier mon emploi du temps.
<ul> <li>Potřebujeme nějaké náhradní díly.</li> </ul>	<ul> <li>Nous avons besoin de pièces de rechange.</li> </ul>	<ul> <li>V jakém rozsahu to musíme přepracovat?</li> </ul>	• Dans quelle mesure avons-nous à le retravailler ?
• nástroj	• (le/l') instrument	• vzorek	• (le/l') échantillon
Vyvinuli novou metodu.	• Ils ont développé une nouvelle méthode.	<ul> <li>Pracuje v oddělení údržby.</li> </ul>	• Il travaille au département maintenance.
• stupeň	• (le) degré	<ul> <li>Musíme to dokončit před jeho příjezdem.</li> </ul>	<ul> <li>Nous devons le finir avant son arrivée.</li> </ul>
• zkouška	• (le) test (le/l') essaie	• Řídil ten proces?	<ul> <li>Maîtrise-t-il le</li> </ul>
	(le) test, (le/1 ) essale	<b></b>	processus ?

• To je směs více chemických složek.	• C'est un mélange de plusieurs composés chimiques.	• plnit	• remplir
<ul> <li>Jsou nějaké další požadavky?</li> </ul>	• Y a-t-il d'autres critères ?	<ul> <li>Běž do obchodu a kup to.</li> </ul>	<ul> <li>Allez au magasin et achetez-le.</li> </ul>
• směna	• (le) changement	• technické řešení	• (la/l') ingénierie
<ul> <li>Na vrcholu je velmi tenká vrstva.</li> </ul>	• Il y a une très fine couche sur le dessus.	<ul> <li>Musíme to vytřídit do půlnoci.</li> </ul>	<ul> <li>Nous devons le trier avant minuit.</li> </ul>
<ul> <li>implementovat, zavádět</li> </ul>	• implémenter	• zařízení	• (le/l') appareil
<ul> <li>Výsledek je zřejmý.</li> </ul>	• Le résultat est évident.	• Jsem v práci.	• Je suis au travail.
• Potřebuju pět balíků.	• J'ai besoin de cinq emballages.	• dělat, vyrábět	• faire
• výrobce	• (le) fabricant	• rozvrh	• (le/l') emploi du temps
• efektivita	• (la/l') efficacité	<ul> <li>Motor je pokažen.</li> </ul>	• Le moteur est cassé.
• výkres	• (le) dessin	• důkaz	• (la) preuve
<ul><li>A co skladovací prostory?</li></ul>	• Et à propos des lieux de stockage ?	<ul> <li>Je tohle svět, který jsme stvořili?</li> </ul>	• Est-ce le monde que nous avons créé ?
<ul> <li>Technické řešení je priorita.</li> </ul>	<ul> <li>La solution technique est une priorité.</li> </ul>	• řídit	• contrôler, maîtriser
• směs	• (le) mélange	• kabel	• (le) câble
<ul> <li>Naše produkty uspějí v časové zkoušce</li> </ul>	<ul> <li>Nos produits résistent à un test de durée.</li> </ul>	• verze	• (la) version
<ul> <li>Jaké vybavení je vyžadováno?</li> </ul>	• Quel équipement est requis ?	• výzkum	• (la) recherche

• dodávka	• (la) livraison	<ul> <li>Vždy zlepšujeme kvalitu našich výrobků.</li> </ul>	<ul> <li>Nous améliorons toujours la qualité de nos produits.</li> </ul>
<ul> <li>Teplota je pět stupňů celsia.</li> </ul>	• La température est de cinq degrés Celsius.	<ul><li>Znáš to nastavení?</li></ul>	• Connaissez-vous les réglages ?
<ul> <li>Strašně nerad na někoho čekám.</li> </ul>	• Je déteste attendre quelqu'un.	• rozměr	• (la) dimension
<ul> <li>Prosím, vyplňte formulář.</li> </ul>	• S'il vous plaît, remplissez le formulaire.	<ul> <li>Jsou určité nástroje, které můžeme použít.</li> </ul>	• If y a quelques instruments que nous pouvons utiliser.
Oni vyrábí hračky.	• Ils font des jouets.	• Strategie se implementuje.	<ul> <li>La stratégie est implémentée.</li> </ul>
• před	• avant	• plus	• plus
• vyzkoušet, testovat	• tester, essayer	• továrna	• (la/l') usine
<ul> <li>Na cestě je hodně náklaďáků.</li> </ul>	• Il y a beaucoup de camions sur la route.	• materiál	<ul> <li>(le) matériel, (les) matériaux</li> </ul>
• sledovat	• suivre	• bezpečnost	• (la) sécurité
• O jakých množstvích mluvíš?	• De quelle quantité parlez-vous ?	• vytvořit	• créer
• obchod	• (le) magasin	• úhel	• (le/l') angle
<ul> <li>Distribuci nakupujeme externě.</li> </ul>	• La distribution est sous-traitée.	<ul> <li>Toto zařízení umí skladovat všechna data.</li> </ul>	<ul> <li>Cet appareil peut enregistrer toutes les données.</li> </ul>
<ul> <li>Jsou pod neustálým sledováním.</li> </ul>	• Ils sont sous suivi constant.	<ul> <li>balení, balit</li> </ul>	• emballer
• technologie	• (la) technologie	<ul> <li>V příloze najdete výsledky měření.</li> </ul>	• En pièce-jointe, les résultats des mesures.
• motor	• (le) moteur	• stroj	• (la) machine

## 055 - zaměstnanci\_slovní zásoba\_poslouchejte

• psychologique psychologický • (les) devoirs • domácí úkol • (la) récompense • odměna • (la) responsabilité • zodpovědnost • (la) salle de classe • třída • (la) source • zdroj • (la) discipline • disciplína • (la) ressource • zdroj • embaucher, engager • najmout • (la) reconnaissance • uznání • (le/l') étudiant • student • (la) chimie • chemie • (le/l') examen • zkouška • se qualifier kvalifikovat se • (la) formation • školení, školící • (la/l') éducation. vzdělání • (la) carrière • kariéra • (le) devoir, (la) tâche • povinnost • (le/l') emploi du temps • práce, pracovní místo • dosáhnout něčeho • achever • (le/l') examen • zkouška • (le) personnel • personál

• (la) connaissance, (le) savoir • znalosti travailler • pracovat • (la) base. • základy • (la/l') habileté • schopnost • (le/l') employeur zaměstnavatel • (la/l') école • škola • (le) bonus bonus • (le) salaire plat • meilleur • špičkový, nejvyšší • (le) bénéfice výhoda • (la/l') idée • nápad, myšlenka • (la/l') erreur chyba • être capable • schopen • (la/l') université • univerzita • vyhodit z práce • virer, renvoyer • (le) chef šéf vzdělání • (le) diplôme • employer • zaměstnat • (la/l') expérience • zkušenost, zážitek • (la) valise • kufr • gagner vydělat • (la) leçon, (le) cours • lekce • (le/l') entretien • pohovor

- (le) poste pozice • (la) compétence • dovednost • (la) psychologie • psychologie • (le/l') enseignement učení personnel • osobní • écrire au clavier • psát na počítači • éducatif vzdělávací payer platit • diriger vést • candidater • požádat o • (les) mathématiques • matematika • (le/l') employé • zaměstnanec • (le/l') emploi • zaměstnanost místo • (le) poste • zaměstnat • employer
- O56 zaměstnanci\_slovní zásoba\_přeložte
  schopen
  platit
  payer
  bonus
  (le) bonus
  psát na počítači
  écrire au clavier
  personál
  (le) personnel
  pracovat
  travailler
  univerzita
  (la/l') université

dovednost • (la) compétence • najmout • embaucher, engager • (la/l') habileté • schopnost • místo • (le) poste • zodpovědnost • (la) responsabilité vést • diriger • kvalifikovat se • se qualifier povinnost • (le) devoir, (la) tâche • nápad, myšlenka • (la/l') idée • kufr • (la) valise • (le/l') employeur • zaměstnavatel základy • (la) base. • vzdělání • (le) diplôme • zdroj • (la) ressource • (la/l') erreur • chyba škola • (la/l') école • učení • (le/l') enseignement • lekce • (la) leçon, (le) cours vydělat • gagner • špičkový, nejvyšší • meilleur • vzdělání • (la/l') éducation. • výhoda • (le) bénéfice • pozice • (le) poste

• vyhodit z práce • virer, renvoyer • (le) salaire • plat • (le/l') employé zaměstnanec • (le/l') emploi du temps • práce, pracovní místo • chemie • (la) chimie • šéf • (le) chef uznání • (la) reconnaissance • disciplína • (la) discipline • dosáhnout něčeho achever • školení, školící • (la) formation • (le/l') entretien • pohovor • zkouška • (le/l') examen • (la) source zdroj osobní • personnel • požádat o • candidater • znalosti • (la) connaissance, (le) savoir • zkušenost, zážitek • (la/l') expérience • třída • (la) salle de classe • psychologie • (la) psychologie • zkouška • (le/l') examen • odměna • (la) récompense psychologický • psychologique • domácí úkol • (les) devoirs

 kariéra • (la) carrière • (le/l') étudiant student matematika • (les) mathématiques vzdělávací éducatif zaměstnanost • (le/l') emploi zaměstnat employer zaměstnat • employer 057 - zaměstnanci\_ slovní zásoba+věty\_poslouchejte • (la/l') expérience • zkušenost, zážitek • Avez-vous de l'expérience avec ça ? • Máte s tím nějaké zkušenosti? • (le/l') emploi du temps • práce, pracovní místo Avez-vous un emploi ? Máš nějakou práci? • être capable • schopen • Êtes-vous capable de le faire ? • Jsi schopen to udělat? • écrire au clavier • psát na počítači • Pouvez-vous écrire au clavier ? • Umíš psát (na klávesnici)? • (la) connaissance, (le) savoir • znalosti • Son savoir est remarquable. Jeho znalosti jsou výjimečné. • (la/l') habileté schopnost • Son habileté à parler est remarquable. • Jeho schopnost mluvit je výjimečná. • (la/l') idée • nápad, myšlenka • C'est une bonne idée. • To je dobrý nápad. • (la) formation • školení, školící

• Quand la formation commence-t-elle? • Kdy začíná školení? osobní personnel • Quel est votre numéro personnel? • Jaké je vaše osobní číslo? • (la/l') école • škola • Ma fille va à l'école. • Moje dcera chodí do školy. • meilleur • špičkový, nejvyšší • C'est un de nos meilleurs produits. • Je to jeden z našich špičkových produktů. • (le) chef šéf • Rencontrez le chef. C'est Jean. • Seznam se s mým šéfem. To je John. payer platit • Puis-je payer par carte de crédit ? • Mohu platit kreditní kartou? travailler • pracovat • Où travaillez-vous? • Kde pracuješ? • (la) valise • kufr • C'est ma valise. • To je můj kufr • (le/l') examen • zkouška • Je suis sûr que je vais réussir l'examen. • Jsem si jist, že složím tu zkoušku. • (la) base. • základy • Ça repose sur différentes bases. • To je založeno na jiných základech. • (la) source zdroj • Qui est votre source ? • Kdo je tvůj zdroj? • (la/l') université • univerzita À quelle université avez-vous étudié ? • Jakou univerzitu jsi studoval?

- virer, renvoyer
- Il a été renvoyé le mois dernier.
- (le) poste
- Il candidate pour un nouveau poste.
- (le) bénéfice
- Y a-t-il quelques bénéfices ?
- (la) chimie
- La chimie n'est pas ma passion.
- (la) discipline
- La discipline de travail est essentielle.
- (la/l') éducation.
- Quelle est votre éducation.
- (les) mathématiques
- Les mathématiques ne sont pas ma passion.
- achever
- Comment achèverons-nous cela?
- (la) carrière
- Êtes-vous carriériste?
- (le/l') étudiant
- Il est étudiant.
- (le) poste
- Il a candidaté pour ce poste.
- (le/l') enseignement

- vyhodit z práce
- Byl vyhozen minulý měsíc.
- pozice
- Žádá o nové místo.
- výhoda
- Má to nějaké výhody?
- chemie
- Chemie není mým hobby.
- disciplína
- Pracovní disciplína je nezbytná.
- vzdělání
- Jaké máš vzdělání?
- matematika
- Matemeatika není mým hobby.
- dosáhnout něčeho
- Jak toho dosáhneme?
- kariéra
- Jde ti o kariéru?
- student
- Je student.
- místo
- Ucházel se o to místo.
- učení

- Elle aime beaucoup l'enseignement.
- diriger
- Qui peut diriger l'équipe ?
- (la) responsabilité
- Quelle responsabilité est-ce ?
- (la) compétence
- Quelles compétences a-t-il ?
- (le) personnel
- Il fait partie du personnel.
- candidater
- Où puis-je candidater pour ce poste?
- éducatif
- Il est impliqué dans les actions éducatives.
- (la) leçon, (le) cours
- Il a une leçon d'anglais.
- (la) ressource
- Il travaille aux RH (ressources humaines).
- psychologique
- Son profil psychologique est intéressant.
- (la) psychologie
- Il a étudié la psychologie.
- embaucher, engager
- Il a été embauché cette année.

- Velmi ráda učí.
- vést
- Kdo může vést ten tým?
- zodpovědnost
- Čí zodpovědnost to je?
- dovednost
- Jaké dovednosti má?
- personál
- Patří k personálu.
- požádat o
- Kde mohu požádat o tu práci?
- vzdělávací
- Je zapojen do vzdělávacích aktivit.
- lekce
- Právě má angličtinu.
- zdroj
- Pracuje v oddělení lidských zdrojů.
- psychologický
- Jeho psychologický profil je zajímavý.
- psychologie
- Studoval psychologii.
- najmout
- Byl najmut ze začátku roku.

- (le) diplôme
- Où a-t-il eu son diplôme?
- (le) devoir, (la) tâche
- C'est notre devoir de les aider.
- gagner
- Combien gagnez-vous?
- (le/l') emploi
- Le taux d'emploi augmente.
- (la) salle de classe
- Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe?
- (le/l') examen
- Je ne pense pas qu'il va réussir l'examen.
- (le/l') entretien
- Où allez-vous pour l'entretien ?
- (le/l') employé
- Il est l'employé du mois.
- (le/l') employeur
- Qui est votre employeur?
- (les) devoirs
- Il n'y a pas de devoirs.
- (la/l') erreur
- J'ai fait une erreur, je suis désolé.
- (le) bonus

- vzdělání
- Kde získal vzdělání?
- povinnost
- Je naší povinností jim pomoci.
- vydělat
- Kolik vyděláváš?
- zaměstnanost
- Míra zaměstnanosti roste.
- třída
- Kolik studentů je ve třídě?
- zkouška
- Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.
- pohovor
- Kdy jdeš na pohovor?
- zaměstnanec
- On je zaměstnanec měsíce.
- zaměstnavatel
- Kdo je tvůj zaměstnavatel.
- domácí úkol
- Není žádný domácí úkol.
- chyba
- Udělal jsem chybu a litují toho.
- bonus

• De combien est votre bonus annuel? • Kolik je tvůj roční bonus? employer zaměstnat • Nous ne pouvons pas l'employer. • Nemůžeme jej zaměstnat. • (le) salaire plat • Le salaire est bon. • Plat je dobrý. • se qualifier kvalifikovat se • Se sont-ils qualifiés pour le championnat ? • Kvalifikovali se na mistrovství? • (la) récompense odměna Zasloužíš si odměnu. • Vous méritez une récompense. • (la) reconnaissance uznání • Il mérite la reconnaissance. • Zaslouží si uznání. employer zaměstnat • Ils ne l'ont pas employé. • Nezaměstnali ji. 058 - zaměstnanci slovní zásoba+věty\_přeložte • zkušenost, zážitek • (la/l') expérience • Máte s tím nějaké zkušenosti? • Avez-vous de l'expérience avec ça ? • práce, pracovní místo • (le/l') emploi du temps Máš nějakou práci? • Avez-vous un emploi ? schopen • être capable • Jsi schopen to udělat? • Êtes-vous capable de le faire ? psát na počítači écrire au clavier • Umíš psát (na klávesnici)? • Pouvez-vous écrire au clavier ? • (la) connaissance, (le) savoir znalosti

- Jeho znalosti jsou výjimečné.
- schopnost
- Jeho schopnost mluvit je výjimečná.
- nápad, myšlenka
- To je dobrý nápad.
- školení, školící
- Kdy začíná školení?
- osobní
- Jaké je vaše osobní číslo?
- škola
- Moje dcera chodí do školy.
- špičkový, nejvyšší
- Je to jeden z našich špičkových produktů.
- šéf
- Seznam se s mým šéfem. To je John.
- platit
- Mohu platit kreditní kartou?
- pracovat
- Kde pracuješ?
- kufr
- To je můj kufr
- zkouška
- Jsem si jist, že složím tu zkoušku.

- Son savoir est remarquable.
- (la/l') habileté
- Son habileté à parler est remarquable.
- (la/l') idée
- C'est une bonne idée.
- (la) formation
- Quand la formation commence-t-elle?
- personnel
- Quel est votre numéro personnel?
- (la/l') école
- Ma fille va à l'école.
- meilleur
- C'est un de nos meilleurs produits.
- (le) chef
- Rencontrez le chef. C'est Jean.
- payer
- Puis-je payer par carte de crédit ?
- travailler
- Où travaillez-vous?
- (la) valise
- C'est ma valise.
- (le/l') examen
- Je suis sûr que je vais réussir l'examen.

- základy
- To je založeno na jiných základech.
- zdroj
- Kdo je tvůj zdroj?
- univerzita
- Jakou univerzitu jsi studoval?
- vyhodit z práce
- Byl vyhozen minulý měsíc.
- pozice
- Žádá o nové místo.
- výhoda
- Má to nějaké výhody?
- chemie
- Chemie není mým hobby.
- disciplína
- Pracovní disciplína je nezbytná.
- vzdělání
- Jaké máš vzdělání?
- matematika
- Matemeatika není mým hobby.
- dosáhnout něčeho
- Jak toho dosáhneme?
- kariéra

- (la) base.
- Ça repose sur différentes bases.
- (la) source
- Qui est votre source ?
- (la/l') université
- À quelle université avez-vous étudié?
- virer, renvoyer
- Il a été renvoyé le mois dernier.
- (le) poste
- Il candidate pour un nouveau poste.
- (le) bénéfice
- Y a-t-il quelques bénéfices ?
- (la) chimie
- La chimie n'est pas ma passion.
- (la) discipline
- La discipline de travail est essentielle.
- (la/l') éducation.
- Quelle est votre éducation.
- (les) mathématiques
- Les mathématiques ne sont pas ma passion.
- achever
- Comment achèverons-nous cela?
- (la) carrière

• Jde ti o kariéru? • Êtes-vous carriériste ? • student • (le/l') étudiant • Je student. • Il est étudiant. • místo • (le) poste • Ucházel se o to místo. • Il a candidaté pour ce poste. učení • (le/l') enseignement Velmi ráda učí. • Elle aime beaucoup l'enseignement. vést diriger • Kdo může vést ten tým? • Qui peut diriger l'équipe ? • (la) responsabilité zodpovědnost • Čí zodpovědnost to je? • Quelle responsabilité est-ce ? dovednost • (la) compétence • Jaké dovednosti má? • Quelles compétences a-t-il ? personál • (le) personnel • Il fait partie du personnel. Patří k personálu. • požádat o candidater • Kde mohu požádat o tu práci? • Où puis-je candidater pour ce poste? vzdělávací éducatif • Je zapojen do vzdělávacích aktivit. • Il est impliqué dans les actions éducatives. lekce • (la) leçon, (le) cours • Právě má angličtinu. • Il a une leçon d'anglais. • (la) ressource zdroj • Pracuje v oddělení lidských zdrojů. • Il travaille aux RH (ressources humaines).

- psychologický
- Jeho psychologický profil je zajímavý.
- psychologie
- Studoval psychologii.
- najmout
- Byl najmut ze začátku roku.
- vzdělání
- Kde získal vzdělání?
- povinnost
- Je naší povinností jim pomoci.
- vydělat
- Kolik vyděláváš?
- zaměstnanost
- Míra zaměstnanosti roste.
- třída
- Kolik studentů je ve třídě?
- zkouška
- Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.
- pohovor
- Kdy jdeš na pohovor?
- zaměstnanec
- On je zaměstnanec měsíce.
- zaměstnavatel

- psychologique
- Son profil psychologique est intéressant.
- (la) psychologie
- Il a étudié la psychologie.
- embaucher, engager
- Il a été embauché cette année.
- (le) diplôme
- Où a-t-il eu son diplôme ?
- (le) devoir, (la) tâche
- C'est notre devoir de les aider.
- gagner
- Combien gagnez-vous ?
- (le/l') emploi
- Le taux d'emploi augmente.
- (la) salle de classe
- Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?
- (le/l') examen
- Je ne pense pas qu'il va réussir l'examen.
- (le/l') entretien
- Où allez-vous pour l'entretien ?
- (le/l') employé
- Il est l'employé du mois.
- (le/l') employeur

• Kdo je tvůj zaměstnavatel. • Qui est votre employeur? domácí úkol • (les) devoirs • Není žádný domácí úkol. • Il n'y a pas de devoirs. chyba • (la/l') erreur • J'ai fait une erreur, je suis désolé. • Udělal jsem chybu a lituji toho. • bonus • (le) bonus • De combien est votre bonus annuel ? • Kolik je tvůj roční bonus? zaměstnat • employer • Nemůžeme jej zaměstnat. • Nous ne pouvons pas l'employer. • (le) salaire plat • Plat je dobrý. • Le salaire est bon. kvalifikovat se • se qualifier • Kvalifikovali se na mistrovství? • Se sont-ils qualifiés pour le championnat ? odměna • (la) récompense • Zasloužíš si odměnu. Vous méritez une récompense. uznání • (la) reconnaissance • Zaslouží si uznání. • Il mérite la reconnaissance. zaměstnat • employer • Nezaměstnali ji. • Ils ne l'ont pas employé. 059 - zaměstnanci procvičovací věty poslouchejte • Kdo je tvůj zaměstnavatel.

- Qui est votre employeur ?
- Comment achèverons-nous cela ?
- Où a-t-il eu son diplôme?

- Jak toho dosáhneme?
- Kde získal vzdělání?

- Il n'y a pas de devoirs.
- Il a candidaté pour ce poste.
- C'est une bonne idée.
- Y a-t-il quelques bénéfices ?
- Il est l'employé du mois.
- Son savoir est remarquable.
- Il mérite la reconnaissance.
- La discipline de travail est essentielle.
- Je suis sûr que je vais réussir l'examen.
- Son profil psychologique est intéressant.
- Il a été renvoyé le mois dernier.
- Je ne pense pas qu'il va réussir l'examen.
- Qui est votre source ?
- Rencontrez le chef. C'est Jean.
- À quelle université avez-vous étudié ?
- Les mathématiques ne sont pas ma passion.
- Où travaillez-vous?
- Êtes-vous carriériste?
- Le salaire est bon.
- Quelles compétences a-t-il ?
- De combien est votre bonus annuel?
- Puis-je payer par carte de crédit ?
- Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?

- Není žádný domácí úkol.
- Ucházel se o to místo.
- To je dobrý nápad.
- Má to nějaké výhody?
- On je zaměstnanec měsíce.
- Jeho znalosti jsou výjimečné.
- Zaslouží si uznání.
- Pracovní disciplína je nezbytná.
- Jsem si jist, že složím tu zkoušku.
- Jeho psychologický profil je zajímavý.
- Byl vyhozen minulý měsíc.
- Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.
- Kdo je tvůj zdroj?
- Seznam se s mým šéfem. To je John.
- Jakou univerzitu jsi studoval?
- Matemeatika není mým hobby.
- Kde pracuješ?
- Jde ti o kariéru?
- Plat je dobrý.
- Jaké dovednosti má?
- Kolik je tvůj roční bonus?
- Mohu platit kreditní kartou?
- Kolik studentů je ve třídě?

- La chimie n'est pas ma passion.
- Le taux d'emploi augmente.
- Ma fille va à l'école.
- Avez-vous de l'expérience avec ça ?
- Ça repose sur différentes bases.
- Nous ne pouvons pas l'employer.
- C'est ma valise.
- Quelle responsabilité est-ce ?
- Il a été embauché cette année.
- Qui peut diriger l'équipe ?
- C'est un de nos meilleurs produits.
- Où allez-vous pour l'entretien ?
- C'est notre devoir de les aider.
- Il a une leçon d'anglais.
- Son habileté à parler est remarquable.
- Quand la formation commence-t-elle ?
- Où puis-je candidater pour ce poste?
- Il est étudiant.
- Avez-vous un emploi ?
- Se sont-ils qualifiés pour le championnat ?
- Il travaille aux RH (ressources humaines).
- Il candidate pour un nouveau poste.
- Pouvez-vous écrire au clavier ?

- Chemie není mým hobby.
- Míra zaměstnanosti roste.
- Moje dcera chodí do školy.
- Máte s tím nějaké zkušenosti?
- To je založeno na jiných základech.
- Nemůžeme jej zaměstnat.
- To je můj kufr
- Čí zodpovědnost to je?
- Byl najmut ze začátku roku.
- Kdo může vést ten tým?
- Je to jeden z našich špičkových produktů.
- Kdy jdeš na pohovor?
- Je naší povinností jim pomoci.
- Právě má angličtinu.
- Jeho schopnost mluvit je výjimečná.
- Kdy začíná školení?
- Kde mohu požádat o tu práci?
- Je student.
- Máš nějakou práci?
- Kvalifikovali se na mistrovství?
- Pracuje v oddělení lidských zdrojů.
- Žádá o nové místo.
- Umíš psát (na klávesnici)?

- Il est impliqué dans les actions éducatives.
- Quelle est votre éducation.
- Vous méritez une récompense.
- Il fait partie du personnel.
- Combien gagnez-vous ?
- Quel est votre numéro personnel ?
- J'ai fait une erreur, je suis désolé.
- Il a étudié la psychologie.
- Elle aime beaucoup l'enseignement.
- Êtes-vous capable de le faire ?
- Ils ne l'ont pas employé.

- Je zapojen do vzdělávacích aktivit.
- Jaké máš vzdělání?
- Zasloužíš si odměnu.
- Patří k personálu.
- Kolik vyděláváš?
- Jaké je vaše osobní číslo?
- Udělal jsem chybu a lituji toho.
- Studoval psychologii.
- Velmi ráda učí.
- Jsi schopen to udělat?
- Nezaměstnali ji.

#### 060 - zaměstnanci porocvicovaci věty přeložte

- Jeho schopnost mluvit je výjimečná.
- Zasloužíš si odměnu.
- Je student.
- Jak toho dosáhneme?
- Kde získal vzdělání?
- Jaké dovednosti má?
- Máte s tím nějaké zkušenosti?
- Máš nějakou práci?
- Kde pracuješ?
- Je naší povinností jim pomoci.
- Velmi ráda učí.

- Son habileté à parler est remarquable.
- Vous méritez une récompense.
- Il est étudiant.
- Comment achèverons-nous cela?
- Où a-t-il eu son diplôme ?
- Quelles compétences a-t-il ?
- Avez-vous de l'expérience avec ça ?
- Avez-vous un emploi ?
- Où travaillez-vous?
- C'est notre devoir de les aider.
- Elle aime beaucoup l'enseignement.

- Jakou univerzitu jsi studoval?
- Je to jeden z našich špičkových produktů.
- Míra zaměstnanosti roste.
- Kdo může vést ten tým?
- Nemůžeme jej zaměstnat.
- Kolik studentů je ve třídě?
- Kolik je tvůj roční bonus?
- Byl vyhozen minulý měsíc.
- Kvalifikovali se na mistrovství?
- Kdy jdeš na pohovor?
- Jsi schopen to udělat?
- Udělal jsem chybu a lituji toho.
- Mohu platit kreditní kartou?
- Kdo je tvůj zdroj?
- Jeho psychologický profil je zajímavý.
- On je zaměstnanec měsíce.
- Plat je dobrý.
- Jsem si jist, že složím tu zkoušku.
- Jaké máš vzdělání?
- To je můj kufr
- Kolik vyděláváš?
- Matemeatika není mým hobby.
- Není žádný domácí úkol.

- À quelle université avez-vous étudié ?
- C'est un de nos meilleurs produits.
- Le taux d'emploi augmente.
- Qui peut diriger l'équipe ?
- Nous ne pouvons pas l'employer.
- Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?
- De combien est votre bonus annuel?
- Il a été renvoyé le mois dernier.
- Se sont-ils qualifiés pour le championnat ?
- Où allez-vous pour l'entretien?
- Êtes-vous capable de le faire ?
- J'ai fait une erreur, je suis désolé.
- Puis-je payer par carte de crédit ?
- Qui est votre source ?
- Son profil psychologique est intéressant.
- Il est l'employé du mois.
- Le salaire est bon.
- Je suis sûr que je vais réussir l'examen.
- Quelle est votre éducation.
- C'est ma valise.
- Combien gagnez-vous?
- Les mathématiques ne sont pas ma passion.
- Il n'y a pas de devoirs.

- To je založeno na jiných základech.
- Ucházel se o to místo.
- Pracovní disciplína je nezbytná.
- Kde mohu požádat o tu práci?
- Seznam se s mým šéfem. To je John.
- Kdo je tvůj zaměstnavatel.
- Žádá o nové místo.
- Pracuje v oddělení lidských zdrojů.
- To je dobrý nápad.
- Studoval psychologii.
- Jeho znalosti jsou výjimečné.
- Má to nějaké výhody?
- Jaké je vaše osobní číslo?
- Byl najmut ze začátku roku.
- Patří k personálu.
- Umíš psát (na klávesnici)?
- Moje dcera chodí do školy.
- Čí zodpovědnost to je?
- Jde ti o kariéru?
- Kdy začíná školení?
- Chemie není mým hobby.
- Je zapojen do vzdělávacích aktivit.
- Právě má angličtinu.

- Ça repose sur différentes bases.
- Il a candidaté pour ce poste.
- La discipline de travail est essentielle.
- Où puis-je candidater pour ce poste?
- Rencontrez le chef. C'est Jean.
- Qui est votre employeur ?
- Il candidate pour un nouveau poste.
- Il travaille aux RH (ressources humaines).
- C'est une bonne idée.
- Il a étudié la psychologie.
- Son savoir est remarquable.
- Y a-t-il quelques bénéfices ?
- Quel est votre numéro personnel ?
- Il a été embauché cette année.
- Il fait partie du personnel.
- Pouvez-vous écrire au clavier ?
- Ma fille va à l'école.
- Quelle responsabilité est-ce ?
- Êtes-vous carriériste ?
- Quand la formation commence-t-elle ?
- La chimie n'est pas ma passion.
- Il est impliqué dans les actions éducatives.
- Il a une leçon d'anglais.

- Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.
- Zaslouží si uznání.
- Nezaměstnali ji.

- Je ne pense pas qu'il va réussir l'examen.
- Il mérite la reconnaissance.
- Ils ne l'ont pas employé.

## Zaměstnanci\_karty

zkušenost, zážitek	Máte s tím nějaké zkušenosti?	práce, pracovní místo
Máš nějakou práci?	schopen	Jsi schopen to udělat?
psát na počítači	Umíš psát (na klávesnici)?	znalosti
Jeho znalosti jsou výjimečné.	schopnost	Jeho schopnost mluvit je výjimečná.
nápad, myšlenka	To je dobrý nápad.	školení, školící
Kdy začíná školení?	osobní	Jaké je vaše osobní číslo?

(le/l') emploi du temps	Avez-vous de l'expérience avec ça ?	(la/l') expérience
Êtes-vous capable de le faire ?	être capable	Avez-vous un emploi ?
(la) connaissance, (le) savoir	Pouvez-vous écrire au clavier ?	écrire au clavier
Son habileté à parler est remarquable.	(la/l') habileté	Son savoir est remarquable.
(la) formation	C'est une bonne idée.	(la/l') idée
Quel est votre numéro personnel ?	personnel	Quand la formation commence-t-elle ?

škola	Moje dcera chodí do školy.	špičkový, nejvyšší
Je to jeden z našich špičkových produktů.	šéf	Seznam se s mým šéfem. To je John.
platit	Mohu platit kreditní kartou?	pracovat
Kde pracuješ?	kufr	To je můj kufr
zkouška	Jsem si jist, že složím tu zkoušku.	základy
To je založeno na jiných základech.	zdroj	Kdo je tvůj zdroj?

meilleur	Ma fille va à l'école.	(la/l') école
Rencontrez le chef. C'est Jean.	(le) chef	C'est un de nos meilleurs produits.
travailler	Puis-je payer par carte de crédit ?	payer
C'est ma valise.	(la) valise	Où travaillez-vous ?
(la) base.	Je suis sûr que je vais réussir l'examen.	(le/l') examen
Qui est votre source ?	(la) source	Ça repose sur différentes bases.

univerzita	Jakou univerzitu jsi studoval?	vyhodit z práce
Byl vyhozen minulý měsíc.	pozice	Žádá o nové místo.
výhoda	Má to nějaké výhody?	chemie
Chemie není mým hobby.	disciplína	Pracovní disciplína je nezbytná.
vzdělání	Jaké máš vzdělání?	matematika
Matemeatika není mým hobby.	dosáhnout něčeho	Jak toho dosáhneme?

virer, renvoyer	À quelle université avez- vous étudié ?	(la/l') université
Il candidate pour un nouveau poste.	(le) poste	Il a été renvoyé le mois dernier.
(la) chimie	Y a-t-il quelques bénéfices ?	(le) bénéfice
La discipline de travail est essentielle.	(la) discipline	La chimie n'est pas ma passion.
(les) mathématiques	Quelle est votre éducation.	(la/l') éducation.
Comment achèverons-nous cela ?	achever	Les mathématiques ne sont pas ma passion.

kariéra	Jde ti o kariéru?	student
Je student.	místo	Ucházel se o to místo.
učení	Velmi ráda učí.	vést
Kdo může vést ten tým?	zodpovědnost	Čí zodpovědnost to je?
dovednost	Jaké dovednosti má?	personál
Patří k personálu.	požádat o	Kde mohu požádat o tu práci?

(le/l') étudiant	Êtes-vous carriériste ?	(la) carrière
Il a candidaté pour ce poste.	(le) poste	Il est étudiant.
diriger	Elle aime beaucoup l'enseignement.	(le/l') enseignement
Quelle responsabilité est-ce ?	(la) responsabilité	Qui peut diriger l'équipe ?
(le) personnel	Quelles compétences a-t-il ?	(la) compétence
Où puis-je candidater pour ce poste ?	candidater	Il fait partie du personnel.

vzdělávací	Je zapojen do vzdělávacích aktivit.	lekce
Právě má angličtinu.	zdroj	Pracuje v oddělení lidských zdrojů.
psychologický	Jeho psychologický profil je zajímavý.	psychologie
Studoval psychologii.	najmout	Byl najmut ze začátku roku.
vzdělání	Kde získal vzdělání?	povinnost
Je naší povinností jim pomoci.	vydělat	Kolik vyděláváš?

(la) leçon, (le) cours	Il est impliqué dans les actions éducatives.	éducatif
Il travaille aux RH (ressources humaines).	(la) ressource	Il a une leçon d'anglais.
(la) psychologie	Son profil psychologique est intéressant.	psychologique
Il a été embauché cette année.	embaucher, engager	Il a étudié la psychologie.
(le) devoir, (la) tâche	Où a-t-il eu son diplôme ?	(le) diplôme
Combien gagnez-vous?	gagner	C'est notre devoir de les aider.

zaměstnanost	Míra zaměstnanosti roste.	třída
Kolik studentů je ve třídě?	zkouška	Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.
pohovor	Kdy jdeš na pohovor?	zaměstnanec
On je zaměstnanec měsíce.	zaměstnavatel	Kdo je tvůj zaměstnavatel.
domácí úkol	Není žádný domácí úkol.	chyba
Udělal jsem chybu a lituji toho.	bonus	Kolik je tvůj roční bonus?

(la) salle de classe	Le taux d'emploi augmente.	(le/l') emploi
Je ne pense pas qu'il va réussir l'examen.	(le/l') examen	Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?
(le/l') employé	Où allez-vous pour l'entretien ?	(le/l') entretien
Qui est votre employeur ?	(le/l') employeur	Il est l'employé du mois.
(la/l') erreur	Il n'y a pas de devoirs.	(les) devoirs
De combien est votre bonus annuel ?	(le) bonus	J'ai fait une erreur, je suis désolé.

zaměstnat	Nemůžeme jej zaměstnat.	plat
Plat je dobrý.	kvalifikovat se	Kvalifikovali se na mistrovství?
odměna	Zasloužíš si odměnu.	uznání
Zaslouží si uznání.	zaměstnat	Nezaměstnali ji.
-	-	-
-	-	-

(le) salaire	Nous ne pouvons pas l'employer.	employer
Se sont-ils qualifiés pour le championnat ?	se qualifier	Le salaire est bon.
(la) reconnaissance	Vous méritez une récompense.	(la) récompense
Ils ne l'ont pas employé.	employer	Il mérite la reconnaissance.

## Zaměstnanci\_test

• špičkový, nejvyšší	 • místo	
<ul><li>Jsi schopen to udělat?</li></ul>	 <ul> <li>zodpovědnost</li> </ul>	
• Plat je dobrý.	 • disciplína	
• školení, školící	 • třída	
• výhoda	 Máš nějakou práci?	
• Jak toho dosáhneme?	 <ul> <li>Seznam se s mým šéfem. To je John.</li> </ul>	
<ul><li>Má to nějaké výhody?</li></ul>	 • pracovat	
• Je student.	 • osobní	
• Žádá o nové místo.	 • Zasloužíš si odměnu.	
Nezaměstnali ji.	 <ul> <li>To je založeno na jiných základech.</li> </ul>	
<ul> <li>Je to jeden z našich špičkových produktů.</li> </ul>	 • znalosti	
• domácí úkol	 • Ucházel se o to místo.	
• Udělal jsem chybu a lituji toho.	 • vzdělání	
• základy	 • šéf	
<ul><li>Umíš psát (na klávesnici)?</li></ul>	 • uznání	
• Kde mohu požádat o tu práci?	 • zdroj	
<ul> <li>Není žádný domácí úkol.</li> </ul>	 <ul> <li>Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.</li> </ul>	

• pozice	 <ul> <li>Kdy začíná školení?</li> </ul>	
• kariéra	 • Kdo je tvůj zdroj?	
• nápad, myšlenka	 • zaměstnat	
<ul> <li>Pracuje v oddělení lidských zdrojů.</li> </ul>	 • vzdělání	
• dosáhnout něčeho	 <ul> <li>Máte s tím nějaké zkušenosti?</li> </ul>	
• personál	 <ul><li>Jde ti o kariéru?</li></ul>	
<ul> <li>vzdělávací</li> </ul>	 <ul> <li>psychologický</li> </ul>	
<ul> <li>Mohu platit kreditní kartou?</li> </ul>	 • vyhodit z práce	
<ul> <li>Chemie není mým hobby.</li> </ul>	 • Zaslouží si uznání.	
• kufr	 <ul><li>Jakou univerzitu jsi studoval?</li></ul>	
<ul> <li>Matemeatika není mým hobby.</li> </ul>	 <ul> <li>Jeho schopnost mluvit je výjimečná.</li> </ul>	
• Kde získal vzdělání?	 • najmout	
• Je naší povinností jim pomoci.	 • zdroj	
• škola	 <ul> <li>kvalifikovat se</li> </ul>	
<ul> <li>zaměstnanost</li> </ul>	 • učení	
• Patří k personálu.	 • Kde pracuješ?	
• Pracovní disciplína je nezbytná.	 <ul> <li>Právě má angličtinu.</li> </ul>	
<ul> <li>Kolik je tvůj roční honus?</li> </ul>	<ul> <li>Jaké máš vzdělání?</li> </ul>	

• pohovor	 <ul> <li>psát na počítači</li> </ul>	
<ul> <li>Kdo je tvůj zaměstnavatel.</li> </ul>	 <ul> <li>odměna</li> </ul>	
<ul><li>povinnost</li></ul>	 • dovednost	
Kolik vyděláváš?	 <ul> <li>On je zaměstnanec měsíce.</li> </ul>	
<ul> <li>Nemůžeme jej zaměstnat.</li> </ul>	 <ul><li>Čí zodpovědnost to je?</li></ul>	
<ul> <li>zaměstnanec</li> </ul>	 <ul> <li>psychologie</li> </ul>	
• Kvalifikovali se na mistrovství?	 <ul> <li>Kolik studentů je ve třídě?</li> </ul>	
• lekce	 <ul> <li>Kdo může vést ten tým?</li> </ul>	
<ul> <li>práce, pracovní místo</li> </ul>	 <ul> <li>Je zapojen do vzdělávacích aktivit.</li> </ul>	
• matematika	 <ul> <li>Moje dcera chodí do školy.</li> </ul>	
<ul> <li>Velmi ráda učí.</li> </ul>	 • zkouška	
• požádat o	 • vést	
• chyba	 Studoval psychologii.	
• plat	 • zaměstnat	
• Byl vyhozen minulý měsíc.	 • platit	
• schopen	 • bonus	
<ul> <li>Jeho psychologický profil je zajímavý.</li> </ul>	 <ul> <li>Míra zaměstnanosti roste.</li> </ul>	
• univerzita	 <ul> <li>To je dobrý nápad.</li> </ul>	

<ul> <li>Jeho znalosti jsou výjimečné.</li> </ul>	 <ul> <li>Jaké je vaše osobní číslo?</li> </ul>	
• Jaké dovednosti má?	 <ul><li>Kdy jdeš na pohovor?</li></ul>	
<ul> <li>Jsem si jist, že složím tu zkoušku.</li> </ul>	 • vydělat	
• student	 • schopnost	
<ul> <li>Byl najmut ze začátku roku.</li> </ul>	 • zkouška	
• zaměstnavatel	 • chemie	
• To je můj kufr	 <ul> <li>zkušenost, zážitek</li> </ul>	

# Zaměstnanci\_test\_řešení

<ul><li>špičkový, nejvyšší</li></ul>	meilleur	• místo	• (le) poste
<ul><li>Jsi schopen to udělat?</li></ul>	• Êtes-vous capable de le faire ?	<ul> <li>zodpovědnost</li> </ul>	• (la) responsabilité
• Plat je dobrý.	• Le salaire est bon.	• disciplína	• (la) discipline
• školení, školící	• (la) formation	• třída	• (la) salle de classe
• výhoda	• (le) bénéfice	<ul> <li>Máš nějakou práci?</li> </ul>	<ul><li>Avez-vous un emploi ?</li></ul>
<ul><li>Jak toho dosáhneme?</li></ul>	• Comment achèverons-nous cela ?	• Seznam se s mým šéfem. To je John.	• Rencontrez le chef. C'est Jean.
<ul><li>Má to nějaké výhody?</li></ul>	<ul><li>Y a-t-il quelques bénéfices ?</li></ul>	• pracovat	• travailler
• Je student.	• Il est étudiant.	• osobní	• personnel
• Žádá o nové místo.	• Il candidate pour un nouveau poste.	• Zasloužíš si odměnu.	<ul> <li>Vous méritez une récompense.</li> </ul>
<ul> <li>Nezaměstnali ji.</li> </ul>	• Ils ne l'ont pas employé.	<ul> <li>To je založeno na jiných základech.</li> </ul>	• Ça repose sur différentes bases.
<ul> <li>Je to jeden z našich špičkových produktů.</li> </ul>	• C'est un de nos meilleurs produits.	• znalosti	• (la) connaissance, (le) savoir
• domácí úkol	• (les) devoirs	• Ucházel se o to místo.	• Il a candidaté pour ce poste.
• Udělal jsem chybu a lituji toho.	• J'ai fait une erreur, je suis désolé.	<ul> <li>vzdělání</li> </ul>	• (la/l') éducation.
• základy	• (la) base.	• šéf	• (le) chef
<ul><li>Umíš psát (na klávesnici)?</li></ul>	• Pouvez-vous écrire au clavier ?	• uznání	• (la) reconnaissance
• Kde mohu požádat o tu práci?	• Où puis-je candidater pour ce poste ?	• zdroj	• (la) source

<ul> <li>Není žádný domácí úkol.</li> </ul>	• Il n'y a pas de devoirs.	<ul> <li>Nemyslím si, že on udělá tu zkoušku.</li> </ul>	• Je ne pense pas qu'il va réussir l'examen.
• pozice	• (le) poste	Kdy začíná školení?	• Quand la formation commence-t-elle ?
• kariéra	• (la) carrière	• Kdo je tvůj zdroj?	• Qui est votre source ?
<ul> <li>nápad, myšlenka</li> </ul>	• (la/l') idée	<ul> <li>zaměstnat</li> </ul>	• employer
<ul> <li>Pracuje v oddělení lidských zdrojů.</li> </ul>	• Il travaille aux RH (ressources humaines).	• vzdělání	• (le) diplôme
<ul> <li>dosáhnout něčeho</li> </ul>	• achever	<ul> <li>Máte s tím nějaké zkušenosti?</li> </ul>	• Avez-vous de l'expérience avec ça ?
• personál	• (le) personnel	• Jde ti o kariéru?	• Êtes-vous carriériste ?
<ul> <li>vzdělávací</li> </ul>	• éducatif	<ul> <li>psychologický</li> </ul>	<ul> <li>psychologique</li> </ul>
<ul> <li>Mohu platit kreditní kartou?</li> </ul>	• Puis-je payer par carte de crédit ?	• vyhodit z práce	• virer, renvoyer
<ul> <li>Chemie není mým hobby.</li> </ul>	• La chimie n'est pas ma passion.	• Zaslouží si uznání.	• Il mérite la reconnaissance.
• kufr	• (la) valise	<ul><li>Jakou univerzitu jsi studoval?</li></ul>	• À quelle université avez-vous étudié ?
<ul> <li>Matemeatika není mým hobby.</li> </ul>	• Les mathématiques ne sont pas ma passion.	<ul> <li>Jeho schopnost mluvit je výjimečná.</li> </ul>	• Son habileté à parler est remarquable.
• Kde získal vzdělání?	• Où a-t-il eu son diplôme ?	• najmout	• embaucher, engager
<ul> <li>Je naší povinností jim pomoci.</li> </ul>	• C'est notre devoir de les aider.	• zdroj	• (la) ressource
• škola	• (la/l') école	<ul> <li>kvalifikovat se</li> </ul>	• se qualifier
• zaměstnanost	• (le/l') emploi	• učení	• (le/l') enseignement

• Patří k personálu.	• Il fait partie du personnel.	• Kde pracuješ?	• Où travaillez-vous ?
• Pracovní disciplína je nezbytná.	• La discipline de travail est essentielle.	<ul> <li>Právě má angličtinu.</li> </ul>	• Il a une leçon d'anglais.
<ul> <li>Kolik je tvůj roční bonus?</li> </ul>	• De combien est votre bonus annuel ?	• Jaké máš vzdělání?	• Quelle est votre éducation.
• pohovor	• (le/l') entretien	<ul> <li>psát na počítači</li> </ul>	écrire au clavier
<ul> <li>Kdo je tvůj zaměstnavatel.</li> </ul>	• Qui est votre employeur ?	• odměna	• (la) récompense
• povinnost	• (le) devoir, (la) tâche	• dovednost	• (la) compétence
Kolik vyděláváš?	• Combien gagnez- vous ?	• On je zaměstnanec měsíce.	• Il est l'employé du mois.
<ul> <li>Nemůžeme jej zaměstnat.</li> </ul>	• Nous ne pouvons pas l'employer.	• Čí zodpovědnost to je?	• Quelle responsabilité est-ce ?
<ul> <li>zaměstnanec</li> </ul>	• (le/l') employé	<ul> <li>psychologie</li> </ul>	• (la) psychologie
<ul> <li>Kvalifikovali se na mistrovství?</li> </ul>	• Se sont-ils qualifiés pour le championnat ?	• Kolik studentů je ve třídě?	• Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?
• lekce	• (la) leçon, (le) cours	<ul> <li>Kdo může vést ten tým?</li> </ul>	• Qui peut diriger l'équipe ?
<ul> <li>práce, pracovní místo</li> </ul>	• (le/l') emploi du temps	<ul> <li>Je zapojen do vzdělávacích aktivit.</li> </ul>	• Il est impliqué dans les actions éducatives.
• matematika	• (les) mathématiques	• Moje dcera chodí do školy.	• Ma fille va à l'école.
• Velmi ráda učí.	• Elle aime beaucoup l'enseignement.	• zkouška	• (le/l') examen
• požádat o	• candidater	• vést	• diriger
• chyba	• (la/l') erreur	Studoval psychologii.	• Il a étudié la psychologie.

• plat	• (le) salaire	<ul> <li>zaměstnat</li> </ul>	<ul><li>employer</li></ul>
• Byl vyhozen minulý měsíc.	• Il a été renvoyé le mois dernier.	• platit	• payer
• schopen	• être capable	• bonus	• (le) bonus
<ul> <li>Jeho psychologický profil je zajímavý.</li> </ul>	<ul> <li>Son profil psychologique est intéressant.</li> </ul>	Míra zaměstnanosti roste.	• Le taux d'emploi augmente.
• univerzita	• (la/l') université	• To je dobrý nápad.	• C'est une bonne idée.
<ul> <li>Jeho znalosti jsou výjimečné.</li> </ul>	• Son savoir est remarquable.	<ul> <li>Jaké je vaše osobní číslo?</li> </ul>	• Quel est votre numéro personnel ?
• Jaké dovednosti má?	• Quelles compétences a-t-il ?	<ul><li>Kdy jdeš na pohovor?</li></ul>	• Où allez-vous pour l'entretien ?
• Jsem si jist, že složím tu zkoušku.	• Je suis sûr que je vais réussir l'examen.	<ul> <li>vydělat</li> </ul>	• gagner
• student	• (le/l') étudiant	• schopnost	• (la/l') habileté
<ul> <li>Byl najmut ze začátku roku.</li> </ul>	• Il a été embauché cette année.	• zkouška	• (le/l') examen
• zaměstnavatel	• (le/l') employeur	• chemie	• (la) chimie
• To je můj kufr	• C'est ma valise.	• zkušenost, zážitek	• (la/l') expérience